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Single Sealing Exd Cable Gland
隔爆单密封电缆固定头Exd-SS

符合最新版IECEx和ATEX标准 Comply with the latest version of IECEx and ATEX standards

适用于气体1.2区及粉尘20、21、22区 Suitable for gas 1.2 zone and dust 20, 21, 22 zone

户内/户外非铠装和编织电缆 Indoor/outdoor Non-armoured , braided cable

应用领域 Application

防呆结构设计 Anti-slip design

同一种规格型号，统一的扳手位尺寸 The same specification, the same wrench size

规格型号齐全 Complete specifications and models

特性 Features

测试温度：-65~150℃，使用温度：-60~130℃

Test temperature : -65~150℃, Working temperature : -60~130℃

IP68 10米水深8h IP68 10m/8h

承重测试直径20倍（100%拉力）Loading test diameter 20 times (100% pull）

静压测试30bar Hydrostatic test 30bar

技术参数 Technical parameters
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Metric Type Single Sealing Exd Cable Gland
M型隔爆单密封电缆固定头

M

Nickel-plated Brass
Beisit solo elastomer for 
Exd cable glands
High Stable PA Material
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0079X
TÜV 20 ATEX 8609X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114717
CJEx21.1189U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m  8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,GB12476.1,GB12476.5
Non-Armoured & Braided Cable
HPb59-1、H62、304、316、
316L can be offered

Material:
Seal:

Gasket:
Working Temperature:
Certificate Testing Temperature:
Design Specification:
IECEx Certificate:
Certificate:
Code of Protection:

Standards:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Code of Protection:
Standards:
Cable Type:
Material options:

材料:
防水圈:
垫片:
工作温度:
认证测试温度:
设计规范:
IECEx证书:
ATEX证书:
防护类别代码:

符合标准:
CCC证书:
防爆合格证:
防护类别代码:
符合标准:

适用电缆类型:
材料种类:

黄铜镀镍
倍仕得隔爆专用弹性体
高稳定性尼龙材料
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0079X
TÜV 20 ATEX 8609X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114717
CJEx21.1189U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m  8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,
GB12476.1,GB12476.5
非铠装和编织电缆
HPb59-1、H62、304、316、
316L可选

M16 x 1.5
M20 x 1.5
M20 x 1.5
M20 x 1.5
M25 x 1.5
M25 x 1.5
M32 x 1.5
M40 x 1.5
M50 x 1.5
M50 x 1.5
M63 x 1.5
M63 x 1.5
M75 x 1.5
M75 x 1.5
M80 x 2.0
M90 x 2.0
M100 x 2.0

3.0-8.0
3.0-8.0
7.5-12.0
8.7-14.0
9.0-15.0
13.0-20.0
19.0-26.5
25.0-32.5
31.0-38.0
36.0-44.0
41.5-50.0
48.0-55.0
54.0-62.0
61.0-68.0
67.0-73.0
66.6-80.0
76.0-89.0

30
29
29
30
37
37
36
39
40
45
46
46
45
45
61
60
76

15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
24
24
24

24
24
24
27
36
36
43
50
55
60
75
75
90
90
96
108
123

BST-Exd-SS-M1608BR
BST-Exd-SS-M2008BR
BST-Exd-SS-M2012BR
BST-Exd-SS-M2014BR
BST-Exd-SS-M2515BR
BST-Exd-SS-M2520BR
BST-Exd-SS-M3227BR
BST-Exd-SS-M4033BR
BST-Exd-SS-M5038BR
BST-Exd-SS-M5044BR
BST-Exd-SS-M6350BR
BST-Exd-SS-M6355BR
BST-Exd-SS-M7562BR
BST-Exd-SS-M7568BR
BST-Exd-SS-M8073BR
BST-Exd-SS-M9080BR
BST-Exd-SS-M10089BR

10.0101.01601.100-0
10.0101.02001.100-0
10.0101.02011.100-0
10.0101.02021.100-0
10.0101.02511.100-0
10.0101.02501.100-0
10.0101.03201.100-0
10.0101.04001.100-0
10.0101.05001.100-0
10.0101.05011.100-0
10.0101.06301.100-0
10.0101.06311.100-0
10.0101.07501.100-0
10.0101.07511.100-0
10.0101.08001.100-0
10.0101.09001.100-0
10.0101.10001.100-0

GL
mm

H
mmmm mm

Thread
    D1

Article No.Beisit No.

Overall
整体

Body
主体

Seal
防水圈

Gasket
垫片

Sealing Nut
迫紧螺帽

PROFILE

RoHS

NPT Type Single Sealing Exd Cable Gland
NPT型隔爆单密封电缆固定头

NPT

Nickel-plated Brass
Beisit solo elastomer for 
Exd cable glands
High Stable PA Material
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0079X
TÜV 20 ATEX 8609X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m  8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114717
CJEx21.1189U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,GB12476.1,GB12476.5
Non-Armoured & Braided Cable
HPb59-1、H62、304、316、
316L can be offered

Material:
Seal:

Gasket:
Working Temperature:
Certificate Testing Temperature:
Design Specification:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
Code of Protection:

Standards:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Code of Protection:
Standards:
Cable Type:
Material options:

材料:
防水圈:
垫片:
工作温度:
认证测试温度:
设计规范:
IECEx证书:
ATEX证书:
防护类别代码:

符合标准:
CCC证书:
防爆合格证:
防护类别代码:
符合标准:

适用电缆类型:
材料种类:

黄铜镀镍
倍仕得隔爆专用弹性体
高稳定性尼龙材料
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0079X
TÜV 20 ATEX 8609X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m  8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114717
CJEx21.1189U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,
GB12476.1,GB12476.5
非铠装和编织电缆
HPb59-1、H62、304、316、
316L可选

NPT1/2"
NPT3/4"
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT3/4"
NPT3/4"
NPT1"
NPT1"
NPT1"
NPT1 1/4"
NPT1 1/4"
NPT1 1/2"
NPT2"
NPT2"
NPT2 1/2"
NPT2 1/2"
NPT2 1/2"
NPT3"
NPT3"
NPT3"
NPT3 1/2"
NPT3"
NPT3 1/2"
NPT3 1/2"
NPT4"
NPT3 1/2"
NPT4"

3.0-8.0
3.0-8.0
7.5-12.0
7.5-12.0
8.7-14.0
8.7-14.0
9.0-15.0
13.0-20.0
9.0-15.0
13.0-20.0
19.0-26.5
19.0-26.5
25.0-32.5
25.0-32.5
31.0-38.0
35.6-44.0
35.6-44.0
41.5-50.0
48.0-55.0
48.0-55.0
54.0-62.0
61.0-68.0
61.0-68.0
67.0-73.0
67.0-73.0
66.6-80.0
66.6-80.0
76.0-89.0
76.0-89.0

29
29
29
29
30
30
40
40
40
40
36
36
39
39
39
45
45
46
46
46
45
45
45
61
61
59
59
76
76

19.9
19.9
19.9
19.9
19.9
19.9
20.2
20.2
20.2
20.2
25.0 
25.0 
25.6
25.6
26.1
26.9
26.9
26.9
39.9
39.9
39.9
41.5
41.5
41.5
41.5
42.8
42.8
42.8
42.8

24
27
24
27
27
27
36
36
36
36
43
43
50
50
70
70
80
80
80
96
96
96
108
96
108
108
123
123
123

BST-Exd-SS-N1208BR
BST-Exd-SS-N3408BR
BST-Exd-SS-N1212BR
BST-Exd-SS-N3412BR
BST-Exd-SS-N1214BR
BST-Exd-SS-N3414BR
BST-Exd-SS-N3415BR
BST-Exd-SS-N3420BR
BST-Exd-SS-N10020BR
BST-Exd-SS-N10020BR
BST-Exd-SS-N10027BR
BST-Exd-SS-N11427BR
BST-Exd-SS-N11433BR
BST-Exd-SS-N11233BR
BST-Exd-SS-N20038BR
BST-Exd-SS-N20044BR
BST-Exd-SS-N21244BR
BST-Exd-SS-N21250BR
BST-Exd-SS-N21255BR
BST-Exd-SS-N30055BR
BST-Exd-SS-N30062BR
BST-Exd-SS-N30068BR
BST-Exd-SS-N31268BR
BST-Exd-SS-N30073BR
BST-Exd-SS-N31273BR
BST-Exd-SS-N31280BR
BST-Exd-SS-N40080BR
BST-Exd-SS-N31289BR
BST-Exd-SS-N40089BR

10.0101.01201.120-0
10.0101.03401.120-0
10.0101.01211.120-0
10.0101.03411.120-0
10.0101.01221.120-0
10.0101.03421.120-0
10.0101.03441.120-0
10.0101.03431.120-0
10.0101.01021.120-0
10.0101.01001.120-0
10.0101.01011.120-0
10.0101.05401.120-0
10.0101.05411.120-0
10.0101.03201.120-0
10.0101.02001.120-0
10.0101.02011.120-0
10.0101.05201.120-0
10.0101.05211.120-0
10.0101.05221.120-0
10.0101.03001.120-0
10.0101.03011.120-0
10.0101.03021.120-0
10.0101.07201.120-0
10.0101.03031.120-0
10.0101.07211.120-0
10.0101.07221.120-0
10.0101.04001.120-0
10.0101.07231.120-0
10.0101.04011.120-0

GL
mm

H
mmmm mm

Thread
    D1

Article No.Beisit No.

Overall
整体

Body
主体

Seal
防水圈

Gasket
垫片

Sealing Nut
迫紧螺帽

RoHS

PROFILE
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Installation Instructions for Single Sealing Explosion-proof Cable Gland
隔爆单密封电缆固定头安装作业指导书

在开始安装前，请仔细阅读所有说明。
Please read all instructions carefully before installation.

用游标卡尺确认电缆直径是否在标准线径范围内。

1

Use vernier caliper to confirm whether cable diameter is within the standard 
cable range.

剥掉电缆外护套，压接好端子。
Strip off the outer sheath of cables, crimp the terminal.

确保垫片①安装到位，将电缆固定头拧入螺纹孔(如果箱体未开孔请使用六角
螺母固定)，使用扭力扳手⑤拧紧主体②至标准安装扭力。

3 4

Guarantee that the gasket① is installed in place. Screw the cable gland into the 
thread hole. (If there is no thread in the holes, please use lock nuts to fix cable 
glands.) Tighten the body②by the torque spanner⑥ to the standard installation 
torque. 

将电缆穿过电缆固定头，用手旋紧迫紧螺帽④。
Pass the cable end go through the gland, tighten the sealing nut④.

2

4

4

321

5

使用扭力扳手⑤拧紧迫紧螺帽④至标准安装扭力,使密封件夹紧电缆达到密封和紧固效果。

5

Tighten the sealing nut④by the spanner⑤ to standard installation torque, make seal clamp the cable tightly to achieve good sealing and fastening effect.

4 5

21

Double Sealing Exd Cable Gland
隔爆双密封电缆固定头Exd-DS

符合最新版IECEx和ATEX标准 Comply with the latest version of IECEx and ATEX standards

适用于气体1.2区及粉尘20、21、22区 Suitable for gas 1.2 zone and dust 20, 21, 22 zone

户内/户外非铠装和编织电缆 Indoor/outdoor Non-armoured , braided cable

应用领域 Application

防呆结构设计 Anti-slip design

同一种规格型号，统一的扳手位尺寸 The same specification, the same wrench size

规格型号齐全 Complete specifications and models

特性 Features

测试温度：-65~150℃，使用温度：-60~130℃

Test temperature : -65~150℃, Working temperature : -60~130℃

IP68 10米水深8h IP68 10m/8h

承重测试直径20倍（100%拉力）Loading test diameter 20 times (100% pull）

静压测试30bar Hydrostatic test 30bar

技术参数 Technical parameters
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NPT Type Double Sealing Exd Cable Gland
NPT型隔爆双密封电缆固定头

NPT

Nickel-plated Brass
Beisit solo elastomer for 
Exd cable glands
High Stable PA Material
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0079X
TÜV 20 ATEX 8609X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114717
CJEx21.1189U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,GB12476.1,GB12476.5
Non-Armoured & Braided Cable
HPb59-1、H62、304、316、
316L can be offered

Material:
Seal:

Gasket:
Working Temperature:
Certificate Testing Temperature:
Design Specification:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
Code of Protection:

Standards:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Code of Protection:
Standards:
Cable Type:
Material options:

材料:
防水圈:
垫片:
工作温度:
认证测试温度:
设计规范:
IECEx证书:
ATEX证书:
防护类别代码:

符合标准:
CCC证书:
防爆合格证:
防护类别代码:
符合标准:

适用电缆类型:
材料种类:

黄铜镀镍
倍仕得隔爆专用弹性体
高稳定性尼龙材料
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0079X
TÜV 20 ATEX 8609X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114717
CJEx21.1189U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,
GB12476.1,GB12476.5
非铠装和编织电缆
HPb59-1、H62、304、316、
316L可选

NPT1/2"
NPT3/4"
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT3/4"
NPT3/4"
NPT1"
NPT1"
NPT1"
NPT1 1/4"
NPT1 1/4"
NPT1 1/2"
NPT2"
NPT2"
NPT2 1/2"
NPT2 1/2"
NPT2 1/2"
NPT3"
NPT3"
NPT3"
NPT3 /2"
NPT3"
NPT3 1/2"
NPT3 1/2"
NPT4"
NPT3 1/2"
NPT4"

3.0-8.0
3.0-8.0
7.5-12.0
7.5-12.0
8.7-14.0
8.7-14.0
9.0-15.0
13.0-20.0
13.0-20.0
9.0-15.0
19.0-26.5
19.0-26.5
25.0-32.5
25.0-32.5
31.0-38.0
35.6-44.0
35.6-44.0
41.5-50.0
48.0-55.0
48.0-55.0
54.0-67.0
61.0-68.0
61.0-68.0
67.0-73.0
67.0-73.0
66.6-80.0
66.6-80.0
76.0-89.0
76.0-89.0

58
58
58
58
55
55
70
70
70
70
68
68
71
74
79
85
85
89
89
89
87
87
87
120
120
116
116
143
143

19.9
19.9
19.9
19.9
19.9
19.9
20.2
20.2
20.2 
20.2 
25.0 
25.0 
25.6
25.6
26.1
26.9
26.9
26.9
39.9
39.9
39.9
41.5
41.5
41.5
41.5
42.8
42.8
42.8
42.8

24
24
24
24
27
27
36
36
36
36
43
43
50
50
55
60
60
75
75
75
90
90
90
96
96
108
108
123
123

BST-Exd-DS-N1208BR
BST-Exd-DS-N3408BR
BST-Exd-DS-N1212BR
BST-Exd-DS-N3412BR
BST-Exd-DS-N1214BR
BST-Exd-DS-N3414BR
BST-Exd-DS-N3415BR
BST-Exd-DS-N3420BR
BST-Exd-DS-N10020BR
BST-Exd-DS-N10015BR
BST-Exd-DS-N10027BR
BST-Exd-DS-N11427BR
BST-Exd-DS-N11433BR
BST-Exd-DS-N11233BR
BST-Exd-DS-N20038BR
BST-Exd-DS-N20044BR
BST-Exd-DS-N21244BR
BST-Exd-DS-N21250BR
BST-Exd-DS-N21255BR
BST-Exd-DS-N30055BR
BST-Exd-DS-N30062BR
BST-Exd-DS-N30068BR
BST-Exd-DS-N31268BR
BST-Exd-DS-N30073BR
BST-Exd-DS-N31273BR
BST-Exd-DS-N31280BR
BST-Exd-DS-N40080BR
BST-Exd-DS-N31289BR
BST-Exd-DS-N40089BR

10.0102.01201.120-0
10.0102.03401.120-0
10.0102.01211.120-0
10.0102.03411.120-0
10.0102.01221.120-0
10.0102.03421.120-0
10.0102.03441.120-0
10.0102.03431.120-0
10.0102.01001.120-0
10.0102.01021.120-0
10.0102.01011.120-0
10.0102.05401.120-0
10.0102.05411.120-0
10.0102.03201.120-0
10.0102.02001.120-0
10.0102.02011.120-0
10.0102.05201.120-0
10.0102.05211.120-0
10.0102.05221.120-0
10.0102.03001.120-0
10.0102.03011.120-0
10.0102.03021.120-0
10.0102.07201.120-0
10.0102.03031.120-0
10.0102.07211.120-0
10.0102.07221.120-0
10.0102.04001.120-0
10.0102.07231.120-0
10.0102.04001.120-0

GL
mm

H
mm mmmm

Thread
    D1

Article No.Beisit No.

Gasket
垫片

Overall
整体

Body
主体

Body
主体

Seal
防水圈

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

RoHS

Metric Type Double Sealing Exd Cable Gland
M型隔爆双密封电缆固定头

M

Nickel-plated Brass
Beisit solo elastomer for 
Exd cable glands
High Stable PA Material
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0079X
TÜV 20 ATEX 8609X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114717
CJEx21.1189U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,GB12476.1,GB12476.5
Non-Armoured & Braided Cable
HPb59-1、H62、304、316、
316L can be offered

Material:
Seal:

Gasket:
Working Temperature:
Certificate Testing Temperature:
Design Specification:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
Code of Protection:

Standards:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Code of Protection:
Standards:
Cable Type:
Material options:

材料:
防水圈:
垫片:
工作温度:
认证测试温度:
设计规范:
IECEx证书:
ATEX证书:
防护类别代码:

符合标准:
CCC证书:
防爆合格证:
防护类别代码:
符合标准:

适用电缆类型:
材料种类:

黄铜镀镍
倍仕得隔爆专用弹性体
高稳定性尼龙材料
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0079X
TÜV 20 ATEX 8609X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114717
CJEx21.1189U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,
GB12476.1,GB12476.5
非铠装和编织电缆
HPb59-1、H62、304、316、
316L可选

M16X1.5
M20X1.5
M20X1.5
M20X1.5
M25X1.5
M25X1.5
M32X1.5
M40X1.5
M50X1.5
M50X1.5
M63X1.5
M63X1.5
M75X1.5
M75X1.5
M80X2.0
M90X2.0
M100X2.0

3.0-8.0
3.0-8.0
7.5-12.0
8.7-14.0
9.0-15.0
13.0-20.0
19.0-26.5
25.0-32.5
31.0-38.0
36.0-44.0
41.5-50.0
48.0-55.0
54.0-62.0
61.0-68.0
67.0-73.0
66.6-80.0
76.0-89.0

65
65
65
68
84
84
87
90
100
100
103
103
105
105
123
124
140

15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
24
24
24

24
24
24
27
36
36
43
50
55
60
75
75
90
90
96
108
123

BST-Exd-DS-M1608BR
BST-Exd-DS-M2008BR
BST-Exd-DS-M2012BR
BST-Exd-DS-M2014BR
BST-Exd-DS-M2515BR
BST-Exd-DS-M2520BR
BST-Exd-DS-M3227BR
BST-Exd-DS-M4033BR
BST-Exd-DS-M5038BR
BST-Exd-DS-M5044BR
BST-Exd-DS-M6350BR
BST-Exd-DS-M6355BR
BST-Exd-DS-M7562BR
BST-Exd-DS-M7568BR
BST-Exd-DS-M8073BR
BST-Exd-DS-M9080BR
BST-Exd-DS-M10089BR

10.0102.01601.100-0
10.0102.02001.100-0
10.0102.02011.100-0
10.0102.02021.100-0
10.0102.02511.100-0
10.0102.02501.100-0
10.0102.03201.100-0
10.0102.04001.100-0
10.0102.05001.100-0
10.0102.05011.100-0
10.0102.06301.100-0
10.0102.06311.100-0
10.0102.07501.100-0
10.0102.07511.100-0
10.0102.08001.100-0
10.0102.09001.100-0
10.0102.10001.100-0

GL
mm

H
mmmm mm

Thread
    D1

Article No.Beisit No.

Gasket
垫片

Overall
整体

Body
主体

Body
主体

Seal
防水圈

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

RoHS

PROFILE PROFILE
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Installation Instructions for Double Sealing Explosion-proof Cable Gland
隔爆双密封电缆固定头安装作业指导书

用游标卡尺确认电缆直径是否在标准线径范围内。

1

Use vernier caliper to confirm whether cable diameter is within the standard 
cable range.

剥掉电缆外护套，压接好端子。
Strip off the outer sheath of cable, crimp the terminal.

2

3 4

确保垫片①安装到位，将电缆固定头拧入螺纹孔(如果箱体未开孔请使用六角
螺母固定)，使用扭力扳手⑥拧紧主体②至标准安装扭力。
Guarantee that the gasket① is installed in place. Screw the cable gland into the 
thread hole. (If there is no thread in the holes, please use lock nuts to fix cable 
glands.) Tighten the body②by the torque spanner⑥ to the standard installation 
torque. 

将电缆穿过电缆固定头，用手旋紧主体④和迫紧螺帽⑤。
Pass the cable end go through the gland, tighten the body④and the sealing nut⑤.

6 5

5 6

使用扭力扳手⑥拧紧主体④至标准安装扭力,使密封件夹紧电缆达到密封和紧
固效果。
Tighten the body④by the spanner⑥ to the standard installation torque,  make the 
seal clamp cable tightly to achieve good sealing and fastening effect.

使用扭力扳手⑥将迫紧螺帽⑤拧紧对电缆达到额外密封和紧固。
Tighten the sealing nut⑤ by the torque spanner⑥ to achieve additional sealing 
and fastening effect.

6564

421

2 3 4 51

Single Sealing Filling Exd Cable Gland
隔爆单密封带填料电缆固定头Exd-SSF

符合最新版IECEx和ATEX标准 Comply with the latest version of IECEx and ATEX standards

适用于气体1.2区及粉尘20、21、22区 Suitable for gas 1.2 zone and dust 20, 21, 22 zone

户内/户外非铠装和编织电缆 Indoor/outdoor Non-armoured , braided cable

应用领域 Application

两种填料方式 2 filling method for barrier

防呆结构设计 Anti-slip design

同一种规格型号，统一的扳手位尺寸 The same specification, the same wrench size

规格型号齐全 Complete specifications and models

特性 Features

测试温度：-65~150℃，使用温度：-60~130℃

Test temperature : -65~150℃, Working temperature : -60~130℃

IP68 10米水深8h IP68 10m/8h

承重测试直径20倍（100%拉力）Loading test diameter 20 times (100% pull）

静压测试30bar Hydrostatic test 30bar

技术参数 Technical parameters

在开始安装前，请仔细阅读所有说明。
Please read all instructions carefully before installation.
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NPT Type Single Sealing Filling Exd Cable Gland
NPT型隔爆单密封带填料电缆固定头

NPT

Nickel-plated Brass
Beisit solo elastomer for 
Exd cable glands
High Stable PA Material
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0079X
TÜV 20 ATEX 8609X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114717
CJEx21.1326U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,GB12476.1,GB12476.5
Non-Armoured Cable
HPb59-1、H62、304、316、
316L can be offered

Material:
Seal:

Gasket:
Working Temperature:
Certificate Testing Temperature:
Design Specification:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
Code of Protection:

Standards:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Code of Protection:
Standards:
Cable Type:
Material options:

材料:
防水圈:
垫片:
工作温度:
认证测试温度:
设计规范:
IECEx证书:
ATEX证书:
防护类别代码:

符合标准:
CCC证书:
防爆合格证:
防护类别代码:
符合标准:

适用电缆类型:
材料种类:

黄铜镀镍
倍仕得隔爆专用弹性体
高稳定性尼龙材料
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0079X
TÜV 20 ATEX 8609X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114717
CJEx21.1326U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,
GB12476.1,GB12476.5
非铠装电缆
HPb59-1、H62、304、316、
316L可选

NPT1/2"
NPT3/4"
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT3/4"
NPT3/4"
NPT1"
NPT1"
NPT1"
NPT1 1/4"
NPT1 1/4"
NPT1 1/2"
NPT2"
NPT2"
NPT2 1/2"
NPT2 1/2"
NPT2 1/2"
NPT3"
NPT3"
NPT3"
NPT3 1/2"
NPT3"
NPT3 1/2"
NPT3 1/2"
NPT4"
NPT3 1/2"
NPT4"

3.0-8.0
3.0-8.0
7.5-12.0
7.5-12.0
8.7-14.0
8.7-14.0
9.0-15.0
13.0-20.0
9.0-15.0
13.0-20.0
19.0-26.5
19.0-26.5
25.0-32.5
25.0-32.5
31.0-38.0
35.6-44.0
35.6-44.0
41.5-50.0
48.0-55.0
48.0-55.0
54.0-62.0
61.0-68.0
61.0-68.0
67.0-73.0
67.0-73.0
66.6-80.0
66.6-80.0
76.0-89.0
76.0-89.0

10
10
10
10
9.8
9.8
13.4
13.4
13.4
13.4
19.0 
19.0 
24.8
24.8
30.8
32.9
32.9
41.6
41.6
41.6
52.3
52.3
52.3
56.4
56.4
63.0 
63.0 
71.0 
71.0 

12.5
12.5
12.5
12.5
12.3
12.3
16.8
16.8
16.8 
16.8 
23.7
23.7
31.0 
31.0 
38.5
41.1
411
52
52

65.4
65.4
65.4
70.5
70.5
70.5
78.7
78.8
88.7
88.7

42
42
42
42
41
41
51
51
51
51
51
51
53
53
61
63
63
66
66
66
63
63
63
82
82
80
80
98
98

19.9
19.9
19.9
19.9
19.9
19.9
20.2
20.2
20.2
20.2
25.0 
25.0 
25.6
25.6
26.1
26.6
29.9
26.9
39.9
39.9
39.9
41.5
41.5
41.5
41.5
42.8
42.8
42.8
42.8

6
6
6
6
10
10
21
21
21
21
42
42
60
60
80
80
80
100
100
100
120
120
120
140
140
140
140
200
200

24
27
24
27
27
27
36
36
36
36
43
43
50
50
70
70
80
80
80
96
96
96
108
96
108
108
123
123
123

BST-Exd-SSF-N1208BR
BST-Exd-SSF-N3408BR
BST-Exd-SSF-N1212BR
BST-Exd-SSF-N3412BR
BST-Exd-SSF-N1214BR
BST-Exd-SSF-N3414BR
BST-Exd-SSF-N3415BR
BST-Exd-SSF-N3420BR
BST-Exd-SSF-N10015BR
BST-Exd-SSF-N10020BR
BST-Exd-SSF-N10027BR
BST-Exd-SSF-N11427BR
BST-Exd-SSF-N11433BR
BST-Exd-SSF-N11233BR
BST-Exd-SSF-N20038BR
BST-Exd-SSF-N20044BR
BST-Exd-SSF-N21244BR
BST-Exd-SSF-N21250BR
BST-Exd-SSF-N21255BR
BST-Exd-SSF-N30055BR
BST-Exd-SSF-N30062BR
BST-Exd-SSF-N30068BR
BST-Exd-SSF-N31268BR
BST-Exd-SSF-N30073BR
BST-Exd-SSF-N31273BR
BST-Exd-SSF-N31280BR
BST-Exd-SSF-N40080BR
BST-Exd-SSF-N31289BR
BST-Exd-SSF-N40089BR

10.0103.01201.120-0
10.0103.03401.120-0
10.0103.01211.120-0
10.0103.03411.120-0
10.0103.01221.120-0
10.0103.03421.120-0
10.0103.03441.120-0
10.0103.03431.120-0
10.0103.01021.120-0
10.0103.01001.120-0
10.0103.01011.120-0
10.0103.05401.120-0
10.0103.05411.120-0
10.0103.03201.120-0
10.0103.02001.120-0
10.0103.02011.120-0
10.0103.05201.120-0
10.0103.05211.120-0
10.0103.05221.120-0
10.0103.03001.120-0
10.0103.03011.120-0
10.0103.03021.120-0
10.0103.07201.120-0
10.0103.03031.120-0
10.0103.07211.120-0
10.0103.07221.120-0
10.0103.04001.120-0
10.0103.07231.120-0
10.0103.04011.120-0

GL
mm

H
mm

E
mm

Max.Dia.of 
Over Cores

Cable 
Core Qtymm mm

Thread
    D1

Article No.Beisit No.

Gasket
垫片

Packing Barrels
填料桶

Overall
整体

Body
主体

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

RoHS

Metric Type Single Sealing Filling Exd Cable Gland
M型隔爆单密封带填料电缆固定头

Nickel-plated Brass
Beisit solo elastomer for 
Exd cable glands
High Stable PA Material
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0079X
TÜV 20 ATEX 8609X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114717
CJEx21.1326U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,GB12476.1,GB12476.5
Non-Armoured Cable
HPb59-1、H62、304、316、
316L can be offered

Material:
Seal:

Gasket:
Working Temperature:
Certificate Testing Temperature:
Design Specification:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
Code of Protection:

Standards:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Code of Protection:
Standards:
Cable Type:
Material options:

材料:
防水圈:
垫片:
工作温度:
认证测试温度:
设计规范:
IECEx证书:
ATEX证书:
防护类别代码:

符合标准:
CCC证书:
防爆合格证:
防护类别代码:
符合标准:

适用电缆类型:
材料种类:

黄铜镀镍
倍仕得隔爆专用弹性体
高稳定性尼龙材料
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0079X
TÜV 20 ATEX 8609X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114717
CJEx21.1326U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,
GB12476.1,GB12476.5
非铠装电缆
HPb59-1、H62、304、316、
316L可选

M16X1.5
M20X1.5
M20X1.5
M20X1.5
M25X1.5
M25X1.5
M32X1.5
M40X1.5
M50X1.5
M50X1.5
M63X1.5
M63X1.5
M75X1.5
M75X1.5
M80X2.0
M90X2.0
M100X2.0

3.0-8.0
3.0-8.0
7.5-12.0
8.7-14.0
9.0-15.0
13.0-20.0
19.0-26.5
25.0-32.5
31.0-38.0
36.0-44.0
41.5-50.0
48.0-55.0
54.0-62.0
61.0-68.0
67.0-73.0
66.6-80.0
76.0-89.0

6
6
6
10
21
21
42
60
80
80
100
100
120
120
140
140
200

6.8
10
10
9.8
13.4
13.4
18.9
24.8
30.8
32.8
41.6
41.6
52.3
52.3
56.4
62.9
70.9

8.5
12.5
12.5
12.3
16.8
16.8
23.7
31.0 
38.5
41.1
52.0 
52.0 
65.4
65.4
70.5
78.7
88.7

45
42
42
41
51
51
51
53
61
63
66
66
63
63
82
80
98

15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
24
24
24

24
24
24
27
36
36
43
50
55
60
75
75
90
90
96
108
123

BST-Exd-SSF-M1608BR
BST-Exd-SSF-M2008BR
BST-Exd-SSF-M2012BR
BST-Exd-SSF-M2014BR
BST-Exd-SSF-M2515BR
BST-Exd-SSF-M2520BR
BST-Exd-SSF-M3227BR
BST-Exd-SSF-M4033BR
BST-Exd-SSF-M5038BR
BST-Exd-SSF-M5044BR
BST-Exd-SSF-M6350BR
BST-Exd-SSF-M6355BR
BST-Exd-SSF-M7562BR
BST-Exd-SSF-M7568BR
BST-Exd-SSF-M8073BR
BST-Exd-SSF-M9080BR
BST-Exd-SSF-M10089BR

10.0103.01601.100-0
10.0103.02001.100-0
10.0103.02011.100-0
10.0103.02021.100-0
10.0103.02511.100-0
10.0103.02501.100-0
10.0103.03201.100-0
10.0103.04001.100-0
10.0103.05001.100-0
10.0103.05011.100-0
10.0103.06301.100-0
10.0103.06311.100-0
10.0103.07501.100-0
10.0103.07511.100-0
10.0103.08001.100-0
10.0103.09001.100-0
10.0103.10001.100-0

GL
mm

H
mm

E
mm

Max.Dia.of 
Over Cores

Cable 
Core Qtymm mm

Thread
    D1

Article No.Beisit No.

Gasket
垫片

Packing Barrels
填料桶

Overall
整体

Body
主体

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

M RoHS

PROFILE PROFILE
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Installation Instructions for Single Sealing Explosion-proof Cable Gland with Filling
隔爆单密封带填料电缆固定头安装作业指导书

1

剥掉电缆外护套露出内部电缆芯轴（外护层长度=端子离箱体外侧长度+上表剥线长度），将电缆芯
轴的绝缘层清理干净。如果电缆芯上有耐油绵纸，也应该被拆成一根根单一的芯轴，使用绝缘胶带
将芯线末端捆扎在一起。

Strip off the outer sheath of cable to expose the inner cable cores. 
( Outer cutting sheath Length = Distance from the terminal to the outer plate of box + Length of naked 
wire indicated in the table below )And then clean the insulation layer of cable cores. 
If there`s oil resistance cotton paper wrapped around cable cores, it should be disassembled into single 
one, bundle cable cores bottom with insulated tapes finally.

M1608

Model

M2008

M2012

M2014

19mm

16mm

16mm

16mm

Length of 
Naked Wire

M2520BR

Model

M3227BR

M4033BR

M5038BR

20mm

21mm

21mm

24mm

Length of 
Naked Wire

M5044

Model

M6350

M6355

M7562

27mm

28mm

28mm

27mm

Length of 
Naked Wire

M7568

Model

M8073

M9080

M10089

27mm

34mm

34mm

60mm

Length of 
Naked Wire

确保垫片①安装到位，将主体②拧入螺纹孔(如果箱体未开孔请使用六角螺母
固定)，使用扭力扳手⑥将主体②拧紧至安装扭力。

2

Guarantee that the gasket① is installed in place. Screw the body② into the thread 
hole. (If  there is no thread in the holes, please use lock nuts to fix cable glands.) 
Tighten the body②by the torque spanner⑥ to the standard installation torque. 

5

3

将电缆末端依次穿过迫紧螺帽⑤和填料筒③，直至外护层超过防水圈④，拆
除芯轴末端的绝缘胶带,将其竖直固定在装置上。

Pass the end of cable through sealing nut⑤ and filling cylinder③ in turn, 
until outer insulation layer exceeds seal④, strip off insulating tape at the bottom of 
cable cores, fix it in cylinder vertically.

4 接上混合喷嘴（小型多芯电缆使用延长喷嘴），将树脂注入填料筒③中，确保树脂一直填满到填料筒
的底部，擦去溢出的树脂,等待树脂从液体初步凝固。
0℃环境下需要30分钟 / 10℃环境下需要15分钟 / 20℃环境下需要7分钟 / 30℃环境下需要5分钟
如果混合管内有树脂余留，丢弃搅拌喷嘴，将混合管盖子重新盖上以便下次使用。

Connect mixing nozzle (extension nozzle for small multi-core cable), Inject resin into the filling cylinder, 
to ensure that the resin is fully filled into the bottom of the filling cylinder, wipe off the overflow resin, 
wait for the resin to solidify completely.
Wait 30 minutes at 0℃ / Wait 15 minutes at 10℃ / Wait 7 minutes at 20℃ / Wait 5 minutes at 30℃
If there is resin left in mixing pipe, discard mixing nozzle and cover mixing pipe again for next use.

将填料筒③塞进主体②,旋紧迫紧螺帽⑤。

5

Insert the filling cylinder③ into the body②, tighten the sealing nut⑤.

6

使用扭力扳手⑥拧紧迫紧螺帽⑤至标准安装扭力,使密封件夹紧电缆达到密封
和紧固效果。

Tighten the sealing nut⑤by the spanner⑦to the standard installation torque, 
make seal clamp the cable tightly to achieve good sealing and fastening effect.

6 54
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Double Sealing Armoured Exd Cable Gland
隔爆铠装双密封电缆固定头Exd-DSA

符合最新版IECEx和ATEX标准 Comply with the latest version of IECEx and ATEX standards

适用于气体1.2区及粉尘20、21、22区 Suitable for gas 1.2 zone and dust 20, 21, 22 zone

户内/户外单线钢丝铠装、铝线铠装、钢带铠装、编织铠装、铝带铠装、柔性线铠装、
软屏蔽、线编织等铠装电缆
Indoor/outdoor SWA,AWA,STA,SWB,ASA, PWA,EMC,CY/SY, and other armoured cable

应用领域 Application

铠装范围0-2.5mm Armoured range 0-2.5mm

通过EMC测试 EMC tested

防呆结构设计 Anti-slip design

同一种规格型号，统一的扳手位尺寸 The same specification, the same wrench size

规格型号齐全 Complete specifications and models

特性 Features

测试温度：-65~150℃，使用温度：-60~130℃

Test temperature : -65~150℃, Working temperature : -60~130℃

IP68 10米水深8h IP68 10m/8h

承重测试直径20倍（100%拉力）Loading test diameter 20 times (100% pull）

静压测试30bar Hydrostatic test 30bar

技术参数 Technical parameters

在开始安装前，请仔细阅读所有说明。
Please read all instructions carefully before installation.
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Metric Type Double Sealing Armoured Exd Cable Gland
M型隔爆铠装双密封电缆固定头

Gasket
垫片

Overall
整体

Body
主体

Body
主体

The Armoured Ring
上铠装环

The Aomoured Ring
下铠装环

Seal
防水圈

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

M16 x 1.5
M20 x 1.5
M20 x 1.5
M20 x 1.5
M25 x 1.5
M32 x 1.5
M40 x 1.5
M50 x 1.5
M50 x 1.5
M63 x 1.5
M63 x 1.5
M75 x 1.5
M75 x 1.5
M80 x 2.0
M90 x 2.0
M100 x 2.0

6.0-13.0
6.0-13.0
9.5-16.0
12.5-21.0
18.2-26.2
23.0-34.0
28.0-41.0
35.2-47.0
43.0-53.0
45.6-59.4
54.6-66.0
59.0-72.0
66.7-79.0
65.0-80.0
75.0-91.0
88.0-105.0

3.0-8.0
3.0-8.0
7.5-12.0
8.7-14.0
13.0-20.0
19.0-26.5
25.0-32.5
31.0-38.0
36.0-44.0
41.5-50.0
48.0-55.0
54.0-62.0
61.0-68.0
67.0-73.0
66.6-80.0
76.0-89.0

0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0

0.9-1.25
0.9-1.25
0.9-1.25
0.9-1.25
1.25-1.6
1.6-2.0
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5

65
65
65
68
84
87
90
100
100
103
103
105
105
123
124
140

15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
24
24
24

27
27
27
30
38
46
55
65
65
80
80
95
95
102
114
127

BST-Exd-DSA-M1613BR
BST-Exd-DSA-M2013BR
BST-Exd-DSA-M2016BR
BST-Exd-DSA-M2021BR
BST-Exd-DSA-M2526BR
BST-Exd-DSA-M3234BR
BST-Exd-DSA-M4041BR
BST-Exd-DSA-M5047BR
BST-Exd-DSA-M5053BR
BST-Exd-DSA-M6359BR
BST-Exd-DSA-M6366BR
BST-Exd-DSA-M7572BR
BST-Exd-DSA-M7579BR
BST-Exd-DSA-M8080BR
BST-Exd-DSA-M9091BR
BST-Exd-DSA-M100105BR

10.0104.01601.100-0
10.0104.02001.100-0
10.0104.02011.100-0
10.0104.02021.100-0
10.0104.02501.100-0
10.0104.03201.100-0
10.0104.04001.100-0
10.0104.05001.100-0
10.0104.05011.100-0
10.0104.06301.100-0
10.0104.06311.100-0
10.0104.07501.100-0
10.0104.07511.100-0
10.0104.08001.100-0
10.0104.09001.100-0
10.0104.10001.100-0

GL
mm

H
mm

Dia.Of 
Outer Sheath

Dia.Of 
Inner Sheath

Armoured 
Range Min.

Armoured 
Range Max. mm

Thread
    D1

Article No.Beisit No.

M

Nickel-plated Brass
Beisit solo elastomer for 
Exd cable glands
High Stable PA Material
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0080X
TÜV 20 ATEX 8610X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114718
CJEx21.1190U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m  8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,GB12476.1,GB12476.5
Single Wire Armoured Cable, 
Aluminum Wire Armoured Cable, 
Steel-tape Armoured Cable, Braided Armoured Cable, 
Aluminum-tape Armoured Cable, Flexible Wire Armoured Cable, 
Soft-Shielding Armoured Cable, Braided Armoured Cable and etc.
HPb59-1、H62、304、316、
316L can be offered

Material:
Seal:

Gasket:
Working Temperature:
Certificate Testing Temperature:
Design Specification:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
Code of Protection:

Standards:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Code of Protection:
Standards:
Cable Type:

Material options:

材料:
防水圈:
垫片:
工作温度:
认证测试温度:
设计规范:
IECEx证书:
ATEX证书:
防护类别代码:

符合标准:
CCC证书:
防爆合格证:
防护类别代码:
符合标准:

适用电缆类型:

材料种类:

黄铜镀镍
倍仕得隔爆专用弹性体
高稳定性尼龙材料
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0080X
TÜV 20 ATEX 8610X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114718
CJEx21.1190U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m  8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,
GB12476.1,GB12476.5
单线钢丝铠装、铝线铠装、
钢带铠装、编织铠装、
铝带铠装、柔性线铠装、
软屏蔽、线编织等铠装电缆
HPb59-1、H62、304、316、
316L可选

RoHS

NPT Type Double Sealing Armoured Exd Cable Gland
NPT型隔爆铠装双密封电缆规定头

NPT

Nickel-plated Brass
Beisit solo elastomer for 
Exd cable glands
High Stable PA Material
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0080X
TÜV 20 ATEX 8610X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114718
CJEx21.1190U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,GB12476.1,GB12476.5
Single Wire Armoured Cable, 
Aluminum Wire Armoured Cable, 
Steel-tape Armoured Cable, Braided Armoured Cable, 
Aluminum-tape Armoured Cable, Flexible Wire Armoured Cable, 
Soft-Shielding Armoured Cable, Braided Armoured Cable and etc.
HPb59-1、H62、304、316、316L can be offered

Material:
Seal:

Gasket:
Working Temperature:
Certificate Testing Temperature:
Design Specification:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
Code of Protection:

Standards:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Code of Protection:
Standards:
Cable Type:

Material options:

材料:
防水圈:
垫片:
工作温度:
认证测试温度:
设计规范:
IECEx证书:
ATEX证书:
防护类别代码:

符合标准:
CCC证书:
防爆合格证:
防护类别代码:
符合标准:

适用电缆类型:

材料种类:

黄铜镀镍
倍仕得隔爆专用弹性体
高稳定性尼龙材料
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0080X
TÜV 20 ATEX 8610X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114718
CJEx21.1190U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,
GB12476.1,GB12476.5
单线钢丝铠装、铝线铠装、
钢带铠装、编织铠装、
铝带铠装、柔性线铠装、
软屏蔽、线编织等铠装电缆
HPb59-1、H62、304、316、
316L可选

Gasket
垫片

Overall
整体

Body
主体

Body
主体

The Armoured Ring
上铠装环

The Aomoured Ring
下铠装环

Seal
防水圈

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

NPT1/2"
NPT3/4"
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT3/4"
NPT1"
NPT1"
NPT1 1/4"
NPT1 1/4"
NPT1 1/2"
NPT2"
NPT2"
NPT2 1/2"
NPT2 1/2"
NPT2 1/2"
NPT3"
NPT3"
NPT3"
NPT3 1/2"
NPT3"
NPT3 1/2"
NPT3 1/2"
NPT4"
NPT3 1/2"
NPT4"

6.0-13.0
6.0-13.0
9.5-16.0
9.5-16.0
12.5-21.0
12.5-21.0
18.2-26.2
18.2-26.2
23.0-34.0
23.0-34.0
28.0-41.0
28.0-41.0
35.2-47.0
43.0-53.0
43.0-53.0
45.6-59.4
54.6-66.0
54.6-66.0
59.0-72.0
66.7-79.0
66.7-79.0
65.0-80.0
65.0-80.0
75.0-91.0
75.0-91.0
88.0-105.0
88.0-105.0

3.0-8.0
3.0-8.0
7.5-12.0
7.5-12.0
8.7-14.0
8.7-14.0
13.0-20.0
13.0-20.0
19.0-26.5
19.0-26.5
25.0-32.5
25.0-32.5
31.0-38.0
35.6-44.0
35.6-44.0
41.5-50.0
48.0-55.0
48.0-55.0
54.0-67.0
61.0-68.0
61.0-68.0
67.0-73.0
67.0-73.0
66.6-80.0
66.6-80.0
76.0-89.0
76.0-89.0

0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0

0.9-1.25
0.9-1.25
0.9-1.25
0.9-1.25
0.9-1.25
0.9-1.25
1.25-1.6
1.25-1.6
1.6-2.0
1.6-2.0
1.6-2.0
1.6-2.0
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5

65
65
65
65
68
68
84
84
87
87
90
90
100
100
100
103
103
103
105
105
105
123
123
124
124
140
140

19.9
19.9
19.9
19.9
19.9
19.9
20.2
20.2
25.0 
25.0 
25.6
25.6
26.1
26.9
26.9
26.9
39.9
39.9
39.9
41.5
41.5
41.5
41.5
42.8
42.8
42.8
42.8

27
27
27
27
30
30
38
38
46
46
55
55
70
70
80
80
80
96
96
96
108
102
108
114
123
127
127

BST-Exd-DSA-N1213BR
BST-Exd-DSA-N3413BR
BST-Exd-DSA-N1216BR
BST-Exd-DSA-N3416BR
BST-Exd-DSA-N1221BR
BST-Exd-DSA-N3421BR
BST-Exd-DSA-N3426BR
BST-Exd-DSA-N10026BR
BST-Exd-DSA-N10034BR
BST-Exd-DSA-N11434BR
BST-Exd-DSA-N11441BR
BST-Exd-DSA-N11241BR
BST-Exd-DSA-N20047BR
BST-Exd-DSA-N20053BR
BST-Exd-DSA-N21253BR
BST-Exd-DSA-N21259BR
BST-Exd-DSA-N21266BR
BST-Exd-DSA-N30066BR
BST-Exd-DSA-N30072BR
BST-Exd-DSA-N30079BR
BST-Exd-DSA-N31279BR
BST-Exd-DSA-N30080BR
BST-Exd-DSA-N31280BR
BST-Exd-DSA-N31291BR
BST-Exd-DSA-N40091BR
BST-Exd-DSA-N312105BR
BST-Exd-DSA-N400105BR

10.0104.01201.120-0
10.0104.03401.120-0
10.0104.01211.120-0
10.0104.03411.120-0
10.0104.01221.120-0
10.0104.03421.120-0
10.0104.03431.120-0
10.0104.01001.120-0
10.0104.01011.120-0
10.0104.05401.120-0
10.0104.05411.120-0
10.0104.03201.120-0
10.0104.02001.120-0
10.0104.02011.120-0
10.0104.05201.120-0
10.0104.05211.120-0
10.0104.05221.120-0
10.0104.03001.120-0
10.0104.03011.120-0
10.0104.03021.120-0
10.0104.07201.120-0
10.0104.03031.120-0
10.0104.07211.120-0
10.0104.07221.120-0
10.0104.04001.120-0
10.0104.07231.120-0
10.0104.04011.120-0

GL
mm

H
mm

Dia.Of 
Outer Sheath

Dia.Of 
Inner Sheath

Armoured 
Range Min.

Armoured 
Range Max. mm

Thread
    D1

Article No.Beisit No.

RoHS

PROFILE PROFILE
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Installation Instructions for Armored Wire Double Sealing Explosion-proof Cable Gland
隔爆铠装双密封电缆固定头安装作业指导书

拧开主体⑥检查上下铠装环之间的铠装钢丝是否压紧。

6

Unscrew body⑥, check whether armored steel wires between bottom and top 
armored rings has pressed tightly already or not.

拧紧迫紧螺帽⑦使密封件与电缆外护层接触，达到额外的密封和紧固效果。

8

Tighten sealing nut⑦ to make connection between seal and outer sheath of cable, to achieve good additional sealing and fastening effects.

7

用扭力扳手⑧将主体⑥重新拧紧至标准安装扭力，达到密封和紧固的效果。
Screw body⑥by the spanner⑧in terms of the standard installation torque to 
achieve good sealing and fastening effects.

8

7

6 6

Installation Instructions for Armored Wire Double Sealing Explosion-proof Cable Gland
隔爆铠装双密封电缆固定头安装作业指导书

1

如有需要，在电缆外护套上安装护套；根据箱体的大小，剥掉电缆外护层和铠装层；参考上表再剥
掉部分外护层，使露出的钢丝长度“L”与上表一致。如果电缆芯上有耐油绵纸，也应该被拆除，
使用绝缘胶带将芯线末端捆扎在一起。

Install sheath again on the outer sheath of cable if necessary. Strip off outer sheath of cable and 
armoured layer according to enclosure box size. Strip off outer sheath again according to the parameters 
in the table above, make the exposed length ”L” of steel wire consistent with parameters in table. 
If there`s oil resistant cotton paper wrapped around cable cores, it should be removed, bundle cable 
cores bottom with insulated tapes finally.

M1608

Model

M2008

M2012

M2014

14mm

14mm

14mm

14mm

Length of 
Armored Layer

M2520

Model

M3227

M4033

M5038

14mm

17mm

17mm

24mm

M5044

Model

M6350

M6355

M7562

24mm

26mm

26mm

26mm

M7568

Model

M8073

M9080

M10089

26mm

26mm

26mm

28mm

Length of 
Armored Layer

Length of 
Armored Layer

Length of 
Armored Layer

确保垫片①安装到位，将主体②拧入螺纹孔(如果箱体未开孔请使用六角螺母
固定)，使用扭力扳手⑧将主体②拧紧至标准安装扭力。

2

Guarantee that the gasket① is installed in place. Screw the body② into the 
thread hole. 
(If  there is no thread in the holes, please use lock nuts to fix cable glands.) 
Tighten the body②by the torque spanner⑧ to the standard installation torque. 

3

确保迫帽⑦是松开的，将电缆穿过组件”A”和上铠装环⑤。
注意：电缆为最大线径时，上铠装环⑤只能通过铠装层。

Guarantee that the sealing nut⑦ is loose, pass the cable through assembly "A" 
and top armored ring ⑤.
Note: When the cable reach maximum diameter, the top armored ring ⑤ can 
only pass through the armored layer.

将下铠装环④装至到主体②上，将电缆内护层穿过主体直到铠装层与下铠装
环④锥体贴合，在圆锥面周围均匀的铺上钢丝。

4

Install bottom armored ring④ into body②, pass cable cores through body until 
the armored layer connect conical surface of bottom armored ring④ completely, 
press the steel wire evenly around the conical surface.

5

保持铠装层与锥面之间的接触，同时用手拧紧主体⑥直到感觉到强烈的阻力,
用扭力扳手⑧进一步拧紧主体⑥使上下铠装环压紧钢丝。

Keep connecting between armored layer and conical surface, at the same time, 
tighten body⑥ until strong resistance is felt, tighten further body⑥ by torque 
spanner⑧ to make the bottom and top armored rings press steel wires tightly.

8 7

82 4 6

521

2 3 4 5 6 71

在开始安装前，请仔细阅读所有说明。
Please read all instructions carefully before installation.

在开始安装前，请仔细阅读所有说明。
Please read all instructions carefully before installation.
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Armoured Double Seal Centric Strain Relief Exd Cable Gland
隔爆铠装双密封双锁紧电缆固定头Exd-DSAC

符合最新版IECEx和ATEX标准 Comply with the latest version of IECEx and ATEX standards

适用于气体1.2区及粉尘20、21、22区 Suitable for gas 1.2 zone and dust 20, 21, 22 zone

户内/户外单线钢丝铠装、铝线铠装、钢带铠装、编织铠装、铝带铠装、柔性线铠装、
软屏蔽、线编织等铠装电缆
Indoor/outdoor SWA,AWA,STA,SWB,ASA, PWA,EMC,CY/SY, and other armoured cable

应用领域 Application

双锁紧结构设计 Double lock structure design

铠装范围0-2.5mm Armoured range 0-2.5mm

通过EMC测试 EMC tested

防呆结构设计 Anti-slip design

同一种规格型号，统一的扳手位尺寸 The same specification, the same wrench size

规格型号齐全 Complete specifications and models

特性 Features

测试温度：-65~150℃，使用温度：-60~130℃

Test temperature : -65~150℃, Working temperature : -60~130℃

IP68 10米水深8h IP68 10m/8h

承重测试直径20倍（100%拉力）Loading test diameter 20 times (100% pull）

静压测试30bar Hydrostatic test 30bar

技术参数 Technical parameters

Metric Type Armoured Double Seal Centric Strain Relief Exd Cable Gland
M型隔爆铠装双密封双锁紧电缆固定头

M

Nickel-plated Brass
Beisit solo elastomer for 
Exd cable glands
High Stable PA Material
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0080X
TÜV 20 ATEX 8610X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114718
CJEx21.1190U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,GB12476.1,GB12476.5
Single Wire Armoured Cable, 
Aluminum Wire Armoured Cable, 
Steel-tape Armoured Cable, Braided Armoured Cable, 
Aluminum-tape Armoured Cable, Flexible Wire Armoured Cable, 
Soft-Shielding Armoured Cable, Braided Armoured Cable and etc.
HPb59-1、H62、304、316、
316L can be offered

Material:
Seal:

Gasket:
Working Temperature:
Certificate Testing Temperature:
Design Specification:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
Code of Protection:

Standards:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Code of Protection:
Standards:
Cable Type:

Material options:

材料:
防水圈:
垫片:
工作温度:
认证测试温度:
设计规范:
IECEx证书:
ATEX证书:
防护类别代码:

符合标准:
CCC证书:
防爆合格证:
防护类别代码:
符合标准:

适用电缆类型:

材料种类:

黄铜镀镍
倍仕得隔爆专用弹性体
高稳定性尼龙材料
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0080X
TÜV 20 ATEX 8610X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114718
CJEx21.1190U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,
GB12476.1,GB12476.5
单线钢丝铠装、铝线铠装、
钢带铠装、编织铠装、
铝带铠装、柔性线铠装、
软屏蔽、线编织等铠装电缆
HPb59-1、H62、304、316、
316L可选

M16 x 1.5
M20 x 1.5
M20 x 1.5
M20 x 1.5
M25 x 1.5
M32 x 1.5
M40 x 1.5
M50 x 1.5
M50 x 1.5
M63 x 1.5
M63 x 1.5
M75 x 1.5
M75 x 1.5
M80 x 2.0
M90 x 2.0
M100 x 2.0

6.0-13.0
6.0-13.0
9.5-16.0
12.5-21.0
18.2-26.2
23.0-34.0
28.0-41.0
35.2-47.0
43.0-53.0
45.6-59.4
54.6-66.0
59.0-72.0
66.7-79.0
65.0-80.0
75.0-91.0
88.0-105.0

3.0-8.0
3.0-8.0
7.5-12.0
8.7-14.0
13.0-20.0
19.0-26.5
25.0-32.5
31.0-38.0
36.0-44.0
41.5-50.0
48.0-55.0
54.0-62.0
61.0-68.0
67.0-73.0
66.6-80.0
76.0-89.0

0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0

0.9-1.25
0.9-1.25
0.9-1.25
0.9-1.25
1.25-1.6
1.6-2.0
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5

73
73
73
76
94
97
100
110
110
113
113
117
117
135
136
152

15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
24
24
24

27
27
27
30
38
46
55
65
65
80
80
95
95
102
114
127

BST-Exd-DSAC-M1613BR
BST-Exd-DSAC-M2013BR
BST-Exd-DSAC-M2016BR
BST-Exd-DSAC-M2021BR
BST-Exd-DSAC-M2526BR
BST-Exd-DSAC-M3234BR
BST-Exd-DSAC-M4041BR
BST-Exd-DSAC-M5047BR
BST-Exd-DSAC-M5053BR
BST-Exd-DSAC-M6359BR
BST-Exd-DSAC-M6366BR
BST-Exd-DSAC-M7572BR
BST-Exd-DSAC-M7579BR
BST-Exd-DSAC-M8080BR
BST-Exd-DSAC-M9091BR
BST-Exd-DSAC-M100105BR

10.0108.01601.100-0
10.0108.02001.100-0
10.0108.02011.100-0
10.0108.02021.100-0
10.0108.02501.100-0
10.0108.03201.100-0
10.0108.04001.100-0
10.0108.05001.100-0
10.0108.05011.100-0
10.0108.06301.100-0
10.0108.06311.100-0
10.0108.07501.100-0
10.0108.07511.100-0
10.0108.08001.100-0
10.0108.09001.100-0
10.0108.10001.100-0

GL
mm

H
mm

Dia.Of 
Outer Sheath

Dia.Of 
Inner Sheath

Armoured 
Range Min.

Armoured 
Range Max. mm

Thread
    D1

Article No.Beisit No.

Gasket
垫片

Overall
整体

Body
主体

Body
主体

The Armoured Ring
上铠装环

The Aomoured Ring
下铠装环

Seal
防水圈

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

RoHS

PROFILE
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Installation Instructions for Armored Wire Double Sealing Double Locking Explosion-proof Cable Gland
隔爆铠装双密封双锁紧电缆固定头安装作业指导书

1

如有需要，在电缆外护套上安装护套；根据箱体的大小，剥掉电缆外护层和铠装层；参考上表再剥
掉部分外护层，使露出的钢丝长度“L”与上表一致。如果电缆芯上有耐油绵纸，也应该被拆除，
使用绝缘胶带将芯线末端捆扎在一起。

Install sheath again on the outer sheath of cable if necessary. Strip off outer sheath of cable and 
armoured layer according to enclosure box size. Strip off outer sheath again according to the parameters 
in the table above, make the exposed length ”L” of steel wire consistent with parameters in table. 
If there`s oil resistant cotton paper wrapped around cable cores, it should be removed, bundle cable 
cores bottom with insulated tapes finally.

M1608

Model

M2008

M2012

M2014

14mm

14mm

14mm

14mm

Length of 
Armored Layer

M2520

Model

M3227

M4033

M5038

14mm

17mm

17mm

24mm

M5044

Model

M6350

M6355

M7562

24mm

26mm

26mm

26mm

M7568

Model

M8073

M9080

M10089

26mm

26mm

26mm

28mm

Length of 
Armored Layer

Length of 
Armored Layer

Length of 
Armored Layer

确保垫片①安装到位，将主体②拧入螺纹孔(如果箱体未开孔请使用六角螺母
固定)，使用扭力扳手⑧将主体②拧紧至标准安装扭力。

2

Guarantee that the gasket① is installed in place. Screw the body② into the 
thread hole. 
(If  there is no thread in the holes, please use lock nuts to fix cable glands.) 
Tighten the body②by the torque spanner⑧to the standard installation torque. 

3

确保迫帽⑦是松开的，将电缆穿过组件”A”和上铠装环⑤。
注意：电缆为最大线径时，上铠装环⑤只能通过铠装层。

Guarantee that the sealing nut⑦ is loose, pass the cable through assembly 
"A" and top armored ring ⑤.
Note: When the cable reach maximum diameter, the top armored ring ⑤ can 
only pass through the armored layer.

将下铠装环④装至到主体②上，将电缆内护层穿过主体直到铠装层与下铠装
环④锥体贴合，在圆锥面周围均匀的铺上钢丝。

4

Install bottom armored ring④ into body②, pass cable cores through body until 
the armored layer connect conical surface of bottom armored ring④ completely, 
press the steel wire evenly around the conical surface.

5

保持铠装层与锥面之间的接触，同时用手拧紧主体⑥直到感觉到强烈的阻力,
用扭力扳手⑧进一步拧紧主体⑥使上下铠装环压紧钢丝。

Keep connecting between armored layer and conical surface, at the same time, 
tighten body⑥ until strong resistance is felt, tighten further body⑥ by the torque 
spanner⑧ to make the bottom and top armored rings press steel wires tightly.

765431 2
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NPT Type Armoured Double Seal Centric Strain Relief Exd Cable Gland
NPT型隔爆铠装双密封双锁紧电缆规定头

NPT

Nickel-plated Brass
Beisit solo elastomer for 
Exd cable glands
High Stable PA Material
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0080X
TÜV 20 ATEX 8610X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114718
CJEx21.1190U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,GB12476.1,GB12476.5
Single Wire Armoured Cable, 
Aluminum Wire Armoured Cable, 
Steel-tape Armoured Cable, Braided Armoured Cable, 
Aluminum-tape Armoured Cable, Flexible Wire Armoured Cable, 
Soft-Shielding Armoured Cable, Braided Armoured Cable and etc.
HPb59-1、H62、304、316、316L can be offered

Material:
Seal:

Gasket:
Working Temperature:
Certificate Testing Temperature:
Design Specification:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
Code of Protection:

Standards:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Code of Protection:
Standards:
Cable Type:

Material options:

材料:
防水圈:
垫片:
工作温度:
认证测试温度:
设计规范:
IECEx证书:
ATEX证书:
防护类别代码:

符合标准:
CCC证书:
防爆合格证:
防护类别代码:
符合标准:

适用电缆类型:

材料种类:

黄铜镀镍
倍仕得隔爆专用弹性体
高稳定性尼龙材料
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0080X
TÜV 20 ATEX 8610X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114718
CJEx21.1190U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,
GB12476.1,GB12476.5
单线钢丝铠装、铝线铠装、
钢带铠装、编织铠装、
铝带铠装、柔性线铠装、
软屏蔽、线编织等铠装电缆
HPb59-1、H62、304、316、
316L可选

NPT1/2"
NPT3/4"
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT3/4"
NPT1"
NPT1"
NPT1 1/4"
NPT1 1/4"
NPT1 1/2"
NPT2"
NPT2"
NPT2 1/2"
NPT2 1/2"
NPT2 1/2"
NPT3"
NPT3"
NPT3"
NPT3 1/2"
NPT3"
NPT3 1/2"
NPT3 1/2"
NPT4"
NPT3 1/2"
NPT4"

6.0-13.0
6.0-13.0
9.5-16.0
9.5-16.0
12.5-21.0
12.5-21.0
18.2-26.2
18.2-26.2
23.0-34.0
23.0-34.0
28.0-41.0
28.0-41.0
35.2-47.0
43.0-53.0
43.0-53.0
45.6-59.4
54.6-66.0
54.6-66.0
59.0-72.0
66.7-79.0
66.7-79.0
65.0-80.0
65.0-80.0
75.0-91.0
75.0-91.0
88.0-105.0
88.0-105.0

3.0-8.0
3.0-8.0
7.5-12.0
7.5-12.0
8.7-14.0
8.7-14.0
13.0-20.0
13.0-20.0
19.0-26.5
19.0-26.5
25.0-32.5
25.0-32.5
31.0-38.0
35.6-44.0
35.6-44.0
41.5-50.0
48.0-55.0
48.0-55.0
54.0-67.0
61.0-68.0
61.0-68.0
67.0-73.0
67.0-73.0
66.6-80.0
66.6-80.0
76.0-89.0
76.0-89.0

0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0

0.9-1.25
0.9-1.25
0.9-1.25
0.9-1.25
0.9-1.25
0.9-1.25
1.25-1.6
1.25-1.6
1.6-2.0
1.6-2.0
1.6-2.0
1.6-2.0
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5

73
73
73
73
76
76
94
94
97
97
100
100
110
110
110
113
113
113
117
117
117
135
135
136
136
152
152

19.9
19.9
19.9
19.9
19.9
19.9
20.2
20.2
25.0 
25.0 
25.6
25.6
26.1
26.9
26.9
26.9
39.9
39.9
39.9
41.5
41.5
41.5
41.5
42.8
42.8
42.8
42.8

27
27
27
27
30
30
38
38
46
46
55
55
70
70
80
80
80
96
96
96
108
102
108
114
123
127
127

BST-Exd-DSAC-N1213BR
BST-Exd-DSAC-N3413BR
BST-Exd-DSAC-N1216BR
BST-Exd-DSAC-N3416BR
BST-Exd-DSAC-N1221BR
BST-Exd-DSAC-N3421BR
BST-Exd-DSAC-N3426BR
BST-Exd-DSAC-N10026BR
BST-Exd-DSAC-N10034BR
BST-Exd-DSAC-N11434BR
BST-Exd-DSAC-N11441BR
BST-Exd-DSAC-N11241BR
BST-Exd-DSAC-N20047BR
BST-Exd-DSAC-N20053BR
BST-Exd-DSAC-N21253BR
BST-Exd-DSAC-N21259BR
BST-Exd-DSAC-N21266BR
BST-Exd-DSAC-N30066BR
BST-Exd-DSAC-N30072BR
BST-Exd-DSAC-N30079BR
BST-Exd-DSAC-N31279BR
BST-Exd-DSAC-N30080BR
BST-Exd-DSAC-N31280BR
BST-Exd-DSAC-N31291BR
BST-Exd-DSAC-N40091BR
BST-Exd-DSAC-N312105BR
BST-Exd-DSAC-N400105BR

10.0108.01201.120-0
10.0108.03401.120-0
10.0108.01211.120-0
10.0108.03411.120-0
10.0108.01221.120-0
10.0108.03421.120-0
10.0108.03431.120-0
10.0108.01001.120-0
10.0108.01011.120-0
10.0108.05401.120-0
10.0108.05411.120-0
10.0108.03201.120-0
10.0108.02001.120-0
10.0108.02011.120-0
10.0108.05201.120-0
10.0108.05211.120-0
10.0108.05221.120-0
10.0108.03001.120-0
10.0108.03011.120-0
10.0108.03021.120-0
10.0108.07201.120-0
10.0108.03031.120-0
10.0108.07211.120-0
10.0108.07221.120-0
10.0108.04001.120-0
10.0108.07231.120-0
10.0108.04011.120-0

GL
mm

H
mm

Dia.Of 
Outer Sheath

Dia.Of 
Inner Sheath

Armoured 
Range Min.

Armoured 
Range Max. mm

Thread
    D1

Article No.Beisit No.

Gasket
垫片

Overall
整体

Body
主体

Body
主体

The Armoured Ring
上铠装环

The Aomoured Ring
下铠装环

Seal
防水圈

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

RoHS 在开始安装前，请仔细阅读所有说明。
Please read all instructions carefully before installation.PROFILE



 BEISIT ELECTRIC TECH (HANGZHOU) CO.,LTD.         TEL: 0086-571-8936  2888          FAX: 0086-571-8936  2999         E-MAIL: INFO@BEISIT.COM         WWW.BEISIT.COM BEISIT ELECTRIC TECH (HANGZHOU) CO.,LTD.         TEL: 0086-571-8936  2888          FAX: 0086-571-8936  2999         E-MAIL: INFO@BEISIT.COM         WWW.BEISIT.COM49 50

Technical A
ppendix

E
xd

E
xe

A
ccessories

Te
ch

ni
ca

l A
pp

en
di

x
E

xd
E

xe
A

cc
es

so
rie

s

Installation Instructions for Armored Wire Double Sealing Double Locking Explosion-proof Cable Gland
隔爆铠装双密封双锁紧电缆固定头安装作业指导书

拧开主体⑥检查上下铠装环之间的铠装钢丝是否压紧。

6

Unscrew body⑥, check whether armored steel wires between bottom and top 
armored rings has pressed tightly already or not.

7

用扭力扳手⑧将主体⑥重新拧紧至标准安装扭力，达到密封和紧固的效果。
Screw body⑥by the spanner⑧to the standard installation torque to achieve good 
sealing and fastening effects.

拧紧迫紧螺帽⑦使密封件与电缆外护层接触，达到额外的密封和紧固效果。

8

Tighten sealing nut⑦ to make connection between seal and outer sheath of cable, 
to achieve good additional sealing and fastening effects.

9

将螺栓旋紧,对电缆外护层达到更高级别的电缆锁紧力。
Tighten bolts to achieve higher-level locking effects of cable sheath.

6 86

7

Single Sealing Filling Armoured Exd Cable Gland
隔爆铠装单密封带填料电缆固定头Exd-SSFA

符合最新版IECEx和ATEX标准 Comply with the latest version of IECEx and ATEX standards

适用于气体1.2区及粉尘20、21、22区 Suitable for gas 1.2 zone and dust 20, 21, 22 zone

户内/户外单线钢丝铠装、铝线铠装、钢带铠装、编织铠装、铝带铠装、柔性线铠装、
软屏蔽、线编织等铠装电缆
Indoor/outdoor SWA,AWA,STA,SWB,ASA, PWA,EMC,CY/SY, and other armoured cable

应用领域 Application

防洪涌设计 Deluge Proof  design

铠装范围0-2.5mm Armoured range 0-2.5mm

两种填料方式 2 filling method for barrier

防呆结构设计 Anti-slip design

同一种规格型号，统一的扳手位尺寸 The same specification, the same wrench size

规格型号齐全 Complete specifications and models

特性 Features

测试温度：-65~150℃，使用温度：-60~130℃

Test temperature : -65~150℃, Working temperature : -60~130℃

IP68 10米水深8h IP68 10m/8h

承重测试直径20倍（100%拉力）Loading test diameter 20 times (100% pull）

静压测试30bar Hydrostatic test 30bar

技术参数 Technical parameters

在开始安装前，请仔细阅读所有说明。
Please read all instructions carefully before installation.
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NPT Type Armoured Single Sealing Filling Exd Cable Gland
NPT型隔爆铠装单密封带填料电缆固定头

NPT

Nickel-plated Brass
Beisit solo elastomer for 
Exd cable glands
High Stable PA Material
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0080X
TÜV 20 ATEX 8610X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114718
CJEx21.1325U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,GB12476.1,GB12476.5
Single Wire Armoured Cable, 
Aluminum Wire Armoured Cable, 
Steel-tape Armoured Cable, Braided Armoured Cable, 
Aluminum-tape Armoured Cable, Flexible Wire Armoured Cable, 
Soft-Shielding Armoured Cable, Braided Armoured Cable and etc.
HPb59-1、H62、304、316、316L can be offered

Material:
Seal:

Gasket:
Working Temperature:
Certificate Testing Temperature:
Design Specification:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
Code of Protection:

Standards:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Code of Protection:
Standards:
Cable Type:

Material options:

材料:
防水圈:
垫片:
工作温度:
认证测试温度:
设计规范:
IECEx证书:
ATEX证书:
防护类别代码:

符合标准:
CCC证书:
防爆合格证:
防护类别代码:
符合标准:

适用电缆类型:

材料种类:

黄铜镀镍
倍仕得隔爆专用弹性体
高稳定性尼龙材料
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444 
IECEx TUR 20.0080X
TÜV 20 ATEX 8610X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114718
CJEx21.1325U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,
GB12476.1,GB12476.5
单线钢丝铠装、铝线铠装、
钢带铠装、编织铠装、
铝带铠装、柔性线铠装、
软屏蔽、线编织等铠装电缆
HPb59-1、H62、304、316、
316L可选

Gasket
垫片

Packing Barrels
填料桶

The Armoured Ring
上铠装环

The Aomoured Ring
下铠装环

Overall
整体

O-Ring
O型圈

Body
主体

Body
主体

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

NPT1/2"
NPT3/4"
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT3/4"
NPT1"
NPT1"
NPT1 1/4"
NPT1 1/4"
NPT1 1/2"
NPT2"
NPT2"
NPT2 1/2"
NPT2 1/2"
NPT2 1/2"
NPT3"
NPT3"
NPT3"
NPT3 1/2"
NPT3"
NPT3 1/2"
NPT3 1/2"
NPT4"
NPT3 1/2"
NPT4"

6.0-13.0
6.0-13.0
9.5-16.0
9.5-16.0
12.5-21.0
12.5-21.0
18.2-26.2
18.2-26.2
23.0-34.0
23.0-34.0
28.0-41.0
28.0-41.0
35.2-47.0
43.0-53.0
43.0-53.0
45.6-59.4
54.6-66.0
54.6-66.0
59.0-72.0
66.7-79.0
66.7-79.0
65.0-80.0
65.0-80.0
75.0-91.0
75.0-91.0
88.0-105.0
88.0-105.0

6
6
6
6
10
10
21
21
42
42
60
60
80
80
80
100
100
100
120
120
120
140
140
140
140
200
200

10
10
10
10
9.8
9.8
13.4
13.4
19.0 
19.0 
24.8
24.8
30.8
32.9
32.9
41.6
41.6
41.6
52.3
52.3
52.3
56.4
56.4
63.0 
63.0 
71.0 
71.0 

12.5
12.5
12.5
12.5
12.3
12.3
16.8
16.8 
23.7
23.7
31.0 
31.0 
38.5
41.1
411
52
52

65.4
65.4
65.4
70.5
70.5
70.5
78.7
78.8
88.7
88.7

0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0

0.9-1.25
0.9-1.25
0.9-1.25
0.9-1.25
0.9-1.25
0.9-1.25
1.25-1.6
1.25-1.6
1.6-2.0
1.6-2.0
1.6-2.0
1.6-2.0
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5

66
66
66
66
65
65
82
82
84
84
88
88
62
92
92
101
101
100
103
103
103
118
118
116
116
130
130

19.9
19.9
19.9
19.9
19.9
19.9
20.2
20.2
25.0 
25.0 
25.6
25.6
26.1
26.9
26.9
26.9
39.9
39.9
39.9
41.5
41.5
41.5
41.5
42.8
42.8
42.8
42.8

27
27
27
7
30
30
38
38
46
46
55
55
70
70
80
80
80
96
96
96
108
102
108
114
123
127
127

BST-Exd-SSFA-N1213BR
BST-Exd-SSFA-N3413BR
BST-Exd-SSFA-N1216BR
BST-Exd-SSFA-N3416BR
BST-Exd-SSFA-N1221BR
BST-Exd-SSFA-N3421BR
BST-Exd-SSFA-N3426BR
BST-Exd-SSFA-N10026BR
BST-Exd-SSFA-N10034BR
BST-Exd-SSFA-N11434BR
BST-Exd-SSFA-N11441BR
BST-Exd-SSFA-N11241BR
BST-Exd-SSFA-N20047BR
BST-Exd-SSFA-N20053BR
BST-Exd-SSFA-N21253BR
BST-Exd-SSFA-N21259BR
BST-Exd-SSFA-N21266BR
BST-Exd-SSFA-N30066BR
BST-Exd-SSFA-N30072BR
BST-Exd-SSFA-N30079BR
BST-Exd-SSFA-N31279BR
BST-Exd-SSFA-N30080BR
BST-Exd-SSFA-N31280BR
BST-Exd-SSFA-N31291BR
BST-Exd-SSFA-N40091BR
BST-Exd-SSFA-N312105BR
BST-Exd-SSFA-N400105BR

10.0105.01201.121-0
10.0105.03401.121-0
10.0105.01211.121-0
10.0105.03411.121-0
10.0105.01221.121-0
10.0105.03421.121-0
10.0105.03431.121-0
10.0105.01001.121-0
10.0105.01011.121-0
10.0105.05401.121-0
10.0105.05411.121-0
10.0105.03201.121-0
10.0105.02001.121-0
10.0105.02011.121-0
10.0105.05201.121-0
10.0105.05211.121-0
10.0105.05221.121-0
10.0105.03001.121-0
10.0105.03011.121-0
10.0105.03021.121-0
10.0105.07201.121-0
10.0105.03031.121-0
10.0105.07211.121-0
10.0105.07221.121-0
10.0105.04001.121-0
10.0105.07231.121-0
10.0105.04011.121-0

GL
mm

H
mm

E
mm

O.D.of 
Cable

Cable 
Core Qty

Max.Dia.of 
Over Cores mm

Thread
    D1

Article No.Beisit No.Armoured 
Range Min.

Armoured 
Range Max.

RoHS

Metric Type Single Sealing Filling Armoured Exd Cable Gland
M型隔爆铠装单密封带填料电缆固定头

M

Nickel-plated Brass
Beisit solo elastomer for 
Exd cable glands
High Stable PA Material
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0080X
TÜV 20 ATEX 8610X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IIEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114718
CJEx21.1325U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,GB12476.1,GB12476.5
Single Wire Armoured Cable, 
Aluminum Wire Armoured Cable, 
Steel-tape Armoured Cable, Braided Armoured Cable, 
Aluminum-tape Armoured Cable, Flexible Wire Armoured Cable, 
Soft-Shielding Armoured Cable, Braided Armoured Cable and etc.
HPb59-1、H62、304、316、
316L can be offered

Material:
Seal:

Gasket:
Working Temperature:
Certificate Testing Temperature:
Design Specification:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
Code of Protection:

Standards:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Code of Protection:
Standards:
Cable Type:

Material options:

材料:
防水圈:
垫片:
工作温度:
认证测试温度:
设计规范:
IECEx证书:
ATEX证书:
防护类别代码:

符合标准:
CCC证书:
防爆合格证:
防护类别代码:
符合标准:

适用电缆类型:

材料种类:

黄铜镀镍
倍仕得隔爆专用弹性体
高稳定性尼龙材料
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0080X
TÜV 20 ATEX 8610X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114718
CJEx21.1325U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,
GB12476.1,GB12476.5
单线钢丝铠装、铝线铠装、
钢带铠装、编织铠装、
铝带铠装、柔性线铠装、
软屏蔽、线编织等铠装电缆
HPb59-1、H62、304、316、
316L可选

M16 x 1.5
M20 x 1.5
M20 x 1.5
M20 x 1.5
M25 x 1.5
M32 x 1.5
M40 x 1.5
M50 x 1.5
M50 x 1.5
M63 x 1.5
M63 x 1.5
M75 x 1.5
M75 x 1.5
M80 x 2.0
M90 x 2.0
M100 x 2.0

6.0-13.0
6.0-13.0
9.5-16.0
12.5-21.0
18.2-26.2
23.0-34.0
28.0-41.0
35.2-47.0
43.0-53.0
45.6-59.4
54.6-66.0
59.0-72.0
66.7-79.0
65.0-80.0
75.0-91.0
88.0-105.0

6
6
6
10
21
42
60
80
80
100
100
120
120
140
140
200

6.8
10
10
9.8
13.4
18.9
24.8
30.8
32.8
41.6
41.6
52.3
52.3
56.4
62.9
70.9

8.5
12.5
12.5
12.3
16.8
23.7
31.0 
38.5
41.1
52.0 
52.0 
65.4
65.4
70.5
78.7
88.7

0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0

0.9-1.25
0.9-1.25
0.9-1.25
0.9-1.25
1.25-1.6
1.6-2.0
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5

69
66
66
65
82
84
88
95
95
101
101
103
103
118
116
130

15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
24
24
24

27
27
27
30
38
46
55
65
65
80
80
95
95
102
114
127

BST-Exd-SSFA-M1613BR
BST-Exd-SSFA-M2013BR
BST-Exd-SSFA-M2016BR
BST-Exd-SSFA-M2021BR
BST-Exd-SSFA-M2526BR
BST-Exd-SSFA-M3234BR
BST-Exd-SSFA-M4041BR
BST-Exd-SSFA-M5047BR
BST-Exd-SSFA-M5053BR
BST-Exd-SSFA-M6359BR
BST-Exd-SSFA-M6366BR
BST-Exd-SSFA-M7572BR
BST-Exd-SSFA-M7579BR
BST-Exd-SSFA-M8080BR
BST-Exd-SSFA-M9091BR
BST-Exd-SSFA-M100105BR

10.0105.01601.100-0
10.0105.02001.100-0
10.0105.02011.100-0
10.0105.02021.100-0
10.0105.02501.100-0
10.0105.03201.100-0
10.0105.04001.100-0
10.0105.05001.100-0
10.0105.05011.100-0
10.0105.06301.100-0
10.0105.06311.100-0
10.0105.07501.100-0
10.0105.07511.100-0
10.0105.08001.100-0
10.0105.09001.100-0
10.0105.10001.100-0

GL
mm

H
mm

E
mm

O.D.of 
Cable

Cable 
Core Qty

Max.Dia.of 
Over Cores mm

Thread
    D1

Article No.Beisit No.Armoured 
Range Min.

Armoured 
Range Max.

Gasket
垫片

Packing Barrels
填料桶

The Armoured Ring
上铠装环

The Aomoured Ring
下铠装环

Overall
整体

O-Ring
O型圈

Body
主体

Body
主体

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

RoHS

PROFILE PROFILE
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Installation Instructions for Armored Wire Single Sealing Explosion-proof Cable Gland with Filling
隔爆铠装单密封带填料电缆固定头安装作业指导书

1

如有需要，在电缆外护套上安装护套；根据箱体的大小，剥掉电缆外护层和铠装层；参考上表再剥
掉部分外护层，使露出的钢丝长度“L”与上表一致。如果电缆芯上有耐油绵纸，也应该被拆除，
使用绝缘胶带将芯线末端捆扎在一起。

Install sheath again on the outer sheath of cable if necessary. Strip off outer sheath of cable and armoured 
layer according to enclosure box size. Strip off outer sheath again according to the parameters in 
table above, make the exposed length ”L” of steel wire consistent with the parameters in table. 
If there`s oil resistant cotton paper wrapped around cable cores, it should be removed, bundle cable 
cores bottom with insulated tapes finally.

M1608

Model

M2008

M2012

M2014

14mm

14mm

14mm

14mm

Length of 
Armored Layer

M2520

Model

M3227

M4033

M5038

14mm

17mm

17mm

24mm

M5044

Model

M6350

M6355

M7562

24mm

26mm

26mm

26mm

M7568

Model

M8073

M9080

M10089

26mm

26mm

26mm

28mm

Length of 
Armored Layer

Length of 
Armored Layer

Length of 
Armored Layer

确保垫片①安装到位，将主体②拧入螺纹孔(如果箱体未开孔请使用六角螺母
固定)，使用扭力扳手⑧将主体②拧紧至标准安装扭力。

2

Guarantee that the gasket① is installed in place. Screw the body② into the 
thread hole. (If  there is no thread in the holes, please use lock nuts to fix cable 
glands.) Tighten the body②by the torque spanner⑧ to the standard installation 
torque. 

3

确保迫帽⑦是松开的，将电缆穿过组件”A”，上铠装环⑤。
注意：电缆为最大线径时，上铠装环只能通过铠装层。

Guarantee that the sealing nut⑦ is loose, pass the cable through assembly 
"A", top⑤ and bottom armored rings ④.
Note: When the cable reach maximum diameter, the top armored ring ⑤ can 
only pass through the armored layer.

将填料筒③安装至主体②上，将电缆内护层穿过填料筒③直到铠装层与下铠
装环④锥体贴合，在圆锥面周围均匀的铺上钢丝。

4

Install filling cylinder③ into the body②, pass cable cores through filling cylinder③ 
until the armored layer connect conical surface of bottom armored ring④ 
completely, press the steel wire evenly around the conical surface.

5

保持铠装层与锥面之间的接触，同时用手拧紧主体⑥直到感觉到强烈的阻力,
用扳手进一步拧紧主体⑥使上下铠装环压紧钢丝。

Keep connecting between armored layer and conical surface, at the same time, 
tighten body⑥ until strong resistance is felt, tighten further body⑥ by the torque 
spanner⑧ to make the bottom and top armored rings press steel wires tightly.

4 5 6 72 31

82
75

2 4 86

1

Installation Instructions for Armored Wire Single Sealing Explosion-proof Cable Gland with Filling
隔爆铠装单密封带填料电缆固定头安装作业指导书

拧开主体⑥检查上下铠装环之间的铠装钢丝是否压紧。

6

Unscrew body⑥, check whether armored steel wires between bottom and top armored rings has pressed tightly already or not.

将填料筒③塞进主体②，旋紧主体⑥，再使用扭力扳手⑧将主体⑥拧紧至标
准安装扭力，达到密封和紧固效果。

8

Insert the filling cylinder③ into the body②, tighten the body⑥by torque spanner⑧ 
to standard installation torque again to achieve good sealing and fastening effects.

9

拧紧迫紧螺帽⑦使密封件与电缆外护层接触，达到额外的密封和紧固效果。

Tighten sealing nut⑦ to make connection between seal and outer sheath of cable, 
to achieve good additional sealing and fastening effects.

7 接上混合喷嘴（小型多芯电缆使用延长喷嘴），将树脂注入填料筒中③，确保树脂一直填满到填料
筒的底部，擦去溢出的树脂,等待树脂从液体初步凝固。
0℃环境下需要30分钟 / 10℃环境下需要15分钟 / 20℃环境下需要7分钟 / 30℃环境下需要5分钟
如果混合管内有树脂余留，丢弃搅拌喷嘴，将混合管盖子重新盖上以便下次使用。

Connect mixing nozzle (extension nozzle for small multi-core cable), Inject resin into the filling cylinder③, 
to ensure that the resin is fully filled into the bottom of the filling cylinder, wipe off the overflow resin, 
wait for the resin to solidify completely.
Wait 30 minutes at 0℃ / Wait 15 minutes at 10℃ / Wait 7 minutes at 20℃ / Wait 5 minutes at 30℃
If there is resin left in mixing pipe, discard mixing nozzle and cover mixing pipe again for next use.

6

782 6

3

在开始安装前，请仔细阅读所有说明。
Please read all instructions carefully before installation.

在开始安装前，请仔细阅读所有说明。
Please read all instructions carefully before installation.
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Armoured Single Seal Centric Strain Relief With Padding Exd Cable Gland
隔爆铠装单密封双锁紧带填料电缆固定头Exd-SFAC

符合最新版IECEx和ATEX标准 Comply with the latest version of IECEx and ATEX standards

适用于气体1.2区及粉尘20、21、22区 Suitable for gas 1.2 zone and dust 20, 21, 22 zone

户内/户外单线钢丝铠装、铝线铠装、钢带铠装、编织铠装、铝带铠装、柔性线铠装、
软屏蔽、线编织等铠装电缆
Indoor/outdoor SWA,AWA,STA,SWB,ASA, PWA,EMC,CY/SY, and other armoured cable

应用领域 Application

双锁紧结构设计 Double lock structure design

防洪涌设计 Deluge Proof  design

铠装范围0-2.5mm Armoured range 0-2.5mm

通过EMC测试 EMC tested

两种填料方式 2 filling method for barrier

防呆结构设计 Anti-slip design

同一种规格型号，统一的扳手位尺寸 The same specification, the same wrench size

规格型号齐全 Complete specifications and models

特性 Features

测试温度：-65~150℃，使用温度：-60~130℃

Test temperature : -65~150℃, Working temperature : -60~130℃

IP68 10米水深8h IP68 10m/8h

承重测试直径20倍（100%拉力）Loading test diameter 20 times (100% pull）

静压测试30bar Hydrostatic test 30bar

技术参数 Technical parameters

Metric Type Armoured Single Seal Centric Strain Relief With Padding Exd Cable Gland
M型隔爆铠装单密封双锁紧带填料电缆固定头

M

Nickel-plated Brass
Beisit solo elastomer for 
Exd cable glands
High Stable PA Material
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0080X
TÜV 20 ATEX 8610X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114718
CJEx21.1325U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,GB12476.1,GB12476.5
Single Wire Armoured Cable, 
Aluminum Wire Armoured Cable, 
Steel-tape Armoured Cable, Braided Armoured Cable, 
Aluminum-tape Armoured Cable, Flexible Wire Armoured Cable, 
Soft-Shielding Armoured Cable, Braided Armoured Cable and etc.
HPb59-1、H62、304、316、
316L can be offered

Material:
Seal:

Gasket:
Working Temperature:
Certificate Testing Temperature:
Design Specification:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
Code of Protection:

Standards:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Code of Protection:
Standards:
Cable Type:

Material options:

材料:
防水圈:
垫片:
工作温度:
认证测试温度:
设计规范:
IECEx证书:
ATEX证书:
防护类别代码:

符合标准:
CCC证书:
防爆合格证:
防护类别代码:
符合标准:

适用电缆类型:

材料种类:

黄铜镀镍
倍仕得隔爆专用弹性体
高稳定性尼龙材料
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0080X
TÜV 20 ATEX 8610X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114718
CJEx21.1325U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,
GB12476.1,GB12476.5
单线钢丝铠装、铝线铠装、
钢带铠装、编织铠装、
铝带铠装、柔性线铠装、
软屏蔽、线编织等铠装电缆
HPb59-1、H62、304、316、
316L可选

M16 x 1.5
M20 x 1.5
M20 x 1.5
M20 x 1.5
M25 x 1.5
M32 x 1.5
M40 x 1.5
M50 x 1.5
M50 x 1.5
M63 x 1.5
M63 x 1.5
M75 x 1.5
M75 x 1.5
M80 x 2.0
M90 x 2.0
M100 x 2.0

6.0-13.0
6.0-13.0
9.5-16.0
12.5-21.0
18.2-26.2
23.0-34.0
28.0-41.0
35.2-47.0
43.0-53.0
45.6-59.4
54.6-66.0
59.0-72.0
66.7-79.0
65.0-80.0
75.0-91.0
88.0-105.0

6
6
6
10
21
42
60
80
80
100
100
120
120
140
140
200

6.8
10
10
9.8
13.4
18.9
24.8
30.8
32.8
41.6
41.6
52.3
52.3
56.4
62.9
70.9

8.5
12.5
12.5
12.3
16.8
23.7
31.0 
38.5
41.1
52.0 
52.0 
65.4
65.4
70.5
78.7
88.7

0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0

0.9-1.25
0.9-1.25
0.9-1.25
0.9-1.25
1.25-1.6
1.6-2.0
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5

77
74
74
73
92
94
98
105
105
111
111
115
115
130
128
142

15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
24
24
24

27
27
27
30
38
46
55
65
65
80
80
95
95
102
114
127

BST-Exd-SFAC-M1613BR
BST-Exd-SFAC-M2013BR
BST-Exd-SFAC-M2016BR
BST-Exd-SFAC-M2021BR
BST-Exd-SFAC-M2526BR
BST-Exd-SFAC-M3234BR
BST-Exd-SFAC-M4041BR
BST-Exd-SFAC-M5047BR
BST-Exd-SFAC-M5053BR
BST-Exd-SFAC-M6359BR
BST-Exd-SFAC-M6366BR
BST-Exd-SFAC-M7572BR
BST-Exd-SFAC-M7579BR
BST-Exd-SFAC-M8080BR
BST-Exd-SFAC-M9091BR
BST-Exd-SFAC-M100105BR

10.0109.01601.101-0
10.0109.02001.101-0
10.0109.02011.101-0
10.0109.02021.101-0
10.0109.02501.101-0
10.0109.03201.101-0
10.0109.04001.101-0
10.0109.05001.101-0
10.0109.05011.101-0
10.0109.06301.101-0
10.0109.06311.101-0
10.0109.07501.101-0
10.0109.07511.101-0
10.0109.08001.101-0
10.0109.09001.101-0
10.0109.10001.101-0

GL
mm

H
mm

E
mm

O.D.of 
Cable

Cable 
Core Qty

Max.Dia.of 
Over Cores mm

Thread
    D1

Article No.Beisit No.Armoured 
Range Min.

Armoured 
Range Max.

Gasket
垫片

Packing Barrels
填料桶

The Armoured Ring
上铠装环

The Aomoured Ring
下铠装环

Overall
整体

O-Ring
O型圈

Body
主体

Body
主体

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

RoHS

PROFILE



 BEISIT ELECTRIC TECH (HANGZHOU) CO.,LTD.         TEL: 0086-571-8936  2888          FAX: 0086-571-8936  2999         E-MAIL: INFO@BEISIT.COM         WWW.BEISIT.COM BEISIT ELECTRIC TECH (HANGZHOU) CO.,LTD.         TEL: 0086-571-8936  2888          FAX: 0086-571-8936  2999         E-MAIL: INFO@BEISIT.COM         WWW.BEISIT.COM57 58

Technical A
ppendix

E
xd

E
xe

A
ccessories

Te
ch

ni
ca

l A
pp

en
di

x
E

xd
E

xe
A

cc
es

so
rie

s

Installation Instructions for Armored Wire Single Sealing Double Locking Explosion-proof Cable Gland with Filling
隔爆铠装单密封双锁紧带填料电缆固定头安装作业指导书

1

如有需要，在电缆外护套上安装护套；根据箱体的大小，剥掉电缆外护层和铠装层；参考上表再剥
掉部分外护层，使露出的钢丝长度“L”与上表一致。如果电缆芯上有耐油绵纸，也应该被拆除，
使用绝缘胶带将芯线末端捆扎在一起。

Install sheath again on the outer sheath of cable if necessary. Strip off outer sheath and armoured layer 
according to enclosure box size. Strip off outer sheath again according to the parameters in the table 
above, make the exposed length ”L” of steel wire consistent with parameters in the table. If there`s oil 
resistant cotton paper wrapped around cable cores, it should be removed, bundle cable cores bottom 
with insulated tapes finally.

M1608

Model

M2008

M2012

M2014

14mm

14mm

14mm

14mm

Length of 
Armored Layer

M2520

Model

M3227

M4033

M5038

14mm

17mm

17mm

24mm

M5044

Model

M6350

M6355

M7562

24mm

26mm

26mm

26mm

M7568

Model

M8073

M9080

M10089

26mm

26mm

26mm

28mm

Length of 
Armored Layer

Length of 
Armored Layer

Length of 
Armored Layer

确保垫片①安装到位，将主体②拧入螺纹孔(如果箱体未开孔请使用六角螺母
固定)，使用扭力扳手⑧将主体②拧紧至标准安装扭力。

2

Guarantee that the gasket① is installed in place. Screw the body② into the thread 
hole. (If  there is no thread in the holes, please use lock nuts to fix cable glands.) 
Tighten the body②by the torque spanner⑧ in terms of the standard installation 
torque. 

3

确保迫帽⑦是松开的，将电缆穿过组件”A”，上铠装环⑤。
注意：电缆为最大线径时，上铠装环只能通过铠装层。

Guarantee that the sealing nut⑦ is loose, pass the cable through assembly
 "A", top⑤ and bottom armored rings ④.
Note: When the cable reach maximum diameter, the top armored ring ⑤ can 
only pass through the armored layer.

将填料筒③安装至主体②上，将电缆内护层穿过填料筒③直到铠装层与下铠
装环④锥体贴合，在圆锥面周围均匀的铺上钢丝。

4

Install filling cylinder③ into the body②, pass cable cores through filling cylinder③ 
until the armored layer connect conical surface of bottom armored ring④ 
completely, press the steel wire evenly around the conical surface.

5

保持铠装层与锥面之间的接触，同时用手拧紧主体⑥直到感觉到强烈的阻力,
用扳手进一步拧紧主体⑥使上下铠装环压紧钢丝。

Keep connecting between armored layer and conical surface, at the same time, 
tighten body⑥ until strong resistance is felt, tighten further body⑥ by the torque 
spanner⑧ to make the bottom and top armored rings press steel wires tightly.

752

2 4 6

1

2 3 4 5 6 71

NPT Type Armoured Single Seal Centric Strain Relief With Padding Exd Cable Gland
NPT型隔爆铠装单密封双锁紧带填料电缆固定头

NPT

Nickel-plated Brass
Beisit solo elastomer for 
Exd cable glands
High Stable PA Material
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0080X
TÜV 20 ATEX 8610X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114718
CJEx21.1325U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,GB12476.1,GB12476.5
Single Wire Armoured Cable, 
Aluminum Wire Armoured Cable, 
Steel-tape Armoured Cable, Braided Armoured Cable, 
Aluminum-tape Armoured Cable, Flexible Wire Armoured Cable, 
Soft-Shielding Armoured Cable, Braided Armoured Cable and etc.
HPb59-1、H62、304、316、316L can be offered

Material:
Seal:

Gasket:
Working Temperature:
Certificate Testing Temperature:
Design Specification:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
Code of Protection:

Standards:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Code of Protection:
Standards:
Cable Type:

Material options:

材料:
防水圈:
垫片:
工作温度:
认证测试温度:
设计规范:
IECEx证书:
ATEX证书:
防护类别代码:

符合标准:
CCC证书:
防爆合格证:
防护类别代码:
符合标准:

适用电缆类型:

材料种类:

黄铜镀镍
倍仕得隔爆专用弹性体
高稳定性尼龙材料
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444 
IECEx TUR 20.0080X
TÜV 20 ATEX 8610X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114718
CJEx21.1325U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,
GB12476.1,GB12476.5
单线钢丝铠装、铝线铠装、
钢带铠装、编织铠装、
铝带铠装、柔性线铠装、
软屏蔽、线编织等铠装电缆
HPb59-1、H62、304、316、
316L可选

NPT1/2"
NPT3/4"
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT3/4"
NPT1"
NPT1"
NPT1 1/4"
NPT1 1/4"
NPT1 1/2"
NPT2"
NPT2"
NPT2 1/2"
NPT2 1/2"
NPT2 1/2"
NPT3"
NPT3"
NPT3"
NPT3 1/2"
NPT3"
NPT3 1/2"
NPT3 1/2"
NPT4"
NPT3 1/2"
NPT4"

6.0-13.0
6.0-13.0
9.5-16.0
9.5-16.0
12.5-21.0
12.5-21.0
18.2-26.2
18.2-26.2
23.0-34.0
23.0-34.0
28.0-41.0
28.0-41.0
35.2-47.0
43.0-53.0
43.0-53.0
45.6-59.4
54.6-66.0
54.6-66.0
59.0-72.0
66.7-79.0
66.7-79.0
65.0-80.0
65.0-80.0
75.0-91.0
75.0-91.0
88.0-105.0
88.0-105.0

6
6
6
6
10
10
21
21
42
42
60
60
80
80
80
100
100
100
120
120
120
140
140
140
140
200
200

10
10
10
10
9.8
9.8
13.4
13.4
19.0 
19.0 
24.8
24.8
30.8
32.9
32.9
41.6
41.6
41.6
52.3
52.3
52.3
56.4
56.4
63.0 
63.0 
71.0 
71.0 

12.5
12.5
12.5
12.5
12.3
12.3
16.8
16.8 
23.7
23.7
31.0 
31.0 
38.5
41.1
411
52
52

65.4
65.4
65.4
70.5
70.5
70.5
78.7
78.8
88.7
88.7

0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-0.7
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0
0.0-1.0

0.9-1.25
0.9-1.25
0.9-1.25
0.9-1.25
0.9-1.25
0.9-1.25
1.25-1.6
1.25-1.6
1.6-2.0
1.6-2.0
1.6-2.0
1.6-2.0
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5
1.8-2.5

74
74
74
74
73
73
92
92
94
94
98
98
72
102
102
111
111
110
115
115
115
130
130
128
128
142
142

19.9
19.9
19.9
19.9
19.9
19.9
20.2
20.2
25.0 
25.0 
25.6
25.6
26.1
26.9
26.9
26.9
39.9
39.9
39.9
41.5
41.5
41.5
41.5
42.8
42.8
42.8
42.8

27
27
27
7
30
30
38
38
46
46
55
55
70
70
80
80
80
96
96
96
108
102
108
114
123
127
127

BST-Exd-SFAC-N1213BR
BST-Exd-SFAC-N3413BR
BST-Exd-SFAC-N1216BR
BST-Exd-SFAC-N3416BR
BST-Exd-SFAC-N1221BR
BST-Exd-SFAC-N3421BR
BST-Exd-SFAC-N3426BR
BST-Exd-SFAC-N10026BR
BST-Exd-SFAC-N10034BR
BST-Exd-SFAC-N11434BR
BST-Exd-SFAC-N11441BR
BST-Exd-SFAC-N11241BR
BST-Exd-SFAC-N20047BR
BST-Exd-SFAC-N20053BR
BST-Exd-SFAC-N21253BR
BST-Exd-SFAC-N21259BR
BST-Exd-SFAC-N21266BR
BST-Exd-SFAC-N30066BR
BST-Exd-SFAC-N30072BR
BST-Exd-SFAC-N30079BR
BST-Exd-SFAC-N31279BR
BST-Exd-SFAC-N30080BR
BST-Exd-SFAC-N31280BR
BST-Exd-SFAC-N31291BR
BST-Exd-SFAC-N40091BR
BST-Exd-SFAC-N312105BR
BST-Exd-SFAC-N400105BR

10.0109.01201.121-0
10.0109.03401.121-0
10.0109.01211.121-0
10.0109.03411.121-0
10.0109.01221.121-0
10.0109.03421.121-0
10.0109.03431.121-0
10.0109.01001.121-0
10.0109.01011.121-0
10.0109.05401.121-0
10.0109.05411.121-0
10.0109.03201.121-0
10.0109.02001.121-0
10.0109.02011.121-0
10.0109.05201.121-0
10.0109.05211.121-0
10.0109.05221.121-0
10.0109.03001.121-0
10.0109.03011.121-0
10.0109.03021.121-0
10.0109.07201.121-0
10.0109.03031.121-0
10.0109.07211.121-0
10.0109.07221.121-0
10.0109.04001.121-0
10.0109.07231.121-0
10.0109.04011.121-0

GL
mm

H
mm

E
mm

O.D.of 
Cable

Cable 
Core Qty

Max.Dia.of 
Over Cores mm

Thread
    D1

Article No.Beisit No.Armoured 
Range Min.

Armoured 
Range Max.

Gasket
垫片

Packing Barrels
填料桶

The Armoured Ring
上铠装环

The Aomoured Ring
下铠装环

Overall
整体

O-Ring
O型圈

Body
主体

Body
主体

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

RoHS 在开始安装前，请仔细阅读所有说明。
Please read all instructions carefully before installation.PROFILE
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Installation Instructions for Armored Wire Single Sealing Double Locking Explosion-proof Cable Gland with Filling
隔爆铠装单密封双锁紧带填料电缆固定头安装作业指导书

拧开主体⑥检查上下铠装环之间的铠装钢丝是否压紧。

6

Unscrew body⑥, check whether armored steel wires between bottom and top armored rings has pressed tightly already or not.

将填料筒③塞进主体②，旋紧主体⑥，再使用扭力扳手⑧将主体⑥拧紧至标
准安装扭力，达到密封和紧固效果。

8

Insert the filling cylinder③ into the body②, Tighten the body⑥by the spanner⑧ 
to standard installation torque, make body clamp the filling cylinder tightly to 
achieve good sealing and fastening effect.

9

拧紧迫紧螺帽⑦使密封件与电缆外护层接触，达到额外的密封和紧固效果。

Tighten sealing nut⑦ to make connection between seal and outer sheath of cable,
to achieve good additional sealing and fastening effects.

7 接上混合喷嘴（小型多芯电缆使用延长喷嘴），将树脂注入填料筒中③，确保树脂一直填满到填料
筒的底部，擦去溢出的树脂,等待树脂从液体初步凝固。
0℃环境下需要30分钟 / 10℃环境下需要15分钟 / 20℃环境下需要7分钟 / 30℃环境下需要5分钟
如果混合管内有树脂余留，丢弃搅拌喷嘴，将混合管盖子重新盖上以便下次使用。

Connect mixing nozzle (extension nozzle for small multi-core cable), Inject resin into the filling cylinder③, 
to ensure that the resin is fully filled into the bottom of the filling cylinder, wipe off the overflow resin, 
wait for the resin to solidify completely.
Wait 30 minutes at 0℃ / Wait 15 minutes at 10℃ / Wait 7 minutes at 20℃ / Wait 5 minutes at 30℃
If there is resin left in mixing pipe, discard mixing nozzle and cover mixing pipe again for next use.

将螺栓旋紧,对电缆外护层达到更高级别的电缆锁紧力。

10

Tighten bolts to achieve higher-level locking effects of cable sheath.

6

862

3

7

Single Sealing Tube Exd Cable Gland
隔爆单密封带挠线管电缆固定头Exd-SST

符合最新版IECEx和ATEX标准 Comply with the latest version of IECEx and ATEX standards

适用于气体1.2区及粉尘20、21、22区 Suitable for gas 1.2 zone and dust 20, 21, 22 zone

户内/户外非铠装和编织电缆 Indoor/outdoor Non-armoured , braided cable

应用领域 Application

柔性连接的结构设计 Structural design of flexible connection

防呆结构设计 Anti-slip design

同一种规格型号，统一的扳手位尺寸 The same specification, the same wrench size

规格型号齐全 Complete specifications and models

特性 Features

测试温度：-65~150℃，使用温度：-60~130℃

Test temperature : -65~150℃, Working temperature : -60~130℃

IP68 10米水深8h IP68 10m/8h

承重测试直径20倍（100%拉力）Loading test diameter 20 times (100% pull）

静压测试30bar Hydrostatic test 30bar

技术参数 Technical parameters

在开始安装前，请仔细阅读所有说明。
Please read all instructions carefully before installation.
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NPT Type Single Sealing Tube Exd Cable Gland
NPT型隔爆单密封带挠线管电缆固定头

NPT

Nickel-plated Brass
Beisit solo elastomer for 
Exd cable glands
High Stable PA Material
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0079X
TÜV 20 ATEX 8609X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114717
CJEx21.1189U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,GB12476.1,GB12476.5
Non-Armoured & Braided Cable
HPb59-1、H62、304、316、
316L can be offered
Metric thread, NPT thread, 
G thread and other thread can be offered per customer's request

Material:
Seal:

Gasket:
Working Temperature:
Certificate Testing Temperature:
Design Specification:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
Code of Protection:

Standards:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Code of Protection:
Standards:
Cable Type:
Material options:

Female conduit thread (D2):

材料:
防水圈:
垫片:
工作温度:
认证测试温度:
设计规范:
IECEx证书:
ATEX证书:
防护类别代码:

符合标准:
CCC证书:
防爆合格证:
防护类别代码:
符合标准:

适用电缆类型:
材料种类:

接管母螺纹D2:

黄铜镀镍
倍仕得隔爆专用弹性体
高稳定性尼龙材料
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0079X
TÜV 20 ATEX 8609X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114717
CJEx21.1189U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,
GB12476.1,GB12476.5
非铠装和编织电缆
HPb59-1、H62、304、316、
316L可选
可根据客户需求提供
M型、NPT型、G（PF）型或其它螺纹

NPT1/2"
NPT3/4"
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT3/4"
NPT3/4"
NPT1"
NPT1"
NPT1"
NPT1 1/4"
NPT1 1/4"
NPT1 1/2"
NPT2"
NPT2"
NPT2 1/2"
NPT2 1/2"
NPT2 1/2"
NPT3"
NPT3"
NPT3"
NPT3 1/2"
NPT3"
NPT3 1/2"
NPT3 1/2"
NPT4"
NPT3 1/2"
NPT4"

3.0-8.0
3.0-8.0
7.5-12.0
7.5-12.0
8.7-14.0
8.7-14.0
9.0-15.0
13.0-20.0
9.0-15.0
13.0-20.0
19.0-26.5
19.0-26.5
25.0-32.5
25.0-32.5
31.0-38.0
35.6-44.0
35.6-44.0
41.5-50.0
48.0-55.0
48.0-55.0
54.0-62.0
61.0-68.0
61.0-68.0
67.0-73.0
67.0-73.0
66.6-80.0
66.6-80.0
76.0-89.0
76.0-89.0

NPT1/2"
NPT3/4"
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT3/4"
NPT3/4"
NPT1"
NPT1"
NPT1"

NPT1 1/4"
NPT1 1/4"
NPT1 1/4"

NPT2"
NPT2"

NPT2 1/2"
NPT2 1/2"
NPT2 1/2"

NPT3"
NPT3"
NPT3"

NPT3 1/2"
NPT3"

NPT3 1/2"
NPT3 1/2"

NPT4"
NPT3 1/2"

NPT4"

19.9
19.9
19.9
19.9
19.9
19.9
20.2
20.2
20.2
20.2
25.0 
25.0 
25.6
25.6
26.1
26.9
26.9
26.9
39.9
39.9
39.9
41.5
41.5
41.5
41.5
42.8
42.8
42.8
42.8

46.9
46.9
46.9
46.9
46.5
46.5
53.7
53.7
53.7
53.7
52.5
52.5
57.5
57.5
57.7
57.7
63.5
65.0
65.0 
65.0 
65.1
65.1
65.1
88.0 
88.0 
88.5
88.5
105.6
105.6

24
27
24
27
27
27
36
36
36
36
43
43
50
50
70
70
80
80
80
96
96
96
108
96
108
108
123
123
123

BST-Exd-SST-N1208BR
BST-Exd-SST-N3408BR
BST-Exd-SST-N1212BR
BST-Exd-SST-N3412BR
BST-Exd-SST-N1214BR
BST-Exd-SST-N3414BR
BST-Exd-SST-N3415BR
BST-Exd-SST-N3420BR
BST-Exd-SST-N10015BR
BST-Exd-SST-N10020BR
BST-Exd-SST-N10027BR
BST-Exd-SST-N11427BR
BST-Exd-SST-N11433BR
BST-Exd-SST-N11233BR
BST-Exd-SST-N20038BR
BST-Exd-SST-N20044BR
BST-Exd-SST-N21244BR
BST-Exd-SST-N21250BR
BST-Exd-SST-N21255BR
BST-Exd-SST-N30055BR
BST-Exd-SST-N30062BR
BST-Exd-SST-N30068BR
BST-Exd-SST-N31268BR
BST-Exd-SST-N30073BR
BST-Exd-SST-N31273BR
BST-Exd-SST-N31280BR
BST-Exd-SST-N40080BR
BST-Exd-SST-N31289BR
BST-Exd-SST-N40089BR

10.0106.01201.120-0
10.0106.03401.120-0
10.0106.01211.120-0
10.0106.03411.120-0
10.0106.01221.120-0
10.0106.03421.120-0
10.0106.03441.120-0
10.0106.03431.120-0
10.0106.01021.120-0
10.0106.01001.120-0
10.0106.01011.120-0
10.0106.05401.120-0
10.0106.05411.120-0
10.0106.03201.120-0
10.0106.02001.120-0
10.0106.02011.120-0
10.0106.05201.120-0
10.0106.05211.120-0
10.0106.05221.120-0
10.0106.03001.120-0
10.0106.03011.120-0
10.0106.03021.120-0
10.0106.07201.120-0
10.0106.03031.120-0
10.0106.07211.120-0
10.0106.07221.120-0
10.0106.04001.120-0
10.0106.07231.120-0
10.0106.04011.120-0

mm mm
Thread
    D1

Article No.Beisit No.

Gasket
垫片

Overall
整体

Body
主体

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

GL
mm

D2 H
mm

RoHS

Metric Type Single Sealing Tube Exd Cable Gland
M型隔爆单密封带挠线管电缆固定头

M

Nickel-plated Brass
Beisit solo elastomer for 
Exd cable glands
High Stable PA Material
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0079X
TÜV 20 ATEX 8609X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114717
CJEx21.1189U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,GB12476.1,GB12476.5
Non-Armoured & Braided Cable
HPb59-1、H62、304、316、3
16L can be offered
Metric thread, NPT thread, 
G thread and other thread can be offered per customer's request

Material:
Seal:

Gasket:
Working Temperature:
Certificate Testing Temperature:
Design Specification:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
Code of Protection:

Standards:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Code of Protection:
Standards:
Cable Type:
Material options:

Female conduit thread (D2):

材料:
防水圈:
垫片:
工作温度:
认证测试温度:
设计规范:
IECEx证书:
ATEX证书:
防护类别代码:

符合标准:
CCC证书:
防爆合格证:
防护类别代码:
符合标准:

适用电缆类型:
材料种类:

接管母螺纹D2:

黄铜镀镍
倍仕得隔爆专用弹性体
高稳定性尼龙材料
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0079X
TÜV 20 ATEX 8609X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114717
CJEx21.1189U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,
GB12476.1,GB12476.5
非铠装和编织电缆
HPb59-1、H62、304、316、
316L可选
可根据客户需求提供
M型、NPT型、G（PF）型或其它螺纹

M16X1.5
M20X1.5
M20X1.5
M20X1.5
M25X1.5
M25X1.5
M32X1.5
M40X1.5
M50X1.5
M50X1.5
M63X1.5
M63X1.5
M75X1.5
M75X1.5
M80X2.0
M90X2.0
M100X2.0

M16X1.5
M20X1.5
M20X1.5
M20X1.5
M25X1.5
M25X1.5
M32X1.5
M40X1.5
M50X1.5
M50X1.5
M63X1.5
M63X1.5
M75X1.5
M75X1.5
M80X2.0
M90X2.0
M100X2.0

48
47
47
47
54
54
53
58
58
64
65
65
65
65
88
88
106

15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
24
24
24

24
24
24
27
36
36
43
50
55
60
75
75
90
90
96
108
123

BST-Exd-SST-M1608BR
BST-Exd-SST-M2008BR
BST-Exd-SST-M2012BR
BST-Exd-SST-M2014BR
BST-Exd-SST-M2515BR
BST-Exd-SST-M2520BR
BST-Exd-SST-M3227BR
BST-Exd-SST-M4033BR
BST-Exd-SST-M5038BR
BST-Exd-SST-M5044BR
BST-Exd-SST-M6350BR
BST-Exd-SST-M6355BR
BST-Exd-SST-M7562BR
BST-Exd-SST-M7568BR
BST-Exd-SST-M8073BR
BST-Exd-SST-M9080BR
BST-Exd-SST-M10089BR

10.0106.01601.100-0
10.0106.02001.100-0
10.0106.02011.100-0
10.0106.02021.100-0
10.0106.02511.100-0
10.0106.02501.100-0
10.0106.03201.100-0
10.0106.04001.100-0
10.0106.05001.100-0
10.0106.05011.100-0
10.0106.06301.100-0
10.0106.06311.100-0
10.0106.07501.100-0
10.0106.07511.100-0
10.0106.08001.100-0
10.0106.09001.100-0
10.0106.10001.100-0

GL
mm

D2 H
mmmm mm

Thread
    D1

Article No.Beisit No.

Gasket
垫片

Overall
整体

Body
主体

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

3.0-8.0
3.0-8.0
7.5-12.0
8.7-14.0
9.0-15.0
13.0-20.0
19.0-26.5
25.0-32.5
31.0-38.0
36.0-44.0
41.5-50.0
48.0-55.0
54.0-62.0
61.0-68.0
67.0-73.0
66.6-80.0
76.0-89.0

RoHS

PROFILE PROFILE
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Installation Instructions for Single Sealing Explosion-proof Cable Gland with Flexible Tube
隔爆单密封带挠线管电缆固定头安装作业指导书

用游标卡尺确认电缆直径是否在标准线径范围内。

1

Use vernier caliper to confirm whether cable diameter is within the standard cable 
range.

剥掉电缆外护套，压接好端子。
Strip off the outer sheath of cables, crimp the terminal.

2

确保垫片①安装到位，将电缆固定头拧入螺纹孔(如果箱体未开孔请使用六角
螺母固定)，使用扭力扳手⑥拧紧主体②至标准安装扭力。

3 4

Guarantee that the gasket is installed in place. Screw the body② into the thread 
hole. (If  there is no thread in the holes, please use lock nuts to fix cable glands.) 
Tighten the body②by the torque spanner⑥ to the standard installation torque. 

将电缆穿过电缆固定头，用手旋紧迫紧螺帽④。
Pass the cable end go through the gland, tighten the sealing nut④.

5 6

使用扭力扳手⑥拧紧迫紧螺帽④至标准安装扭力,使密封件夹紧电缆达到密封
和紧固效果。
Tighten the sealing nut④by the spanner⑥to the standard installation torque, 
make seal clamp the cable tightly to achieve good sealing and fastening effect.

固定迫紧螺帽④的活动部位，将挠线管⑤拧紧至迫紧螺帽④上。
Fix the movable part of the sealing nut④, tighten the flexible tube set⑤ to the 
sealing nut④.

2 3 41

6

6 544

421

Single Sealing Filling Tube Exd Cable Gland
隔爆单密封带填料带挠线管电缆固定头Exd-SSFT

符合最新版IECEx和ATEX标准 Comply with the latest version of IECEx and ATEX standards

适用于气体1.2区及粉尘20、21、22区 Suitable for gas 1.2 zone and dust 20, 21, 22 zone

户内/户外非铠装和编织电缆 Indoor/outdoor Non-armoured , braided cable

应用领域 Application

柔性连接的结构设计 Structural design of flexible connection

两种填料方式 2 filling method for barrier

防呆结构设计 Anti-slip design

同一种规格型号，统一的扳手位尺寸 The same specification, the same wrench size

规格型号齐全 Complete specifications and models

特性 Features

测试温度：-65~150℃，使用温度：-60~130℃

Test temperature : -65~150℃, Working temperature : -60~130℃

IP68 10米水深8h IP68 10m/8h

承重测试直径20倍（100%拉力）Loading test diameter 20 times (100% pull）

静压测试30bar Hydrostatic test 30bar

技术参数 Technical parameters

在开始安装前，请仔细阅读所有说明。
Please read all instructions carefully before installation.
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NPT Type Single Sealing Filling Tube Exd Cable Gland
NPT型隔爆单密封带填料带挠线管电缆固定头

NPT

Nickel-plated Brass
Beisit solo elastomer for 
Exd cable glands
High Stable PA Material
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0079X
TÜV 20 ATEX 8609X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114717
CJEx21.1326U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,GB12476.1,GB12476.5
Non-Armoured Cable
HPb59-1、H62、304、316、
316L can be offered
Metric thread, NPT thread, 
G thread and other thread can be offered per customer's request

Material:
Seal:

Gasket:
Working Temperature:
Certificate Testing Temperature:
Design Specification:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
Code of Protection:

Standards:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Code of Protection:
Standards:
Cable Type:
Material options:

Female conduit thread (D2):

材料:
防水圈:
垫片:
工作温度:
认证测试温度:
设计规范:
IECEx证书:
ATEX证书:
防护类别代码:

符合标准:
CCC证书:
防爆合格证:
防护类别代码:
符合标准:

适用电缆类型:
材料种类:

接管母螺纹D2:

黄铜镀镍
倍仕得隔爆专用弹性体
高稳定性尼龙材料
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0079X
TÜV 20 ATEX 8609X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114717
CJEx21.1326U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,
GB12476.1,GB12476.5
非铠装电缆
HPb59-1、H62、304、316、
316L可选
可根据客户需求提供
M型、NPT型、G（PF）型或其它螺纹

NPT1/2"
NPT3/4"
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT3/4"
NPT3/4"
NPT1"
NPT1"
NPT1"
NPT1 1/4"
NPT1 1/4"
NPT1 1/2"
NPT2"
NPT2"
NPT2 1/2"
NPT2 1/2"
NPT2 1/2"
NPT3"
NPT3"
NPT3"
NPT3 1/2"
NPT3"
NPT3 1/2"
NPT3 1/2"
NPT4"
NPT3 1/2"
NPT4"

3.0-8.0
3.0-8.0
7.5-12.0
7.5-12.0
8.7-14.0
8.7-14.0
9.0-15.0
13.0-20.0
9.0-15.0
13.0-20.0
19.0-26.5
19.0-26.5
25.0-32.5
25.0-32.5
31.0-38.0
35.6-44.0
35.6-44.0
41.5-50.0
48.0-55.0
48.0-55.0
54.0-62.0
61.0-68.0
61.0-68.0
67.0-73.0
67.0-73.0
66.6-80.0
66.6-80.0
76.0-89.0
76.0-89.0

6
6
6
6
10
10
21
21
21
21
42
42
60
60
80
80
80
100
100
100
120
120
120
140
140
140
140
200
200

12.5
12.5
12.5
12.5
12.3
12.3
16.8
16.8
16.8 
16.8 
23.7
23.7
31.0 
31.0 
38.5
41.1
411
52
52

65.4
65.4
65.4
70.5
70.5
70.5
78.7
78.8
88.7
88.7

10
10
10
10
9.8
9.8
13.4
13.4
13.4
13.4
19.0 
19.0 
24.8
24.8
30.8
32.9
32.9
41.6
41.6
41.6
52.3
52.3
52.3
56.4
56.4
63.0 
63.0 
71.0 
71.0 

59.6
59.6
59.6
59.6
60.4
60.4
67.5
67.5
67.5
67.5
67.8
67.8
71.5
71.5
79.2
81.7
81.7
84.3
84.3
84.3
82.8
82.8
82.8
108.5
108.5
1096
109.6
127.6
127.6

19.9
19.9
19.9
19.9
19.9
19.9
20.2
20.2
20.2
20.2
25.0 
25.0 
25.6
25.6
26.1
26.9
26.9
26.9
39.9
39.9
39.9
41.5
41.5
41.5
41.5
42.8
42.8
42.8
42.8

NPT1/2"
NPT3/4"
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT1/2"
NPT3/4"
NPT3/4"
NPT3/4"
NPT1"
NPT1"
NPT1"

NPT1 1/4"
NPT1 1/4"
NPT1 1/4"

NPT2"
NPT2"

NPT2 1/2"
NPT2 1/2"
NPT2 1/2"

NPT3"
NPT3"
NPT3"

NPT3 1/2"
NPT3"

NPT3 1/2"
NPT3 1/2"

NPT4"
NPT3 1/2"

NPT4"

24
27
24
27
27
27
36
36
36
36
43
43
50
50
70
70
80
80
80
96
96
96
108
96
108
108
123
123
123

BST-Exd-SSFT-N1208BR
BST-Exd-SSFT-N3408BR
BST-Exd-SSFT-N1212BR
BST-Exd-SSFT-N3412BR
BST-Exd-SSFT-N1214BR
BST-Exd-SSFT-N3414BR
BST-Exd-SSFT-N3415BR
BST-Exd-SSFT-N3420BR
BST-Exd-SSFT-N10015BR
BST-Exd-SSFT-N10020BR
BST-Exd-SSFT-N10027BR
BST-Exd-SSFT-N11427BR
BST-Exd-SSFT-N11433BR
BST-Exd-SSFT-N11233BR
BST-Exd-SSFT-N20038BR
BST-Exd-SSFT-N20044BR
BST-Exd-SSFT-N21244BR
BST-Exd-SSFT-N21250BR
BST-Exd-SSFT-N21255BR
BST-Exd-SSFT-N30055BR
BST-Exd-SSFT-N30062BR
BST-Exd-SSFT-N30068BR
BST-Exd-SSFT-N31268BR
BST-Exd-SSFT-N30073BR
BST-Exd-SSFT-N31273BR
BST-Exd-SSFT-N31280BR
BST-Exd-SSFT-N40080BR
BST-Exd-SSFT-N31289BR
BST-Exd-SSFT-N40089BR

10.0107.01201.120-0
10.0107.03401.120-0
10.0107.01211.120-0
10.0107.03411.120-0
10.0107.01221.120-0
10.0107.03421.120-0
10.0107.03441.120-0
10.0107.03431.120-0
10.0107.01021.120-0
10.0107.01001.120-0
10.0107.01011.120-0
10.0107.05401.120-0
10.0107.05411.120-0
10.0107.03201.120-0
10.0107.02001.120-0
10.0107.02011.120-0
10.0107.05201.120-0
10.0107.05211.120-0
10.0107.05221.120-0
10.0107.03001.120-0
10.0107.03011.120-0
10.0107.03021.120-0
10.0107.07201.120-0
10.0107.03031.120-0
10.0107.07211.120-0
10.0107.07221.120-0
10.0107.04001.120-0
10.0107.07231.120-0
10.0107.04011.120-0

GL
mm

H
mm

D2 E
mm

Max.Dia.of 
Over Cores

Cable 
Core Qtymm mm

Thread
    D1

Article No.Beisit No.

Gasket
垫片

Packing Barrels
填料桶

Overall
整体

Body
主体

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

RoHS

Metric Type Single Sealing Filling Tube Exd Cable Gland
M型隔爆单密封带填料带挠线管电缆固定头

M

Nickel-plated Brass
Beisit solo elastomer for 
Exd cable glands
High Stable PA Material
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0079X
TÜV 20 ATEX 8609X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114717
CJEx21.1326U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,GB12476.1,GB12476.5
Non-Armoured Cable
HPb59-1、H62、304、316、
316L can be offered
Metric thread, NPT thread, 
G thread and other thread can be offered per customer's request

Material:
Seal:

Gasket:
Working Temperature:
Certificate Testing Temperature:
Design Specification:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
Code of Protection:

Standards:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Code of Protection:
Standards:
Cable Type:
Material options:

Female conduit thread (D2):

材料:
防水圈:
垫片:
工作温度:
认证测试温度:
设计规范:
IECEx证书:
ATEX证书:
防护类别代码:

符合标准:
CCC证书:
防爆合格证:
防护类别代码:
符合标准:

适用电缆类型:
材料种类:

接管母螺纹D2:

黄铜镀镍
倍仕得隔爆专用弹性体
高稳定性尼龙材料
-60~130℃
-65~150℃
IEC62444,EN62444
IECEx TUR 20.0079X
TÜV 20 ATEX 8609X
I M2 Ex db I Mb/Ex eb I Mb
II 2 G Ex db IIC Gb/Ex eb IIC Gb/Ex nR IIC Gc
II 1 D Ex ta IIIC Da IP66/68（10m 8h）
IEC60079-0,1,7,15,31
2021122313114717
CJEx21.1326U
Ex d ⅡC Gb;Ex tD A21 IP66/68（10m 8h）
GB3636.0,GB3836.1,GB3836.2,
GB12476.1,GB12476.5
非铠装电缆
HPb59-1、H62、304、316、
316L可选
可根据客户需求提供
M型、NPT型、G（PF）型或其它螺纹

M16X1.5
M20X1.5
M20X1.5
M20X1.5
M25X1.5
M25X1.5
M32X1.5
M40X1.5
M50X1.5
M50X1.5
M63X1.5
M63X1.5
M75X1.5
M75X1.5
M80X2.0
M90X2.0
M100X2.0

3.0-8.0
3.0-8.0
7.5-12.0
8.7-14.0
9.0-15.0
13.0-20.0
19.0-26.5
25.0-32.5
31.0-38.0
36.0-44.0
41.5-50.0
48.0-55.0
54.0-62.0
61.0-68.0
67.0-73.0
66.6-80.0
76.0-89.0

M16X1.5
M20X1.5
M20X1.5
M20X1.5
M25X1.5
M25X1.5
M32X1.5
M40X1.5
M50X1.5
M50X1.5
M63X1.5
M63X1.5
M75X1.5
M75X1.5
M80X2.0
M90X2.0
M100X2.0

6
6
6
10
21
21
42
60
80
80
100
100
120
120
140
140
200

6.8
10
10
9.8
13.4
13.4
18.9
24.8
30.8
32.8
41.6
41.6
52.3
52.3
56.4
62.9
70.9

8.5
12.5
12.5
12.3
16.8
16.8
23.7
31.0 
38.5
41.1
52.0 
52.0 
65.4
65.4
70.5
78.7
88.7

63
60
60
60
68
68
68
72
79
82
84
84
83
83
109
110
128

15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
24
24
24

24
24
24
27
36
36
43
50
55
60
75
75
90
90
96
108
123

BST-Exd-SSFT-M1608BR
BST-Exd-SSFT-M2008BR
BST-Exd-SSFT-M2012BR
BST-Exd-SSFT-M2014BR
BST-Exd-SSFT-M2515BR
BST-Exd-SSFT-M2520BR
BST-Exd-SSFT-M3227BR
BST-Exd-SSFT-M4033BR
BST-Exd-SSFT-M5038BR
BST-Exd-SSFT-M5044BR
BST-Exd-SSFT-M6350BR
BST-Exd-SSFT-M6355BR
BST-Exd-SSFT-M7562BR
BST-Exd-SSFT-M7568BR
BST-Exd-SSFT-M8073BR
BST-Exd-SSFT-M9080BR
BST-Exd-SSFT-M10089BR

10.0107.01601.100-0
10.0107.02001.100-0
10.0107.02011.100-0
10.0107.02021.100-0
10.0107.02511.100-0
10.0107.02501.100-0
10.0107.03201.100-0
10.0107.04001.100-0
10.0107.05001.100-0
10.0107.05011.100-0
10.0107.06301.100-0
10.0107.06311.100-0
10.0107.07501.100-0
10.0107.07511.100-0
10.0107.08001.100-0
10.0107.09001.100-0
10.0107.10001.100-0

GL
mm

H
mm

D2 E
mm

Max.Dia.of 
Over Cores

Cable 
Core Qtymm mm

Thread
    D1

Article No.Beisit No.

Gasket
垫片

Packing Barrels
填料桶

Overall
整体

Body
主体

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

RoHS

PROFILE PROFILE
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Installation Instructions for Single Sealing Explosion-proof Cable Gland with Filling and Flexible Tube
隔爆单密封带填料带挠线管电缆固定头安装作业指导书

将填料筒③塞进主体②,旋紧迫紧螺帽⑤。

5

Insert the filling cylinder③ into the body②, tighten the sealing nut⑤.

6

使用扭力扳手⑦拧紧迫紧螺帽⑤至标准安装扭力,使密封件夹紧电缆达到密封
和紧固效果。

Tighten the sealing nut⑤by the spanner⑦to the standard installation torque, 
make seal clamp the cable tightly to achieve good sealing and fastening effect.

固定迫紧螺帽⑤的活动部位，将挠线管⑥拧紧至迫紧螺帽⑤上。

7

Fix the movable part of the sealing nu⑤, tighten the flexible tube set⑥ to the sealing nut⑤.

5 7

765

52

Installation Instructions for Single Seal Explosion-proof Cable Gland with Filling and Flexible Tube
隔爆单密封带填料带挠线管电缆固定头安装作业指导书

1

剥掉电缆外护套露出内部电缆芯轴（外护套长度=端子离箱体外侧长度+下表剥线长度），将电缆芯
轴的绝缘层清理干净。如果电缆芯上有耐油绵纸，也应该被拆成一根根单一的芯轴，使用绝缘胶带
将芯线末端捆扎在一起。

Strip off the outer sheath of cable to expose the inner cable cores. 
( Outer cutting sheath Length = Distance from the terminal to the outer plate of box + Length of naked 
wire indicated in the table below ) And then clean the insulation layer of cable cores. If there`s oil 
resistance cotton paper wrapped around cable cores, it should be disassembled into single one, 
bundle cable cores bottom with insulated tapes finally.

M1608

Model

M2008

M2012

M2014

19mm

16mm

16mm

16mm

Length of 
Naked Wire

M2520BR

Model

M3227BR

M4033BR

M5038BR

20mm

21mm

21mm

24mm

Length of 
Naked Wire

M5044

Model

M6350

M6355

M7562

27mm

28mm

28mm

27mm

Length of 
Naked Wire

M7568

Model

M8073

M9080

M10089

27mm

34mm

34mm

60mm

Length of 
Naked Wire

2 3 4 51

确保垫片①安装到位，将主体②拧入螺纹孔(如果箱体未开孔请使用六角螺母
固定)，使用扭力扳手⑦将主体②拧紧至安装扭力。

2

Guarantee that the gasket① is installed in place. Screw the body② into the thread 
hole. (If there is no thread in the holes, please use lock nuts to fix cable glands.) 
Tighten the body②by the torque spanner⑦ to the standard installation torque.

3

将电缆末端依次穿过迫紧螺帽⑤和填料筒③，直至外绝缘层超过防水圈④，
拆除芯轴末端的绝缘胶带,将其竖直固定在装置上。

Pass the cable end through sealing nut⑤ and filling cylinder③ in turn, until outer 
insulation layer exceeds seal④, strip off insulating tape at the bottom of cable 
cores, fix it in cylinder vertically.

4 接上混合喷嘴（小型多芯电缆使用延长喷嘴），将树脂注入填料筒③中，确保树脂一直填满到填料筒
的底部，擦去溢出的树脂,等待树脂从液体初步凝固。
0℃环境下需要30分钟 / 10℃环境下需要15分钟 / 20℃环境下需要7分钟 / 30℃环境下需要5分钟
如果混合管内有树脂余留，丢弃搅拌喷嘴，将混合管盖子重新盖上以便下次使用。

Connect mixing nozzle (extension nozzle for small multi-core cable), Inject resin into the filling cylinder, 
to ensure that the resin is fully filled into the bottom of the filling cylinder, wipe off the overflow resin, 
wait for the resin to solidify completely.
Wait 30 minutes at 0℃ / Wait 15 minutes at 10℃ / Wait 7 minutes at 20℃ / Wait 5 minutes at 30℃
If there is resin left in mixing pipe, discard mixing nozzle and cover mixing pipe again for next use.

7
3 4 5

21

3

在开始安装前，请仔细阅读所有说明。
Please read all instructions carefully before installation.

在开始安装前，请仔细阅读所有说明。
Please read all instructions carefully before installation.
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Metric-Length Type Ex Nylon Cable Glands
M加长型防爆尼龙电缆固定头

H

GL

D1
Overall
整体

Lock Nut
六角螺母

O-Ring
O型圈

Body
主体

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

NCG-M12 x 1.5
NCG-M16 x 1.5
NCG-M16 x 1.5
NCG-M20 x 1.5
NCG-M20 x 1.5
NCG-M25 x 1.5
NCG-M32 x 1.5
NCG-M40 x 1.5
NCG-M50 x 1.5
NCG-M63 x 1.5

3-6.5
6-8
5-10
6-12
10-14
13-18
18-25
22-32
32-38
37-44

21
22
25
27
28
31
37
48
49
49

15
15
15
15
15
15
15
18
18
18

15
19
22
24
27
33
42
53
60

65/68

Ex-M1207L
Ex-M1608L
Ex-M1610L
Ex-M2012L
Ex-M2014L
Ex-M2518L
Ex-M3225L
Ex-M4032L
Ex-M5038L
Ex-M6344L

Ex-M1207BL
Ex-M1608BL
Ex-M1610BL
Ex-M2012BL
Ex-M2014BL
Ex-M2518BL
Ex-M3225BL
Ex-M4032BL
Ex-M5038BL
Ex-M6344BL

5.210.1201.1111
5.210.1601.1111
5.210.1631.1111
5.210.2001.1111
5.210.2031.1111
5.210.2501.1111
5.210.3201.1111
5.210.4001.1111
5.210.5001.1111
5.210.6301.1111

5.210.1203.1111
5.210.1603.1111
5.210.1633.1111
5.210.2003.1111
5.210.2033.1111
5.210.2503.1111
5.210.3203.1111
5.210.4003.1111
5.210.5003.1111
5.210.6303.1111

专利产品   Patented product.

M-Length

Metric Type Ex Nylon Cable Glands
M型防爆尼龙电缆固定头

NCG-M12 x 1.5
NCG-M16 x 1.5
NCG-M16 x 1.5
NCG-M20 x 1.5
NCG-M20 x 1.5
NCG-M25 x 1.5
NCG-M32 x 1.5
NCG-M40 x 1.5
NCG-M50 x 1.5
NCG-M63 x 1.5

3-6.5
6-8
5-10
6-12
10-14
13-18
18-25
22-32
32-38
37-44

21
22
25
27
28
31
37
48
49
49

8
8
8
9
9
11
11
13
13
14

15
19
22
24
27
33
42
53
60

65/68

Ex-M1207
Ex-M1608
Ex-M1610
Ex-M2012
Ex-M2014
Ex-M2518
Ex-M3225
Ex-M4032
Ex-M5038
Ex-M6344

Ex-M1207B
Ex-M1608B
Ex-M1610B
Ex-M2012B
Ex-M2014B
Ex-M2518B
Ex-M3225B
Ex-M4032B
Ex-M5038B
Ex-M6344B

5.210.1201.1011
5.210.1601.1011
5.210.1631.1011
5.210.2001.1011
5.210.2031.1011
5.210.2501.1011
5.210.3201.1011
5.210.4001.1011
5.210.5001.1011
5.210.6301.1011

5.210.1203.1011
5.210.1603.1011
5.210.1633.1011
5.210.2003.1011
5.210.2033.1011
5.210.2503.1011
5.210.3203.1011
5.210.4003.1011
5.210.5003.1011
5.210.6303.1011

GL
mm

H
mmmm mm

Thread
    D1

Article No.
RAL7035

Article No.
RAL9005

Beisit No.
RAL7035

Beisit No.
RAL9005 

GL
mm

H
mmmm mm

Thread
    D1

Article No.
RAL7035

Article No.
RAL9005

Beisit No.
RAL7035

Beisit No.
RAL9005 

专利产品   Patented product.

Overall
整体

Lock Nut
六角螺母

O-Ring
O型圈

Body
主体

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

M

PA (NYLON), UL 94 V-2
Silicone Rubber
Silicone Rubber
-20℃ to 80℃   
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
Seal:
O Ring:
Working temperature:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
防水圈:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

采用UL认可的尼龙材料
硅橡胶
硅橡胶
-20~80℃
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

H

GL

D1

PROFILE PROFILE

RoHS RoHS

PA (NYLON), UL 94 V-2
Silicone Rubber
Silicone Rubber
-20℃ to 80℃   
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
Seal:
O Ring:
Working temperature:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
防水圈:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

采用UL认可的尼龙材料
硅橡胶
硅橡胶
-20~80℃
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68
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Metric Type Ex Metal Cable Glands
M型防爆金属电缆固定头

H

GL

D1

GL
mm

H
mmmm mm

MCG-M12 x 1.5
MCG-M16 x 1.5
MCG-M16 x 1.5
MCG-M20 x 1.5
MCG-M20 x 1.5
MCG-M25 x 1.5
MCG-M32 x 1.5
MCG-M40 x 1.5
MCG-M50 x 1.5
MCG-M63 x 1.5

3-6.5
4-8
5-10
6-12
10-14
13-18
18-25
22-32
32-38
37-44

19
21
22
23
24
25
31
37
37
38

6.5
6
6
6
6
7
8
8
9
10

14
17/19

20
22
24
30
40
50
57

64/68

Thread
    D1

Beisit No.

Ex-M1207BR
Ex-M1608BR
Ex-M1610BR
Ex-M2012BR
Ex-M2014BR
Ex-M2518BR
Ex-M3225BR
Ex-M4032BR
Ex-M5038BR
Ex-M6344BR

Article No.

5.110.1201.1011
5.110.1601.1011
5.110.1631.1011
5.110.2001.1011
5.110.2031.1011
5.110.2501.1011
5.110.3201.1011
5.110.4001.1011
5.110.5001.1011
5.110.6301.1011

Overall
整体

Lock Nut
六角螺母

O-Ring
O型圈

O-Ring
O型圈

Body
主体

Claw
夹紧爪

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

M

专利产品   Patented product.

Metric-Length Type Ex Metal Cable Glands
M加长型防爆金属电缆固定头

H

GL

D1

Overall
整体

Lock Nut
六角螺母

O-Ring
O型圈

O-Ring
O型圈

Body
主体

Claw
夹紧爪

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

M-Length

GL
mm

H
mmmm mm

MCG-M12 x 1.5
MCG-M16 x 1.5
MCG-M16 x 1.5
MCG-M20 x 1.5
MCG-M20 x 1.5
MCG-M25 x 1.5
MCG-M32 x 1.5
MCG-M40 x 1.5
MCG-M50 x 1.5
MCG-M63 x 1.5

3-6.5
4-8
5-10
6-12
10-14
13-18
18-25
22-32
32-38
37-44

19
21
22
23
24
25
31
37
37
38

10
10
10
10
10
12
12
15
15
15

14
17/19

20
22
24
30
40
50
57

64/68

Thread
    D1

Beisit No.

Ex-M1207BRL
Ex-M1608BRL
Ex-M1610BRL
Ex-M2012BRL
Ex-M2014BRL
Ex-M2518BRL
Ex-M3225BRL
Ex-M4032BRL
Ex-M5038BRL
Ex-M6344BRL

Article No.

5.110.1201.1111
5.110.1601.1111
5.110.1631.1111
5.110.2001.1111
5.110.2031.1111
5.110.2501.1111
5.110.3201.1111
5.110.4001.1111
5.110.5001.1111
5.110.6301.1111

专利产品   Patented product.

PROFILE PROFILE

RoHS RoHS

NIickel-Plated Brass
PA (NYLON), UL 94 V-2
Silicone Rubber
Silicone Rubber
-20℃ to 80℃   
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
Fixture material:
Seal:
O Ring:
Working temperature:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
固定连接组件:
防水圈:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

黄铜镀镍
采用UL认可的尼龙材料
硅橡胶
硅橡胶
-20~80℃
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

NIickel-Plated Brass
PA (NYLON), UL 94 V-2
Silicone Rubber
Silicone Rubber
-20℃ to 80℃   
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
Fixture material:
Seal:
O Ring:
Working temperature:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
固定连接组件:
防水圈:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

黄铜镀镍
采用UL认可的尼龙材料
硅橡胶
硅橡胶
-20~80℃
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68
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Metric-Length Type Ex Metal Cable Glands-Reinforced Type
加强型M加长防爆金属电缆固定头

GL
mm

H
mmmm mm

MCG-M12 x 1.5
MCG-M16 x 1.5
MCG-M16 x 1.5
MCG-M20 x 1.5
MCG-M20 x 1.5
MCG-M25 x 1.5
MCG-M32 x 1.5
MCG-M40 x 1.5
MCG-M50 x 1.5
MCG-M63 x 1.5

3-6.5
4-8
5-10
6-12
10-14
13-18
18-25
22-32
32-38
37-44

19
21
22
23
24
25
31
37
37
38

10
10
10
10
10
12
12
15
15
15

14
17/19

20
22
24
30
40
50
57

64/68

Thread
    D1

Beisit No.

Ex-M1207BRL-R
Ex-M1608BRL-R
Ex-M1610BRL-R
Ex-M2012BRL-R
Ex-M2014BRL-R
Ex-M2518BRL-R
Ex-M3225BRL-R
Ex-M4032BRL-R
Ex-M5038BRL-R
Ex-M6344BRL-R

Article No. 

5.120.1201.1111
5.120.1601.1111
5.120.1631.1111
5.120.2001.1111
5.120.2031.1111
5.120.2501.1111
5.120.3201.1111
5.120.4001.1111
5.120.5001.1111
5.120.6301.1111

专利产品   Patented product.

H

GL

D1

Overall
整体

O-Ring
O型圈

O-Ring
O型圈

Body
主体

Claw
夹紧爪

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

Lock Nut
六角螺母

M-Length

Metric Type Ex Metal Cable Glands-Reinforced Type
加强型M防爆金属电缆固定头

GL
mm

H
mmmm mm

MCG-M12 x 1.5
MCG-M16 x 1.5
MCG-M16 x 1.5
MCG-M20 x 1.5
MCG-M20 x 1.5
MCG-M25 x 1.5
MCG-M32 x 1.5
MCG-M40 x 1.5
MCG-M50 x 1.5
MCG-M63 x 1.5

3-6.5
4-8
5-10
6-12
10-14
13-18
18-25
22-32
32-38
37-44

19
21
22
23
24
25
31
37
37
38

6.5
6
6
6
6
7
8
8
9
10

14
17/19

20
22
24
30
40
50
57

64/68

Thread
    D1

Beisit No.

Ex-M1207BR-R
Ex-M1608BR-R
Ex-M1610BR-R
Ex-M2012BR-R
Ex-M2014BR-R
Ex-M2518BR-R
Ex-M3225BR-R
Ex-M4032BR-R
Ex-M5038BR-R
Ex-M6344BR-R

Article No.

5.120.1201.1011
5.120.1601.1011
5.120.1631.1011
5.120.2001.1011
5.120.2031.1011
5.120.2501.1011
5.120.3201.1011
5.120.4001.1011
5.120.5001.1011
5.120.6301.1011

H

GL

D1

Overall
整体

O-Ring
O型圈

O-Ring
O型圈

Body
主体

Claw
夹紧爪

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

Lock Nut
六角螺母

专利产品   Patented product.

M
PROFILE PROFILE

RoHS RoHS

NIickel-Plated Brass
PA (NYLON), UL 94 V-2
Silicone Rubber
Silicone Rubber
-20℃ to 80℃   
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
Fixture material:
Seal:
O Ring:
Working temperature:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
固定连接组件:
防水圈:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

黄铜镀镍
采用UL认可的尼龙材料
硅橡胶
硅橡胶
-20~80℃
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

NIickel-Plated Brass
PA (NYLON), UL 94 V-2
Silicone Rubber
Silicone Rubber
-20℃ to 80℃   
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
Fixture material:
Seal:
O Ring:
Working temperature:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
固定连接组件:
防水圈:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

黄铜镀镍
采用UL认可的尼龙材料
硅橡胶
硅橡胶
-20~80℃
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68
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PG Type Ex Nylon Cable Glands
PG型防爆尼龙电缆固定头

NCG-PG 7
NCG-PG 9
NCG-PG 11
NCG-PG 13.5
NCG-PG 16
NCG-PG 21
NCG-PG 29
NCG-PG 36
NCG-PG 42
NCG-PG 48

3-6.5
6-8
5-10
6-12
10-14
13-18
18-25
22-32
32-38
37-44

21
22
25
27
28
31
37
48
49
49

8
8
8
9
10
11
11
13
13
14

15
19
22
24
27
33
42
53
60
65

Ex-P0707
Ex-P0908
Ex-P1110
Ex-P13512
Ex-P1614
Ex-P2118
Ex-P2925
Ex-P3632
Ex-P4238
Ex-P4844

Ex-P0707B
Ex-P0908B
Ex-P1110B
Ex-P13512B
Ex-P1614B
Ex-P2118B
Ex-P2925B
Ex-P3632B
Ex-P4238B
Ex-P4844B

5.210.0701.1211
5.210.0901.1211
5.210.1101.1211
5.210.1301.1211
5.210.1601.1211
5.210.2101.1211
5.210.2901.1211
5.210.3601.1211
5.210.4201.1211
5.210.4801.1211

5.210.0703.1211
5.210.0903.1211
5.210.1103.1211
5.210.1303.1211
5.210.1603.1211
5.210.2103.1211
5.210.2903.1211
5.210.3603.1211
5.210.4203.1211
5.210.4803.1211

GL
mm

H
mmmm mm

Thread
    D1

Article No.
RAL7035

Article No.
RAL9005

Beisit No.
RAL7035

Beisit No.
RAL9005 

GL
mm

H
mmmm mm

Thread
    D1

Article No.
RAL7035

Article No.
RAL9005

Beisit No.
RAL7035

Beisit No.
RAL9005 

H

GL

D1
Overall
整体

Lock Nut
六角螺母 O型圈

Body
主体

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

O-Ring

专利产品   Patented product. 

PG

PG-Length Type Ex Nylon Cable Glands
PG加长型防爆尼龙电缆固定头

NCG-PG 7
NCG-PG 9
NCG-PG 11
NCG-PG 13.5
NCG-PG 16
NCG-PG 21
NCG-PG 29
NCG-PG 36
NCG-PG 42
NCG-PG 48

3-6.5
6-8

5-10
6-12

10-14
13-18
18-25
22-32
32-38
37-44

21
22
25
27
28
31
37
48
49
49

15
15
15
15
15
15
18
18
18
18

15
19
22
24
27
33
42
53
60
65

Ex-P0707L
Ex-P0908L
Ex-P1110L
Ex-P13512L
Ex-P1614L
Ex-P2118L
Ex-P2925L
Ex-P3632L
Ex-P4238L
Ex-P4844L

Ex-P0707BL
Ex-P0908BL
Ex-P1110BL
Ex-P13512BL
Ex-P1614BL
Ex-P2118BL
Ex-P2925BL
Ex-P3632BL
Ex-P4238BL
Ex-P4844BL

5.210.0701.1311
5.210.0901.1311
5.210.1101.1311
5.210.1301.1311
5.210.1601.1311
5.210.2101.1311
5.210.2901.1311
5.210.3601.1311
5.210.4201.1311
5.210.4801.1311

5.210.0703.1311
5.210.0903.1311
5.210.1103.1311
5.210.1303.1311
5.210.1603.1311
5.210.2103.1311
5.210.2903.1311
5.210.3603.1311
5.210.4203.1311
5.210.4803.1311

H

GL

D1Overall
整体

Lock Nut
六角螺母

O-Ring
O型圈

Body
主体

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

专利产品   Patented product.

PG-Length
PROFILE PROFILE

RoHS RoHS

PA (NYLON), UL 94 V-2
Silicone Rubber
Silicone Rubber
-20℃ to 80℃   
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
Seal:
O Ring:
Working temperature:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
防水圈:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

采用UL认可的尼龙材料
硅橡胶
硅橡胶
-20~80℃
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

PA (NYLON), UL 94 V-2
Silicone Rubber
Silicone Rubber
-20℃ to 80℃   
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
Seal:
O Ring:
Working temperature:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
防水圈:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

采用UL认可的尼龙材料
硅橡胶
硅橡胶
-20~80℃
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68
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PG Type Ex Metal Cable Glands
PG型防爆金属电缆固定头

H

GL

D1

GL
mm

H
mmmm mm

MCG-PG 7
MCG-PG 9
MCG-PG 11
MCG-PG 13.5
MCG-PG 16
MCG-PG 21
MCG-PG 29
MCG-PG 36
MCG-PG 42
MCG-PG 48

3-6.5
4-8
5-10
6-12
10-14
13-18
18-25
22-32
32-38
37-44

19
21
22
23
24
25
31
37
37
38

5
6
6

6.5
6.5
7
8
8
9
10

14
17
20
22
24
30
40
50
57
64

Thread
    D1

Beisit No.

Ex-P0707BR
Ex-P0908BR
Ex-P1110BR
Ex-P13512BR
Ex-P1614BR
Ex-P2118BR
Ex-P2925BR
Ex-P3632BR
Ex-P4238BR
Ex-P4844BR

Article No. 

5.110.0701.1211
5.110.0901.1211
5.110.1101.1211
5.110.1301.1211
5.110.1601.1211
5.110.2101.1211
5.110.2901.1211
5.110.3601.1211
5.110.4201.1211
5.110.4801.1211

Overall
整体

Lock Nut
六角螺母

O-Ring
O型圈

O-Ring
O型圈

Body
主体

Claw
夹紧爪

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

专利产品   Patented product.

PG

PG-Length Type Ex Metal Cable Glands
PG加长型防爆金属电缆固定头

H

GL

D1

GL
mm

H
mmmm mm

MCG-PG 7
MCG-PG 9
MCG-PG 11
MCG-PG 13.5
MCG-PG 16
MCG-PG 21
MCG-PG 29
MCG-PG 36
MCG-PG 42
MCG-PG 48

3-6.5
4-8
5-10
6-12
10-14
13-18
18-25
22-32
32-38
37-44

19
21
22
23
24
25
31
37
37
38

10
10
10
10
10
12
12
15
15
15

14
17
20
22
24
30
40
50
57
64

Thread
    D1

Beisit No.

Ex-P0707BRL
Ex-P0908BRL
Ex-P1110BRL
Ex-P13512BRL
Ex-P1614BRL
Ex-P2118BRL
Ex-P2925BRL
Ex-P3632BRL
Ex-P4238BRL
Ex-P4844BRL

Article No. 

5.110.0701.1311
5.110.0901.1311
5.110.1101.1311
5.110.1301.1311
5.110.1601.1311
5.110.2101.1311
5.110.2901.1311
5.110.3601.1311
5.110.4201.1311
5.110.4801.1311

Overall
整体

Lock Nut
六角螺母

O-Ring
O型圈

O-Ring
O型圈

Body
主体

Claw
夹紧爪

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

专利产品   Patented product.

PG-Length
PROFILE PROFILE

RoHS RoHS

NIickel-Plated Brass
PA (NYLON), UL 94 V-2
Silicone Rubber
Silicone Rubber
-20℃ to 80℃   
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
Fixture material:
Seal:
O Ring:
Working temperature:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
固定连接组件:
防水圈:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

黄铜镀镍
采用UL认可的尼龙材料
硅橡胶
硅橡胶
-20~80℃
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

NIickel-Plated Brass
PA (NYLON), UL 94 V-2
Silicone Rubber
Silicone Rubber
-20℃ to 80℃   
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
Fixture material:
Seal:
O Ring:
Working temperature:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
固定连接组件:
防水圈:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

黄铜镀镍
采用UL认可的尼龙材料
硅橡胶
硅橡胶
-20~80℃
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68
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PG Type Ex Metal Cable Glands-Reinforced Type
加强型PG防爆金属电缆固定头

GL
mm

H
mmmm mm

MCG-PG 7
MCG-PG 9
MCG-PG 11
MCG-PG 13.5
MCG-PG 16
MCG-PG 21
MCG-PG 29
MCG-PG 36
MCG-PG 42
MCG-PG 48

3-6.5
4-8
5-10
6-12
10-14
13-18
18-25
22-32
32-38
37-44

19
21
22
23
24
25
31
37
37
38

5
6
6

6.5
6.5
7
8
8
9
10

14
17
20
22
24
30
40
50
57
64

Thread
    D1

Beisit No.

Ex-P0707BR-R
Ex-P0908BR-R
Ex-P1110BR-R
Ex-P13512BR-R
Ex-P1614BR-R
Ex-P2118BR-R
Ex-P2925BR-R
Ex-P3632BR-R
Ex-P4238BR-R
Ex-P4844BR-R

Article No. 

5.120.0701.1211
5.120.0901.1211
5.120.1101.1211
5.120.1301.1211
5.120.1601.1211
5.120.2101.1211
5.120.2901.1211
5.120.3601.1211
5.120.4201.1211
5.120.4801.1211

H

GL

D1

Overall
整体

O-Ring
O型圈

O-Ring
O型圈

Body
主体

Claw
夹紧爪

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

Lock Nut
六角螺母

专利产品   Patented product.

PG

PG-Length Type Ex Metal Cable Glands-Reinforced Type
加强型PG加长防爆金属电缆固定头

GL
mm

H
mmmm mm

MCG-PG 7
MCG-PG 9
MCG-PG 11
MCG-PG 13.5
MCG-PG 16
MCG-PG 21
MCG-PG 29
MCG-PG 36
MCG-PG 42
MCG-PG 48

3-6.5
4-8
5-10
6-12
10-14
13-18
18-25
22-32
32-38
37-44

19
21
22
23
24
25
31
37
37
38

10
10
10
10
10
12
12
15
15
15

14
17
20
22
24
30
40
50
57
64

Thread
    D1

Beisit No.

Ex-P0707BRL-R
Ex-P0908BRL-R
Ex-P1110BRL-R
Ex-P13512BRL-R
Ex-P1614BRL-R
Ex-P2118BRL-R
Ex-P2925BRL-R
Ex-P3632BRL-R
Ex-P4238BRL-R
Ex-P4844BRL-R

Article No. 

5.120.0701.1311
5.120.0901.1311
5.120.1101.1311
5.120.1301.1311
5.120.1601.1311
5.120.2101.1311
5.120.2901.1311
5.120.3601.1311
5.120.4201.1311
5.120.4801.1311

H

GL

D1

Overall
整体

O-Ring
O型圈

O-Ring
O型圈

Body
主体

Claw
夹紧爪

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

Lock Nut
六角螺母

专利产品   Patented product.

PG-Length
PROFILE PROFILE

RoHS RoHS

NIickel-Plated Brass
PA (NYLON), UL 94 V-2
Silicone Rubber
Silicone Rubber
-20℃ to 80℃   
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
Fixture material:
Seal:
O Ring:
Working temperature:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
固定连接组件:
防水圈:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

黄铜镀镍
采用UL认可的尼龙材料
硅橡胶
硅橡胶
-20~80℃
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

NIickel-Plated Brass
PA (NYLON), UL 94 V-2
Silicone Rubber
Silicone Rubber
-20℃ to 80℃   
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
Fixture material:
Seal:
O Ring:
Working temperature:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
固定连接组件:
防水圈:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

黄铜镀镍
采用UL认可的尼龙材料
硅橡胶
硅橡胶
-20~80℃
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68
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NPT Type Ex Nylon Cable Glands
NPT型防爆尼龙电缆固定头

GL
mm

H
mmmm mm

NCG-3/8"NPT
NCG-1/2"NPT
NCG-1/2"NPT/E
NCG-3/4"NPT
NCG-1"NPT
NCG-1 1/4"NPT
NCG-1 1/2"NPT

6-8
6-12
10-14
13-18
18-25
18-25
22-32

22
27
28
31
37
39
48

15
13
13
14
19
16
20

22
24
27
33
42

42/46
53

Thread
    D1

Ex-N3808
Ex-N12612
Ex-N1214
Ex-N3418
Ex-N10025
Ex-N11425
Ex-N11232

Ex-N3808B
Ex-N12612B
Ex-N1214B
Ex-N3418B
Ex-N10025B
Ex-N11425B
Ex-N11232B

Article No.
RAL7035

5.210.3801.1411
5.210.1201.1411
5.210.1231.1411
5.210.3401.1411
5.210.1001.1411
5.210.5401.1411
5.210.3201.1411

Article No.
RAL9005

5.210.3803.1411
5.210.1203.1411
5.210.1233.1411
5.210.3403.1411
5.210.1003.1411
5.210.5403.1411
5.210.3203.1411

Beisit No.
RAL7035

Beisit No.
RAL9005 

专利产品   Patented product.

H

GL

D1Overall
整体

Lock Nut
六角螺母

O-Ring
O型圈

Body
主体

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

NPT

NPT Type Ex Metal Cable Glands
NPT型防爆金属电缆固定头

GL
mm

H
mmmm mm

MCG-3/8"NPT
MCG-1/2"NPT
MCG-1/2"NPT/E
MCG-3/4"NPT
MCG-1"NPT
MCG-1 1/4"NPT
MCG-1 1/2"NPT

4-8
6-12
10-14
13-18
18-25
18-25
22-32

21
23
24
25
31
31
37

15
13
13
13
15
17
20

17/19
22
24
30
40
44
50

Thread
    D1

Beisit No.

Ex-N3808BR
Ex-N12612BR
Ex-N1214BR
Ex-N3418BR
Ex-N10025BR
Ex-N11425BR
Ex-N11232BR

Article No. 

5.110.3801.1411
5.110.1201.1411
5.110.1231.1411
5.110.3401.1411
5.110.1001.1411
5.110.5401.1411
5.110.3201.1411

H

GL

D1

Overall
整体

Lock Nut
六角螺母

O-Ring
O型圈

O-Ring
O型圈

Body
主体

Claw
夹紧爪

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

专利产品   Patented product.

NPT
PROFILE PROFILE

RoHS RoHS

PA (NYLON), UL 94 V-2
Silicone Rubber
Silicone Rubber
-20℃ to 80℃   
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
Seal:
O Ring:
Working temperature:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
防水圈:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

采用UL认可的尼龙材料
硅橡胶
硅橡胶
-20~80℃
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

NIickel-Plated Brass
PA (NYLON), UL 94 V-2
Silicone Rubber
Silicone Rubber
-20℃ to 80℃   
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
Fixture material:
Seal:
O Ring:
Working temperature:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
固定连接组件:
防水圈:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

黄铜镀镍
采用UL认可的尼龙材料
硅橡胶
硅橡胶
-20~80℃
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68
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NPT Type Ex Metal Cable Glands-Reinforced Type
加强型NPT防爆金属电缆固定头

GL
mm

H
mmmm mm

MCG-3/8"NPT
MCG-1/2"NPT
MCG-1/2"NPT/E
MCG-3/4"NPT
MCG-1"NPT
MCG-1 1/4"NPT
MCG-1 1/2"NPT

4-8
6-12
10-14
13-18
18-25
18-25
22-32

21
23
24
25
31
31
37

15
13
13
13
15
17
20

17/19
22
24
30
40
44
50

Thread
    D1

Beisit No.

Ex-N3808BR-R
Ex-N12612BR-R
Ex-N1214BR-R
Ex-N3418BR-R
Ex-N10025BR-R
Ex-N11425BR-R
Ex-N11232BR-R

Article No. 

5.120.3801.4411
5.120.1201.4411
5.120.1201.1411
5.120.3401.1411
5.120.1001.1411
5.120.5401.1411
5.120.3201.1411

H

GL

D1

Overall
整体

O-Ring
O型圈

O-Ring
O型圈

Body
主体

Claw
夹紧爪

Seal
防水圈

Sealing Nut
迫紧螺帽

Lock Nut
六角螺母

专利产品   Patented product.

NPT
PROFILE

PG Type/Metric Type/NPT/G(PF) Type Nylon LockNuts  
PG型/M型/NPT/G(PF)型尼龙六角螺母

H

PG/M/NPT/G(PF)

PA (NYLON), UL 94 V-2
-40℃ to100℃
Grey(RAL7035), Black(RAL9005), 
other colors customized.
 V0, or F1 can be offered upon request.

Material:
Working temperature:
Color:

Material options:

材料:
工作温度:
颜色种类:

材料种类:

采用UL认可的尼龙材料
-40℃至100℃
灰色、黑色，
其他颜色可定做 
V0或F1可定做 

RoHS

H
mm mm

PG 7
PG 9
PG 11
PG 13.5
PG 16
PG 19
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48
M12 x 1.5
M16 x 1.5
M20 x 1.5
M24 x 1.5
M25 x 1.5
M32 x 1.5
M40 x 1.5
M50 x 1.5
M63 x 1.5
M75 x 2
1/4”NPT
3/8”NPT
1/2”NPT
3/4”NPT
1”NPT
1 1/4”NPT
1 1/2”NPT
2”NPT
G(PF)1/4”
G(PF)3/8”
G(PF)1/2”
G(PF)3/4”
G(PF)1”
G(PF)1 1/4”
G(PF)1 1/2”
G(PF)2”

5
5
5

5.7
5.7
6
6
7

7.6
8

7.8
5
5

5.7
6
6
7
7

8.5
8
10
5.5
6.8
6

6.5
7
7

7.6
9

5.5
6.8
6.5
6.5
7

7.3
8.5
9

19
22
24
27
30
30
36
46
60
65
70
17
22
27
30
32
41
50
60
75
86
19
24
27
32
41
50
60
70
19
24
27
32
41
50
60
70

P07-LN
P09-LN
P11-LN
P13-LN
P16-LN
P19-LN
P21-LN
P29-LN
P36-LN
P42-LN
P48-LN
M12-LN
M16-LN
M20-LN
M24-LN
M25-LN
M32-LN
M40-LN
M50-LN
M63-LN
M75-LN
N14-LN
N38-LN
N12-LN
N34-LN
N100-LN
N114-LN
N112-LN
N200-LN
G14-LN
G38-LN
G12-LN
G34-LN
G100-LN
G114-LN
G112-LN
G200-LN

P07-LNB
P09-LNB
P11-LNB
P13-LNB
P16-LNB
P19-LNB
P21-LNB
P29-LNB
P36-LNB
P42-LNB
P48-LNB
M12-LNB
M16-LNB
M20-LNB
M24-LNB
M25-LNB
M32-LNB
M40-LNB
M50-LNB
M63-LNB
M75-LNB
N14-LNB
N38-LNB
N12-LNB
N34-LNB
N100-LNB
N114-LNB
N112-LNB
N200-LNB
G14-LNB
G38-LNB
G12-LNB
G34-LNB
G100-LNB
G114-LNB
G112-LNB
G200-LNB

2.270.0701.03
2.270.0901.03
2.270.1101.03
2.270.1301.03
2.270.1601.03
2.270.2401.01
2.270.2101.03
2.270.2901.03
2.270.3601.03
2.270.4201.03
2.270.4801.03
2.270.1201.01
2.270.1601.01
2.270.2001.01
2.270.2401.01
2.270.2501.01
2.270.3201.01
2.270.4001.01
2.270.5001.01
2.270.6301.01
2.270.7501.01
2.270.1401.06
2.270.3801.06
2.270.1201.06
2.270.3401.06
2.270.1001.06
2.270.5401.06
2.270.3201.06
2.270.2001.06
2.270.1401.05
2.270.3801.05
2.270.1201.05
2.270.3401.05
2.270.1001.05
2.270.5401.05
2.270.3201.05
2.270.2001.05

Article No.
 RAL9005

2.270.0703.03
2.270.0903.03
2.270.1103.03
2.270.1303.03
2.270.1603.03
2.270.2403.01
2.270.2103.03
2.270.2903.03
2.270.3603.03
2.270.4203.03
2.270.4803.03
2.270.1203.01
2.270.1603.01
2.270.2003.01
2.270.2403.01
2.270.2503.01
2.270.3203.01
2.270.4003.01
2.270.5003.01
2.270.6303.01
2.270.7503.01
2.270.1403.06
2.270.3803.06
2.270.1203.06
2.270.3403.06
2.270.1003.06
2.270.5403.06
2.270.3203.06
2.270.2003.06
2.270.1403.05
2.270.3803.05
2.270.1203.05
2.270.3403.05
2.270.1003.05
2.270.5403.05
2.270.3203.05
2.270.2003.05

Beisit No.
RAL7035 

Article No.
RAL7035

Beisit No.
RAL9005

PROFILE

Thread
    D1

RoHS

NIickel-Plated Brass
PA (NYLON), UL 94 V-2
Silicone Rubber
Silicone Rubber
-20℃ to 80℃   
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
Fixture material:
Seal:
O Ring:
Working temperature:
IECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
固定连接组件:
防水圈:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

黄铜镀镍
采用UL认可的尼龙材料
硅橡胶
硅橡胶
-20~80℃
IECEx CNEX 18.0027X
Presafe 17 ATEX 10979X
2021122313114695
CNEx 17.2577X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68
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PG Type/Metric Type Serrated Metal Lock Nut
PG型/M型带齿金属六角螺母

PG/M

Nickel-plated brass
-60℃ to 150℃
Brass,stainless steel

Material:
Working temperature:
Material options:

材料:
工作温度:
可选材料:

黄铜镀镍
-60℃至150℃

黄铜、不锈钢

RoHS

H
mm mm

PG7
PG9
PG11
PG13.5
PG16
PG21
PG29
PG36
PG42
PG48
M12x1.5
M16x1.5
M20x1.5
M25x1.5
M32x1.5
M40x1.5
M50x1.5
M63x1.5
M75x1.5
M80x2.0
M90x2.0
M100x2.0

2.6
3.7
3.7
3.7
3.7
4.5
5.0 
6.0 
6.0 
6.5
3.1
3.4
3.7
4.5
5.0 
5.5
6.5
7.0 
10.0 
14.0 
14.0 
14.0 

15
18
21
23
26
32
41
51
60
64
15
19
23
29
36
45
55
70
90
96
108
123

Beisit No.

P07BR-LN
P09BR-LN
P11BR-LN
P13BR-LN
P16BR-LN
P21BR-LN
P29BR-LN
P36BR-LN
P42BR-LN
P48BR-LN
M12BR-LN
M16BR-LN
M20BR-LN
M25BR-LN
M32BR-LN
M40BR-LN
M50BR-LN
M63BR-LN
M75BR-LN
M80BR-LN
M90BR-LN
M100BR-LN

Article No.

0.000.0000.00
0.000.0000.00
0.000.0000.00
0.000.0000.00
0.000.0000.00
0.000.0000.00
0.000.0000.00
0.000.0000.00
0.000.0000.00
0.000.0000.00
0.000.0000.00
0.000.0000.00
0.000.0000.00
0.000.0000.00
0.000.0000.00
0.000.0000.00
0.000.0000.00
0.000.0000.00
0.000.0000.00
0.000.0000.00
0.000.0000.00
0.000.0000.00

备注：实物尺寸会根据实际情况稍作调整   Remarks：The actual size will be slightly adjusted according to the actual situation.

PROFILE

Thread
    D1

PG Type/Metric Type/G(PF) Type Metal LockNuts    
PG型/M/G(PF)型金属六角螺母

H

PG/M/G(PF)

Nickel-plated brass
-60℃ to 200℃

Material:
Working temperature:

材料:
工作温度:

黄铜镀镍
-60℃至200℃

RoHS

H
mm mmThread

PG 7
PG 9
PG 11
PG 13.5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48
M12 x 1.5
M16 x 1.5
M20 x 1.5
M25 x 1.5
M32 x 1.5
M40 x 1.5
M50 x 1.5
M63 x 1.5
G(PF)1/4"
G(PF)3/8"
G(PF)1/2"
G(PF)3/4"
G(PF)1"
G(PF)1 1/4"
G(PF)1 1/2"
G(PF)2"

2.7
3
3
3
3

3.5
4
5
5

5.5
2.6
2.8
3.0
3.5
4

4.5
5.5
6
4

4.5
5
5
6
6
6
6

15
18
21
23
26
32
41
51
60
64
15
19
23
29
36
45
55
70
17
19
24
30
40
50
57
64

Beisit No.

P07BR-LN
P09BR-LN
P11BR-LN
P13BR-LN
P16BR-LN
P21BR-LN
P29BR-LN
P36BR-LN
P42BR-LN
P48BR-LN
M 12BR-LN
M 16BR-LN
M 20BR-LN
M 25BR-LN
M 32BR-LN
M 40BR-LN
M 50BR-LN
M 63BR-LN
G14BR-LN
G38BR-LN
G12BR-LN
G34BR-LN
G100BR-LN
G114BR-LN
G112BR-LN
G200BR-LN

Article No.

2.170.0701.03
2.170.0901.03
2.170.1101.03
2.170.1301.03
2.170.1601.03
2.170.2101.03
2.170.2901.03
2.170.3601.03
2.170.4201.03
2.170.4801.03
2.170.1201.01
2.170.1601.01
2.170.2001.01
2.170.2501.01
2.170.3201.01
2.170.4001.01
2.170.5001.01
2.170.6301.01
2.170.1401.05
2.170.3801.05
2.170.1201.05
2.170.3401.05
2.170.1001.05
2.170.5401.05
2.170.3201.05
2.170.2001.05

PROFILE
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M Type/NPT Type Gasket
M型/NPT型垫片

S

dD

d
mm

s
mm Beisit No.

M16PT-W
M20SPT-W
M20BPT-W
M25PT-W
M32PT-W
M40PT-W
M50SPT-W
M50BPT-W
M63PT-W
M75PT-W
M80PT-W
M90PT-W
M100PT-W
N12SPT-W
N12BPT-W
N34SPT-W
N34BPT-W
N100SPT-W
N100BPT-W
N114SPT-W
N114BPT-W
N112PT-W
N200PT-W
N212PT-W
N300PT-W
N312SPT-W
N312BPT-W
N400PT-W

Article No.

01.0605.016015.023
01.0605.020019.024
01.0605.020019.027
01.0605.025024.035
01.0605.032031.042
01.0605.040039.049
01.0605.050049.054
01.0605.050049.059
01.0605.063062.074
01.0605.075074.089
01.0605.080079.095
01.0605.090089.107
01.0605.100099.122
01.0605.012020.024
01.0605.012020.027
01.0605.034026.027
01.0605.034026.036
01.0605.010033.036
01.0605.010033.043
01.0605.054042.043
01.0605.054042.050
01.0605.032048.050
01.0605.020060.070
01.0605.052072.080
01.0605.030088.096
01.0605.072101.108
01.0605.072101.123
01.0605.040113.123

M16x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M25x1.5
M32x1.5
M40x1.5
M50x1.5
M50x1.5
M63x1.5
M75x1.5
M80x2.0
M90x2.0
M100x2.0
1/2"NPT
1/2"NPT
3/4"NPT
3/4"NPT
1"NPT
1"NPT
1 1/4"NPT
1 1/4"NPT
1 1/2"NPT
2"NPT
2 1/2"NPT
3"NPT
3 1/2"NPT
3 1/2"NPT
4"NPT

15.4 
19.4 
19.4 
24.4 
31.4 
39.4 
49.4 
49.4 
62.4 
74.4 
79.4 
89.4 
99.4 
20.7 
20.7 
26.1 
26.1 
32.8 
32.8 
41.6 
41.6 
47.7 
59.7 
72.4 
88.3 
101.0 
101.0 
113.1 

2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 

D
mm

23.0 
24.0 
26.5 
35.0 
42.0 
49.0 
54.0 
59.0 
74.0 
89.0 
95.0 
107.0 
122.0 
24.0 
27.0 
27.0 
36.0 
36.0 
43.0 
43.0 
50.0 
50.0 
70.0 
80.0 
96.0 
108.0 
123.0 
123.0 

PG型M/NPT

High stability nylon material
-180℃ to 260℃ 
White

Material:
Working temperature:
Color:

材料:
工作温度:
颜色种类:

高稳定性尼龙材料
-180℃至260℃ 

白色

RoHS

备注：实物尺寸会根据实际情况稍作调整   Remarks：The actual size will be slightly adjusted according to the actual situation.

M Type/PG Type/NPT Type Gasket
M型/PG型/NPT型垫片

d
mm

s
mm Beisit No.

P07SI-W
P09SI-W
P11SI-W
P13SI-W
P16SI-W
P21SI-W
P29SI-W
P36SI-W
P42SI-W
P48SI-W
M12SI-W
M16SI-W
M20SI-W
M25SI-W
M32SI-W
M40SI-W
M50SI-W
M63SI-W
M75SI-W
N38SI-W
N12SI-W
N34SI-W
N100SI-W
N114SI-W
N112SI-W

Article No.

2.761.0711.99
2.761.0914.99
2.761.1117.99
2.761.1319.99
2.761.1621.27
2.761.2127.33
2.761.2935.99
2.761.3645.99
2.761.4252.99
2.761.4857.99
2.761.1210.15
2.761.1614.99
2.761.2018.99
2.761.2523.99
2.761.3230.99
2.761.4038.99
2.761.5048.99
2.761.6361.99
2.761.7572.99
2.761.3814.99
2.761.1218.99
2.761.3423.99
2.761.1030.99
2.761.5438.99
2.761.3245.99

PG7
PG9
PG11
PG13.5
PG16
PG21
PG29
PG36
PG42
PG48
M12x1.5
M16x1.5
M20x1.5
M25x1.5
M32x1.5
M40x1.5
M50x1.5
M63x1.5
M75x1.5
3/8"NPT
1/2"NPT
3/4"NPT
1"NPT
1 1/4"NPT
1 1/2"NPT

11.1
14

16.8
19
21

26.6
35.3
44.8
51.8
57

10.2
14
18
23
30
38
48
61

71.8
14
18
23
30
38

44.8

1.8
1.8
1.8
1.7
1.8
1.8
1.8
1.8
1.8
1.8
1.8
1.8
1.8
1.8
1.8
1.8
1.8
1.8
2.5
1.8
1.8
1.8
1.8
1.8
1.8

D
mm

15
22
22
24
27
33
42
53
60
65
15
22
24
33
42
53
60
68
82
22
24
33
42
53
53

PG型M/PG/NPT

Silicone rubber
-60℃ to 130℃ 
White

Material:
Working temperature:
Color:

材料:
工作温度:
颜色种类:

硅橡胶
-60℃至130℃ 

白色

RoHS

备注：实物尺寸会根据实际情况稍作调整   Remarks：The actual size will be slightly adjusted according to the actual situation.

PROFILE

S

dD

PROFILE

Thread
    D1

Thread
    D1
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M Type/NPT Type Gasket
M型/NPT型垫片

S

dD

d
mm

s
mm Beisit No.

M16F-W
M20SF-W
M20BF-W
M25F-W
M32F-W
M40F-W
M50SF-W
M50BF-W
M63F-W
M75F-W
M80F-W
M90F-W
M100F-W
N12SF-W
N12BF-W
N34SF-W
N34BF-W
N100SF-W
N100BF-W
N114SF-W
N114BF-W
N112F-W
N200F-W
N212F-W
N300F-W
N312SF-W
N312BF-W
N400F-W

Article No.

01.0805.016015.023
01.0805.020019.024
01.0805.020019.027
01.0805.025024.035
01.0805.032031.042
01.0805.040039.049
01.0805.050049.054
01.0805.050049.059
01.0805.063062.074
01.0805.075074.089
01.0805.080079.095
01.0805.090089.107
01.0805.100099.122
01.0805.012020.024
01.0805.012020.027
01.0805.034026.027
01.0805.034026.036
01.0805.010033.036
01.0805.010033.043
01.0805.054042.043
01.0805.054042.050
01.0805.032048.050
01.0805.020060.070
01.0805.052072.080
01.0805.030088.096
01.0805.072101.108
01.0805.072101.123
01.0805.040113.123

M16x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M25x1.5
M32x1.5
M40x1.5
M50x1.5
M50x1.5
M63x1.5
M75x1.5
M80x2.0
M90x2.0
M100x2.0
1/2"NPT
1/2"NPT
3/4"NPT
3/4"NPT
1"NPT
1"NPT
1 1/4"NPT
1 1/4"NPT
1 1/2"NPT
2"NPT
2 1/2"NPT
3"NPT
3 1/2"NPT
3 1/2"NPT
4"NPT

15.4 
19.4 
19.4 
24.4 
31.4 
39.4 
49.4 
49.4 
62.4 
74.4 
79.4 
89.4 
99.4 
20.7 
20.7 
26.1 
26.1 
32.8 
32.8 
41.6 
41.6 
47.7 
59.7 
72.4 
88.3 
101.0 
101.0 
113.1 

2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0 
2.0

D
mm

23.0 
24.0 
26.5 
35.0 
42.0 
49.0 
54.0 
59.0 
74.0 
89.0 
95.0 
107.0 
122.0 
24.0 
27.0 
27.0 
36.0 
36.0 
43.0 
43.0 
50.0 
50.0 
70.0 
80.0 
96.0 
108.0 
123.0 
123.0 

PG型M/NPT

Non-asbestos fiber material

-65℃ to 280℃
Material:
Working temperature:

材料:
工作温度:

无石棉纤维材料
-65℃至280℃ 

RoHS

备注：实物尺寸会根据实际情况稍作调整   Remarks：The actual size will be slightly adjusted according to the actual situation.

Anti-vibration Gasket
防震垫片

d
mm

s
mm Beisit No.

M16SS-SW
M20SS-SW
M25SS-SW
M32SS-SW
M40SS-SW
M50SS-SW
M63SS-SW
M75SS-SW
M80SS-SW
M90SS-SW
M100SS-SW
N12SS-SW
N34SS-SW
N100SS-SW
N114SS-SW
N112SS-SW
N200SS-SW
N212SS-SW
N300SS-SW
N312SS-SW
N400SS-SW 

Article No.
ERP no. 304

Article No.
ERP no. 316

01.0328.016016.024
01.0328.020020.030
01.0328.025025.036
01.0328.032032.043
01.0328.040040.050
01.0328.050050.060
01.0328.063063.075
01.0328.075075.090
01.0328.080080.096
01.0328.090090.108
01.0328.100100.123
01.0328.012022.030
01.0328.034027.036
01.0328.010033.043
01.0328.054043.055
01.0328.032049.060
01.0328.020061.075
01.0328.052074.090
01.0328.030089.100
01.0328.072102.123
01.0328.040114.130

01.0428.016016.024
01.0428.020020.030
01.0428.025025.036
01.0428.032032.043
01.0428.040040.050
01.0428.050050.060
01.0428.063063.075
01.0428.075075.090
01.0428.080080.096
01.0428.090090.108
01.0428.100100.123
01.0428.012022.030
01.0428.034027.036
01.0428.010033.043
01.0428.054043.055
01.0428.032049.060
01.0428.020061.075
01.0428.052074.090
01.0428.030089.100
01.0428.072102.123
01.0428.040114.130

M16x1.5
M20x1.5
M25x1.5
M32x1.5
M40x1.5
M50x1.5
M63x1.5
M75x1.5
M80x2.0
M90x2.0
M100x2.0
1/2"NPT
3/4"NPT
1"NPT
1 1/4"NPT
1 1/2"NPT
2"NPT
2 1/2"NPT
3"NPT
3 1/2"NPT
4"NPT

16.0 
20.0 
25.0 
32.0 
40.0 
50.0 
63.0 
75.0 
80.0 
90.0 
100.0 
22.0 
27.0 
33.0 
43.0 
49.0 
61.0 
74.0 
89.0 
102.0 
114.0

1.2 
1.5 
1.5 
1.5 
1.5 
1.5 
1.5 
1.5 
1.5 
1.5 
1.5 
1.5 
1.5 
1.5 
1.5 
1.5 
1.5 
1.5 
1.5 
1.5 
1.5 

D
mm

24.0 
30.0 
36.0 
43.0 
50.0 
60.0 
75.0 
90.0 
96.0 
108.0 
123.0 
30.0 
36.0 
43.0 
55.0 
60.0 
75.0 
90.0 
100.0 
123.0 
130.0 

PG型M/NPT

Stainless steel

-70℃ to 150℃ 
Material:
Working temperature:

材料:
工作温度:

不锈钢
-70℃至150℃

RoHS

备注：实物尺寸会根据实际情况稍作调整   Remarks：The actual size will be slightly adjusted according to the actual situation.

PROFILE PROFILE

Thread
    D1

Thread
    D1
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Earth tags
接地片

Inner hole
A

Outter diameter
C

Length
E Beisit No.

M16BR-ET
M20BR-ET
M25BR-ET
M32BR-ET
M40BR-ET
M50BR-ET
M63BR-ET
M75BR-ET
M80BR-ET
M90BR-ET
M100BR-ET
N12BR-ET
N34BR-ET
N100BR-ET
N114BR-ET
N112BR-ET
N200BR-ET
N212BR-ET
N300BR-ET
N312BR-ET
N400BR-ET

Article No.
ERP no. HPb59-1

Article No.
ERP no. 304

01.0129.016025.053
01.0129.020027.052
01.0129.025035.059
01.0129.032045.077
01.0129.040054.089
01.0129.050065.111
01.0129.063083.129
01.0129.075096.142
01.0129.080102.150
01.0129.090114.161
01.0129.100125.195
01.0129.022027.053
01.0129.027035.059
01.0129.033045.077
01.0129.043054.089
01.0129.049065.111
01.0129.061083.129
01.0129.074096.142
01.0129.089114.161
01.0129.102125.195
01.0129.114140.207

01.0329.016025.053
01.0329.020027.052
01.0329.025035.059
01.0329.032045.077
01.0329.040054.089
01.0329.050065.111
01.0329.063083.129
01.0329.075096.142
01.0329.080102.150
01.0329.090114.161
01.0329.100125.195
01.0329.022027.053
01.0329.027035.059
01.0329.033045.077
01.0329.043054.089
01.0329.049065.111
01.0329.061083.129
01.0329.074096.142
01.0329.089114.161
01.0329.102125.195
01.0329.114140.207

M16x1.5
M20x1.5
M25x1.5
M32x1.5
M40x1.5
M50x1.5
M63x1.5
M75x1.5
M80x2.0
M90x2.0
M100x2.0
1/2"NPT
3/4"NPT
1"NPT
1 1/4"NPT
1 1/2"NPT
2"NPT
2 1/2"NPT
3"NPT
3 1/2"NPT
4"NPT

16.0 
20.0 
25.0 
32.0 
40.0 
50.0 
63.0 
75.0 
80.0 
90.0 
100.0 
22.0 
27.0 
33.0 
43.0 
49.0 
61.0 
74.0 
89.0 
102.0 
114.0

25.0 
27.0 
35.0 
45.0 
54.0 
65.0 
83.0 
96.0 
102.0 
114.0 
125.0 
27.0 
35.0 
45.0 
54.0 
65.0 
83.0 
96.0 
114.0 
125.0 
140.0

50.3 
52.3 
59.2 
77.0 
88.6 
111.3 
128.8 
141.5 
150.0 
161.0 
194.8 
52.8 
59.2 
77.0 
88.6 
111.3 
128.8 
141.5 
161.0 
194.8 
207.0

Thickness
F

1.0 
1.0 
1.0 
1.2 
1.2 
1.2 
1.2 
1.2 
1.2 
1.2 
1.2 
1.0 
1.0 
1.0 
1.2 
1.2 
1.2 
1.2 
1.2 
1.2 
1.2

Thread hole
B

6.5 
6.5 
6.5 
12.5 
12.5 
12.5 
12.5 
12.5 
12.5 
12.5 
12.5 
6.5 
6.5 
6.5 
12.5 
12.5 
12.5 
12.5 
12.5 
12.5 
12.5

PG型M/NPT

Brass
-70℃ to 150℃
Brass, stainless steel

Material:
Working temperature:
Material Options:

材料:
工作温度:
可选材料:

黄铜
-70℃至150℃

黄铜、不锈钢

RoHS

备注：实物尺寸会根据实际情况稍作调整   Remarks：The actual size will be slightly adjusted according to the actual situation.

Sheath
护套

Inner hole
d

Straight height
L

Conical height
H Beisit No.

φ29.5PVC-PB
φ32.5PVC-PB
φ41.5PVC-PB
φ50.0PVC-PB
φ59.5PVC-PB
φ69.5PVC-PB
φ87.5PVC-PB
φ103.5PVC-PB
φ113.5PVC-PB
φ123.5PVC-PB
φ139.2PVC-PB

Article No.

01.0930.030034.069
01.0930.033037.068
01.0930.042046.084
01.0930.050054.087
01.0930.060064.090
01.0930.070074.100
01.0930.088092.103
01.0930.104108.105
01.0930.114118.123
01.0930.124128.124
01.0930.139143.140

29.5
32.5
41.5
50

59.5
69.5
87.5
103.5
113.5
123.5
139.2

φ29.5
φ32.5
φ41.5
φ50.0
φ59.5
φ69.5
φ87.5
φ103.5
φ113.5
φ123.5
φ139.2

69
68
84
87
90
100
103
105
123
124
140

38
45
45
38
38
42
42
42
50
59
60

Outter diameter
D

33.5
36.5
45.5
54

63.5
73.5
91.5
107.5
117.5
127.5
143.2

PVC
-60℃ to 90℃
EPDM,Flame retardant EPDM

Material:
Working temperature:
Material Options:

材料:
工作温度:
可选材料:

PVC

-60℃至90℃

EPDM、阻燃EPDM

RoHS

备注：实物尺寸会根据实际情况稍作调整   Remarks：The actual size will be slightly adjusted according to the actual situation.

PROFILE PROFILE

Thread
    D1

Thread
    D1
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Metric Type Ex Nylon Screw Plugs
M型防爆圆形堵塞件

NSP-M12 x 1.5
NSP-M16 x 1.5
NSP-M20 x 1.5
NSP-M25 x 1.5
NSP-M32 x 1.5
NSP-M40 x 1.5
NSP-M50 x 1.5
NSP-M63 x 1.5

8.5
8.5
9

10.5
10.5
11.5
13.5
14

12.5
13
13

15.5
16
16
18
19

15
19
25
30
38
46
56
68

5.284.1201.4031
5.284.1601.4031
5.284.2001.4031
5.284.2501.4031
5.284.3201.4031
5.284.4001.4031
5.284.5001.4031
5.284.6301.4031

5.284.1203.4031
5.284.1603.4031
5.284.2003.4031
5.284.2503.4031
5.284.3203.4031
5.284.4003.4031
5.284.5003.4031
5.284.6303.4031

Ex-SPM1209
Ex-SPM1609
Ex-SPM2009
Ex-SPM2511
Ex-SPM3211
Ex-SPM4012
Ex-SPM5014
Ex-SPM6314

Thread
    D1

GL
mm

H
mm

W
mm

Article No.
RAL7035

Article No.
RAL9005

Beisit No.
RAL7035

Beisit No.
RAL9005 

Thread
    D1

GL
mm

H
mm

W
mm

Article No.
RAL7035

Article No.
RAL9005

Beisit No.
RAL7035

Beisit No.
RAL9005 

Ex-SPM1209B
Ex-SPM1609B
Ex-SPM2009B
Ex-SPM2511B
Ex-SPM3211B
Ex-SPM4012B
Ex-SPM5014B
Ex-SPM6314B

H

GL

W D
1

M

PA (NYLON), UL 94 V-2
Silicone Rubber
-20℃ to 80℃
IECEx CNEX 18.0026U
Presafe 17 ATEX 10978X
2021122313114694
CNEx 17.2578X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
O Ring:
Working temperature:
ECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

采用UL认可的尼龙材料
硅橡胶
-20~80℃
IECEx CNEX 18.0026U
Presafe 17 ATEX 10978X
2021122313114694
CNEx 17.2578X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

PG Type Ex Nylon Screw Plugs
PG型防爆圆形堵塞件

NSP-PG 7
NSP-PG 9
NSP-PG 11
NSP-PG 13.5
NSP-PG 16
NSP-PG 21
NSP-PG 29
NSP-PG 36
NSP-PG 42
NSP-PG 48

8.5
8.5
9
9

10.5
10.5
11.5
13.5
13.5
14.5

12.5
13
13
13
15

15.5
16
18

18.5
19.5

15
19
22
25
27
33
44
55
62
68

5.284.0701.4231
5.284.0901.4231
5.284.1101.4231
5.284.1301.4231
5.284.1601.4231
5.284.2101.4231
5.284.2901.4231
5.284.3601.4231
5.284.4201.4231
5.284.4801.4231

5.284.0703.4231
5.284.0903.4231
5.284.1103.4231
5.284.1303.4231
5.284.1603.4231
5.284.2103.4231
5.284.2903.4231
5.284.3603.4231
5.284.4203.4231
5.284.4803.4231

Ex-SPP0709
Ex-SPP0909
Ex-SPP1109
Ex-SPP1309
Ex-SPP1611
Ex-SPP2111
Ex-SPP2912
Ex-SPP3614
Ex-SPP4214
Ex-SPP4815

Ex-SPP0709B
Ex-SPP0909B
Ex-SPP1109B
Ex-SPP1309B
Ex-SPP1611B
Ex-SPP2111B
Ex-SPP2912B
Ex-SPP3614B
Ex-SPP4214B
Ex-SPP4815B

H

GL

W D
1

PG
PROFILE PROFILE

RoHS RoHS

PA (NYLON), UL 94 V-2
Silicone Rubber
-20℃ to 80℃
IECEx CNEX 18.0026U
Presafe 17 ATEX 10978X
2021122313114694
CNEx 17.2578X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
O Ring:
Working temperature:
ECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

采用UL认可的尼龙材料
硅橡胶
-20~80℃
IECEx CNEX 18.0026U
Presafe 17 ATEX 10978X
2021122313114694
CNEx 17.2578X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68
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PG Type Ex Round Metal Screw Plugs
PG型防爆金属圆形堵塞件

GL
mm

H
mm

W
mm

MSP-PG 7
MSP-PG 9
MSP-PG 11
MSP-PG 13.5
MSP-PG 16
MSP-PG 21
MSP-PG 29
MSP-PG 36
MSP-PG 42
MSP-PG 48

8
9
9
10
10
11
12
15
16
16

5
6
6
7

6.5
7
8
9
10
10

14
17
21
23
25
30
39
50
57
64

Thread
    D1

Ex-SPP0705BR
Ex-SPP0906BR
Ex-SPP1106BR
Ex-SPP1307BR
Ex-SPP1607BR
Ex-SPP2107BR
Ex-SPP2908BR
Ex-SPP3609BR
Ex-SPP4210BR
Ex-SPP4810BR

Article No.

5.184.0701.4231
5.184.0901.4231
5.184.1101.4231
5.184.1301.4231
5.184.1601.4231
5.184.2101.4231
5.184.2901.4231
5.184.3601.4231
5.184.4201.4231
5.184.4801.4231

Beisit No.

H

GL

W D1

PG

Metric Type Ex Round Metal Screw Plugs
M型防爆金属圆形堵塞件 

GL
mm

H
mm

W
mm

MSP-M12 x 1.5
MSP-M16 x 1.5
MSP-M20 x 1.5
MSP-M25 x 1.5
MSP-M32 x 1.5
MSP-M40 x 1.5
MSP-M50 x 1.5
MSP-M63 x 1.5

8
9
10
10
12
15
16
16

5
6
7
7
8
9
9
10

14
18
23
28
35
44
54
67

Thread
    D1

Ex-SPM1205BR
Ex-SPM1606BR
Ex-SPM2007BR
Ex-SPM2507BR
Ex-SPM3208BR
Ex-SPM4009BR
Ex-SPM5009BR
Ex-SPM6310BR

Article No.

5.184.1201.4031
5.184.1601.4031
5.184.2001.4031
5.184.2501.4031
5.184.3201.4031
5.184.4001.4031
5.184.5001.4031
5.184.6301.4031

Beisit No.

H

GL

W D1

M
PROFILE PROFILE

RoHS RoHS

NIickel-Plated Brass
Silicone Rubber
-30℃ to 80℃
IECEx CNEX 18.0026U
Presafe 17 ATEX 10978X
2021122313114694
CNEx 17.2578X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
O Ring:
Working temperature:
ECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

镀镍黄铜
硅橡胶
-30~80℃
IECEx CNEX 18.0026U
Presafe 17 ATEX 10978X
2021122313114694
CNEx 17.2578X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

NIickel-Plated Brass
Silicone Rubber
-30℃ to 80℃
IECEx CNEX 18.0026U
Presafe 17 ATEX 10978X
2021122313114694
CNEx 17.2578X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
O Ring:
Working temperature:
ECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

镀镍黄铜
硅橡胶
-30~80℃
IECEx CNEX 18.0026U
Presafe 17 ATEX 10978X
2021122313114694
CNEx 17.2578X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68
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PG Type Ex Hexagon Metal Screw Plugs
PG型防爆金属六角形堵塞件

GL
mm

H
mm mm

HSP-PG 7
HSP-PG 9
HSP-PG 11
HSP-PG 13.5
HSP-PG 16
HSP-PG 21
HSP-PG 29
HSP-PG 36
HSP-PG 42
HSP-PG 48

8
9
9
10
10
11
12
15
16
16

5
6
6
7
7
7
8
9
10
10

14
17
20
22
24
30
40
50
60
64

Thread
    D1

Ex-HSPP0705BR
Ex-HSPP0906BR
Ex-HSPP1106BR
Ex-HSPP1307BR
Ex-HSPP1607BR
Ex-HSPP2107BR
Ex-HSPP2908BR
Ex-HSPP3609BR
Ex-HSPP4210BR
Ex-HSPP4810BR

Article No.

5.183.0701.4231-0
5.183.0901.4231-0
5.183.1101.4231-0
5.183.1301.4231-0
5.183.1601.4231-0
5.183.2101.4231-0
5.183.2901.4231-0
5.183.3601.4231-0
5.183.4201.4231-0
5.183.4801.4231-0

Beisit No.

H

GL

W D1

PG

Metric Type Ex Hexagon Metal Screw Plugs
M型防爆金属六角形堵塞件

GL
mm

H
mm mm

HSP-M12 x 1.5
HSP-M16 x 1.5
HSP-M18 x 1.5
HSP-M20 x 1.5
HSP-M22 x 1.5
HSP-M25 x 1.5
HSP-M27 x 1.5
HSP-M32 x 1.5
HSP-M40 x 1.5
HSP-M50 x 1.5
HSP-M63 x 1.5

8
9
9
10
10
10
11
11
12
15
16

5
6
6
7
7
7
8
8
9
9
10

14
18
20
22
25
29
30
36
45
55
70

Thread
    D1

Ex-HSPM1205BR
Ex-HSPM1606BR
Ex-HSPM1806BR
Ex-HSPM2007BR
Ex-HSPM2207BR
Ex-HSPM2507BR
Ex-HSPM2708BR
Ex-HSPM3208BR
Ex-HSPM4009BR
Ex-HSPM5009BR
Ex-HSPM6310BR

Article No.

5.183.1201.4031-0
5.183.1601.4031-0
5.183.1801.4031-0
5.183.2001.4031-0
5.183.2201.4031-0
5.183.2501.4031-0
5.183.2701.4031-0
5.183.3201.4031-0
5.183.4001.4031-0
5.183.5001.4031-0
5.183.6301.4031-0

Beisit No.

H

GL

W D1

M
PROFILE PROFILE

RoHS RoHS

NIickel-Plated Brass
Silicone Rubber
-30℃ to 80℃
IECEx CNEX 18.0026U
Presafe 17 ATEX 10978X
2021122313114694
CNEx 17.2578X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
O Ring:
Working temperature:
ECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

镀镍黄铜
硅橡胶
-30~80℃
IECEx CNEX 18.0026U
Presafe 17 ATEX 10978X
2021122313114694
CNEx 17.2578X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

NIickel-Plated Brass
Silicone Rubber
-30℃ to 80℃
IECEx CNEX 18.0026U
Presafe 17 ATEX 10978X
2021122313114694
CNEx 17.2578X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
O Ring:
Working temperature:
ECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

镀镍黄铜
硅橡胶
-30~80℃
IECEx CNEX 18.0026U
Presafe 17 ATEX 10978X
2021122313114694
CNEx 17.2578X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68
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PG Type Ex Metal Reducer
PG型防爆金属缩径环

D1

IG

GL
H

H
mm

GL
mm

PG 7
PG 7
PG 9
PG 9
PG 11
PG 9
PG 11
PG 13.5
PG 11
PG 13.5
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36
PG 42

6
6
6

6.5
6.5
6.5
6.5
6.5
7
7
7
7
7
8
8
10
10
10
10

8.8
9
9

9.5
9.5
9.5
9.5
9.5
10.3
10.3
10.3
11.5
11.5
12.5
12.5
13.5
13.5
13.5
13.5

17
20
20
22
22
24
24
24
30
30
30
40
40
50
50
57
57
64
64

Ex-P0907BRR
Ex-P1107BRR
Ex-P1109BRR
Ex-P13509BRR
Ex-P13511BRR
Ex-P1609BRR
Ex-P1611BRR
Ex-P16135BRR
Ex-P2111BRR
Ex-P21135BRR
Ex-P2116BRR
Ex-P2916BRR
Ex-P2921BRR
Ex-P3621BRR
Ex-P3629BRR
Ex-P4229BRR
Ex-P4236BRR
Ex-P4836BRR
Ex-P4842BRR

5.182.0901.4231-0
5.182.1101.4231-0
5.182.1101.5231-0
5.182.1301.4231-0
5.182.1301.5231-0
5.182.1601.4231-0
5.182.1601.5231-0
5.182.1601.6231-0
5.182.2101.4231-0
5.182.2101.5231-0
5.182.2101.6231-0
5.182.2901.4231-0
5.182.2901.5231-0
5.182.3601.4231-0
5.182.3601.5231-0
5.182.4201.4231-0
5.182.4201.5231-0
5.182.4801.4231-0
5.182.4801.5231-0

Thread
    D1 mm

IG Beisit No.
mm

Article No.

MTR-PG 9
MTR-PG 11
MTR-PG 11
MTR-PG 13.5
MTR-PG 13.5
MTR-PG 16
MTR-PG 16
MTR-PG 16
MTR-PG 21
MTR-PG 21
MTR-PG 21
MTR-PG 29
MTR-PG 29
MTR-PG 36
MTR-PG 36
MTR-PG 42
MTR-PG 42
MTR-PG 48
MTR-PG 48

PG

Metric Type Ex Metal Reducer
M型防爆金属缩径环

D1

IG

GL
H

H
mm

GL
mm

M12 x 1.5
M12 x 1.5
M16 x 1.5
M16 x 1.5
M20 x 1.5
M16 x 1.5
M20 x 1.5
M25 x 1.5
M20 x 1.5
M25 x 1.5
M32 x 1.5
M25 x 1.5
M32 x 1.5
M40 x 1.5
M32 x 1.5
M40 x 1.5
M50 x 1.5

5
6
6
7
7
8
8
8
8
8
8
9
9
9
10
10
10

8
9
9
10
10
11
11
11
12
12
12
13
13
13
14
14
14

17
22
22
27
27
34
34
34
43
43
43
55
55
55
65
65
65

Ex-M1612BRR
Ex-M2012BRR
Ex-M2016BRR
Ex-M2516BRR
Ex-M2520BRR
Ex-M3216BRR
Ex-M3220BRR
Ex-M3225BRR
Ex-M4020BRR
Ex-M4025BRR
Ex-M4032BRR
Ex-M5025BRR
Ex-M5032BRR
Ex-M5040BRR
Ex-M6332BRR
Ex-M6340BRR
Ex-M6350BRR

5.182.1601.4031-0
5.182.2001.4031-0
5.182.2001.5031-0
5.182.2501.4031-0
5.182.2501.5031-0
5.182.3201.4031-0
5.182.3201.5031-0
5.182.3201.6031-0
5.182.4001.4031-0
5.182.4001.5031-0
5.182.4001.6031-0
5.182.5001.4031-0
5.182.5001.5031-0
5.182.5001.6031-0
5.182.6301.4031-0
5.182.6301.5031-0
5.182.6301.6031-0

Thread
    D1 mm

IG Beisit No.
mm

Article No.

MTR-M16 x 1.5
MTR-M20 x 1.5
MTR-M20 x 1.5
MTR-M25 x 1.5
MTR-M25 x 1.5
MTR-M32 x 1.5
MTR-M32 x 1.5
MTR-M32 x 1.5
MTR-M40 x 1.5
MTR-M40 x 1.5
MTR-M40 x 1.5
MTR-M50 x 1.5
MTR-M50 x 1.5
MTR-M50 x 1.5
MTR-M63 x 1.5
MTR-M63 x 1.5
MTR-M63 x 1.5

M
PROFILE PROFILE

RoHS RoHS

NIickel-Plated Brass
Silicone Rubber
-30℃ to 80℃
IECEx CNEX 18.0026U
Presafe 17 ATEX 10978X
2021122313114694
CNEx 17.2578X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
O Ring:
Working temperature:
ECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

镀镍黄铜
硅橡胶
-30~80℃
IECEx CNEX 18.0026U
Presafe 17 ATEX 10978X
2021122313114694
CNEx 17.2578X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

NIickel-Plated Brass
Silicone Rubber
-30℃ to 80℃
IECEx CNEX 18.0026U
Presafe 17 ATEX 10978X
2021122313114694
CNEx 17.2578X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
O Ring:
Working temperature:
ECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

镀镍黄铜
硅橡胶
-30~80℃
IECEx CNEX 18.0026U
Presafe 17 ATEX 10978X
2021122313114694
CNEx 17.2578X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68
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PG-Metric Type / PG-NPT Type Ex Metal Adapter
PG-M型/PG-NPT型防爆金属变径环

GI D
1D

GLH

D
1

IG

H GL

H
mm

GL
mm

M16X1.5
M20X1.5
M20X1.5
M25X1.5
1/2"NPT
1/2"NPT
1/2"NPT
1/2"NPT
1"NPT
1 1/4"NPT

6
6.5
6.5
6.5
6

6.5
6.5
7
7
8

10.5
12.5
12.5
14.5
16.7
17

16.5
18
18
20

20
22
22
27
24
24
24
30
30
40

Ex-P09M16BRA
Ex-P11M20BRA
Ex-P135M20BRA
Ex-P16M25BRA
Ex-P11N12BRA
Ex-P135N12BRA
Ex-P16N12BRA
Ex-P21N12BRA
Ex-P21N34BRA
Ex-P29N100BRA

5.180.0901.4231-0
5.180.1101.4231-0
5.180.1301.4231-0
5.180.1601.4231-0
5.180.1101.5231-0
5.180.1301.5231-0
5.180.1601.5231-0
5.180.2101.4231-0
5.180.2101.5231-0
5.180.2901.4231-0

Thread
    D1 mm

IG Beisit No.
mm

Article No.

MTR-PG 9
MTR-PG 11
MTR-PG 13.5
MTR-PG 16
MTR-PG 11
MTR-PG 13.5
MTR-PG 16
MTR-PG 21
MTR-PG 21
MTR-PG 29

PG-M/PG-NPT

Metric-PG Type / Metric-NPT Type Ex Metal Adapter
M-PG型/M-NPT型防爆金属变径环

GI

D
1D

GLH

D
1

IG

H GL

H
mm

GL
mm

PG 9
PG 11
PG 13.5
PG 16
PG 16
PG 21
PG 29
1/2"NPT
1/2"NPT
1/2"NPT
3/4"NPT
1"NPT
1 1/4"NPT

6
6.5
6.5
6.5
6.5
6.5
7
6
6
7
7
8
8

10.5
12.5
12.5
12.5
12.5
14.5
16
17
17
18
19
25
25

20
22
22
24
28
30
40
24
24
30
30
40
46

Ex-M16P09BRA
Ex-M20P11BRA
Ex-M20P135BRA
Ex-M20P16BRA
Ex-M25P16BRA
Ex-M25P21BRA
Ex-M32P29BRA
Ex-M16N12BRA
Ex-M20N12BRA
Ex-M25N12BRA
Ex-M25N34BRA
Ex-M32N100BRA
Ex-M32N114BRA

5.180.1601.4031-0
5.180.2001.4031-0
5.180.2001.5031-0
5.180.2001.6031-0
5.180.2501.4031-0
5.180.2501.5031-0
5.180.3201.4031-0
5.180.1601.5031-0
5.180.2001.7031-0
5.180.2501.6031-0
5.180.2501.7031-0
5.180.3201.5031-0
5.180.3201.6031-0

Thread
    D1 mm

IG Beisit No.
mm

Article No.

MTR-M16 x 1.5
MTR-M20 x 1.5
MTR-M20 x 1.5
MTR-M20 x 1.5
MTR-M25 x 1.5
MTR-M25 x 1.5
MTR-M32 x 1.5
MTR-M16 x 1.5
MTR-M20 x 1.5
MTR-M25 x 1.5
MTR-M25 x 1.5
MTR-M32 x 1.5
MTR-M32 x 1.5

M-PG/M-NPT
PROFILE PROFILE

RoHS RoHS

NIickel-Plated Brass
Silicone Rubber
-30℃ to 80℃
IECEx CNEX 18.0026U
Presafe 17 ATEX 10978X
2021122313114694
CNEx 17.2578X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
O Ring:
Working temperature:
ECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

镀镍黄铜
硅橡胶
-30~80℃
IECEx CNEX 18.0026U
Presafe 17 ATEX 10978X
2021122313114694
CNEx 17.2578X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

NIickel-Plated Brass
Silicone Rubber
-30℃ to 80℃
IECEx CNEX 18.0026U
Presafe 17 ATEX 10978X
2021122313114694
CNEx 17.2578X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
O Ring:
Working temperature:
ECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

镀镍黄铜
硅橡胶
-30~80℃
IECEx CNEX 18.0026U
Presafe 17 ATEX 10978X
2021122313114694
CNEx 17.2578X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68
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Metric Type Ex Metal Enlarger
M型防爆金属扩径环

H

D
1

GL

IG

D

H
mm

GL
mm

M16 x 1.5
M20 x 1.5
M25 x 1.5
M32 x 1.5
M40 x 1.5
M50 x 1.5
M63 x 1.5

5
6

6.5
6.5
7
9
9

15
17.5
19
21
23
31
31

18
22
27
34
42
53
66

Ex-M1216BRE
Ex-M1620BRE
Ex-M2025BRE
Ex-M2532BRE
Ex-M3240BRE
Ex-M4050BRE
Ex-M5063BRE 

5.181.1201.4031-0
5.181.1601.4031-0
5.181.2001.4031-0
5.181.2501.4031-0
5.181.3201.4031-0
5.181.4001.4031-0
5.181.5001.4031-0

Thread
    D1 mm

IG Beisit No.
mm

Article No.

MTE-M12 x 1.5
MTE-M16 x 1.5
MTE-M20 x 1.5
MTE-M25 x 1.5
MTE-M32 x 1.5
MTE-M40 x 1.5
MTE-M50 x 1.5

M

PG Type Ex Metal Enlarger
PG型防爆金属扩径环

H

D
1

GL

IG

D

H
mm

GL
mm

PG 9
PG 11
PG 13.5
PG 13.5
PG 16
PG 21
PG 16
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48

5
6
6
6
6
6

6.5
6.5
6.5
6.5
7
8
9
10

15
16.5
17.5
17.5
18.5
20.5
19
21
21

22.5
23

27.5
31
33

17
20
22
22
24
30
24
30
30
39
39
50
57
64

Ex-P0709BRE
Ex-P0911BRE
Ex-P09135BRE
Ex-P11135BRE
Ex-P1116BRE
Ex-P1121BRE
Ex-P13516BRE
Ex-P13521BRE
Ex-P1621BRE
Ex-P1629BRE
Ex-P2129BRE
Ex-P2936BRE
Ex-P3642BRE
Ex-P4248BRE

5.181.0701.4231-0
5.181.0901.4231-0
5.181.0901.5231-0
5.181.1101.4231-0
5.181.1101.5231-0
5.181.1101.6231-0
5.181.1301.4231-0
5.181.1301.5231-0
5.181.1601.4231-0
5.181.1601.5231-0
5.181.2101.4231-0
5.181.2901.4231-0
5.181.3601.4231-0
5.181.4201.4231-0

Thread
    D1 mm

IG Beisit No.
mm

Article No.

MTE-PG 7
MTE-PG 9
MTE-PG 9
MTE-PG 11
MTE-PG 11
MTE-PG 11
MTE-PG 13.5
MTE-PG 13.5
MTE-PG 16
MTE-PG 16
MTE-PG 21
MTE-PG 29
MTE-PG 36
MTE-PG 42

PG
PROFILE PROFILE

RoHS RoHS

NIickel-Plated Brass
Silicone Rubber
-30℃ to 80℃
IECEx CNEX 18.0026U
Presafe 17 ATEX 10978X
2021122313114694
CNEx 17.2578X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
O Ring:
Working temperature:
ECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

镀镍黄铜
硅橡胶
-30~80℃
IECEx CNEX 18.0026U
Presafe 17 ATEX 10978X
2021122313114694
CNEx 17.2578X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

NIickel-Plated Brass
Silicone Rubber
-30℃ to 80℃
IECEx CNEX 18.0026U
Presafe 17 ATEX 10978X
2021122313114694
CNEx 17.2578X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68

Material:
O Ring:
Working temperature:
ECEx Certificate:
ATEX Certificate:
CCC Certificate:
Conformity Certificate of Ex-proof:
Flammability rating:
Marking:

材料:
O型圈:
工作温度:
IECEx证书:
ATEX证书:
CCC证书:
防爆合格证:
阻燃等级:
防爆等级:

镀镍黄铜
硅橡胶
-30~80℃
IECEx CNEX 18.0026U
Presafe 17 ATEX 10978X
2021122313114694
CNEx 17.2578X
V2（UL94)
Ex eb ⅡC Gb/ Ex tD A21 IP68


	1防爆样本册-前页P1-27-小
	2防爆样本册-产品页P28-68-小
	3防爆样本册-产品页P69-104-小

